



01 2575

Broj: 10-05-5014/17-2
Ilidža, 01.02.2018.god.

08-02-2018

OPĆINSKO VIJEĆE ILIDŽA

Miršada Hasečić
Material za
13. redovnu sjednicu

PREDMET: Dostava Izvještaja o radu, Izvještaja o upravnom rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku za 2017. godinu

U skladu sa Programom rada Općinskog vijeća za 2018.godinu u prilogu vam dostavljamo Prijedloge izvještaja o radu Jedinственog općinskog organa uprave, stručnih i posebnih službi Općine Ilidža za 2017. godinu i Izvještaj o upravnom rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku za 2017. godinu u printanoj i elektronskoj formi.

S poštovanjem,

DOSTAVLJENO:

1. Naslovu
2. a/a



POMOĆNIK OPĆINSKOG NAČELNIKA

Miršada Hasečić
Miršada Hasečić, dipl. pravnik



Shodno Zakonu o Pravobranilaštvu Kantona Sarajevo («Sl.novine Kantona Sarajevo», broj: 33/08 i 44/16), a na osnovu člana 27. Odluke o pravobranilaštvu Općine Ilidža («Sl.novine Kantona Sarajevo», broj: 18/10 i 44/17), Pravobranilaštvo Općine Ilidža, Općinskom vijeću Općine Ilidža i Općinskom načelniku,

P O D N O S I:

I Z V J E Š T A J O R A D U

Pravobranilaštva Općine Ilidža za period 01.01. do 31.12.2017. godine

UVODNI DIO

Zakonska legislativa kojom je uređen rad Pravobranilaštava kao posebnih državnih tijela na svim nivoima, utvrđena je Zakonom o pravobranilaštvu BiH („Sl.glasnik BiH“, broj 8/02,10/02,44/04,12/09 i 47/14), Zakonom o Federalnom pravobranilaštvu („Službene novine F BiH“, broj 2/95,12/98,18/00,61/06), Zakonom o pravobranilaštvu Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 33/08-prečišćeni tekst, 7/12 i 44/16) i podzakonskim propisima i odlukama o formiranju Pravobranilaštva na lokalnom nivou.

Nadležnost Pravobranilaštva Općine Ilidža uređena je Zakonom o pravobranilaštvu Kantona Sarajevo i Odlukom o formiranju Pravobranilaštva Općine Ilidža

Osim nadležnosti i djelokruga Pravobranilaštva iz ovog Zakona, nadležnost Pravobranilaštva je predviđena i drugim propisima: Zakonom o građevinskom zemljištu („Sl.novine FBiH“, broj: 25/03,16/04), Zakonom o eksproprijaciji („Sl.novine FBiH“, broj: 70/07,36/10), Zakonom o sudskim taksama Kantona („Sl.novine Kantona Sarajevo“, broj: 36/14), Zakonom o stvarnim pravima („Sl.novine FBiH“, broj: 66/13) koji je počeo s primjenom 05.03.2014. godine, i drugim propisima.

Pravobranilaštvo preduzima mjere i pravna sredstva radi pravne zaštite imovine i imovinskih interesa pred sudovima u parničnim, vanparničnim, izvršnim, stečajnim, likvidacionim postupcima, kao i drugim postupcima pred drugim nadležnim organima.

U preduzimanju pravnih radnji pred sudovima i drugim nadležnim organima, Pravobranilaštvo ima položaj i pravo stranke u postupku i djeluje pred nadležnim sudovima i drugim organima u funkciji zakonskog zastupnika stranke u postupku.

Pravobranilaštvo Općine Ilidža je posebno državno tijelo koje vrši poslove pravne zaštite imovine i imovinskih interesa Općine Ilidža kao jedinice lokalne samouprave i njenih organa, stručnih službi i drugih pravnih lica čiji je osnivač Općina Ilidža.

Zakonom o principima lokalne samouprave („Sl.novine F BiH“, broj 49/06) i Statutom Općine kao jedinice lokalne samouprave, utvrđeno je da imovinu Općine čine pokretne i nepokretne stvari koje u skladu sa zakonom pripadaju Općini kao i prava koja pripadaju toj imovini.

Funkcija Pravobranilaštva ogleda se kroz:

- Zakonito, stručno i efikasno vršenje poslova iz svoje nadležnosti,
- Preventivno djelovanje u cilju ostvarivanja nadležnosti,
- Učešće u sudskim i upravnim postupcima,
- Davanje pravnih mišljenja na prijedloge akata i ugovora imovinsko-pravne prirode,
- Pružanje stručne pomoći i općinskim organima, preduzećima i ustanovama pri rješavanju imovinsko-pravnih odnosa,
- Ostvarivanje saradnje sa kantonalnim i općinskim organima, sa organima i organizacijama na nivou Federacije BiH, sa organima pravosuđa na svim nivoima, sa pravobranilaštvima na svim nivoima, posebno radi ujednačavanja prakse i zauzimanja stavova o pravnim pitanjima,
- Praćenje, proučavanje sudske prakse i zauzimanje jedinstvenih stavova na stručnom kolegiju za predmete iz nadležnosti Pravobranilaštva i drugih spornih pitanja iz svog djelokruga rada.

U izvještajnom periodu Pravobranilaštvo je obavljalo poslove iz nadležnosti koje su utvrđene Zakonom o Pravobranilaštvu i Odlukom o pravobranilaštvu kao i drugim zakonima, a koji se ogleda u zastupanju u postupcima pravne zaštite imovine i imovinskih interesa pred sudovima u sudskim postupcima, organima uprave i u upravnim sporovima u skladu sa Zakonom, davalo mišljenja u vezi sa dodjelom gradskog građevinskog zemljišta, te zaključivanjem sporazuma imovinsko-pravne prirode, potvrđivanje ugovora o kupoprodaji stanova shodno Zakonu o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo i Odluci o privremenom uređivanju prodaje stanova, kao i u drugim predmetima u kojima je nadležno Pravobranilaštvo za odlučivanje.

Godišnji Izvještaj o radu za 2017. godinu prikazuje rad Općinskog Pravobranilaštva i pregled podataka po pojedinim cjelinama.

Tekst Izvještaja podijeljen je na pregled statističkih podataka o predmetima kojima se bavilo Pravobranilaštvo u izvještajnom periodu, analizu stanja po pojedinim oblastima sa primjerima i preporukama.

Tokom 2017. godine uočen je povećan broj predmeta po osnovu podnesenih prijedloga u kojima je Općina tražitelj izvršenja po aktima izdatih od nadležnih općinskih službi. Obzirom na uočenu pojavu (povećanog broja predmeta) Pravobranilaštvo je ostvarivalo kontakte i sa građanima i sa pravnim licima u cilju iznalaženja lakšeg i efikasnijeg načina naplate potraživanja, te drugim institucijama koje raspolažu službenim podacima (banke, porezne uprave i dr.).

Postupci pred sudovima i poslovi zastupanja

U okviru aktivnosti na poslovima zastupanja, Pravobranilaštvo je bilo angažovano na slijedećim poslovima:

- sačinjavanje tužbi i upućivanje istih nadležnim sudovima,
- izradi odgovora na tužbe zaprimljene protiv Općine Ilidža,
- učešće na ročištima,
- izrada pismenih podnesaka u toku trajanja postupka,
- ulaganju redovnih i vanrednih pravnih lijekova protiv odluka sudova,
- podnošenje apelacija pred Ustavnim sudom BiH,
- uključivanje u svojstvu umješčača u sudske sporove na strani jedne od parničnih stranaka,
- davanju pismenog odgovora na pravne lijekove druge stranke u postupku,
- sačinjavanju opomena pred tužbu.

U 2017. godini u radu Pravobranilaštva evidentirano je ukupno 805 predmeta, od kojih je 517 parničnih predmeta (P), 286 izvršnih predmeta (I), 13 upravnih predmeta (U), 172 mišljenja (M), 2 vanparnična predmeta (Rv) i 1 stambeni predmet (Su).

Parnični postupak – („P“)

Parnični postupci su najsloženiji sudski postupci u kojem se rješavaju sporni odnosi, u kojima se od stranaka koje učestvuju u postupku zahtijeva visok stepen znanja i angažovanja. Parnični postupak predstavlja redovan put zaštite povreda prava proisteklih iz građansko pravnih odnosa subjekata prava, kako i odnosa sa javnom vlasti. Parnični postupci se pokreću tužbom. Parnične stranke u postupku su tužitelj i tuženi, te se u parnici kao treće lice mogu pojaviti i umješčači kada isti učestvuju na strani jedne parnične stranke i žele da parnična stranka uspije u sporu. Općina Ilidža koju zastupa Pravobranilaštvo u sudskim postupcima učestvuje u svojstvu tužitelja, svojstvu tuženog ili u svojstvu umješčača.

Parnični postupci gotovo u svim slučajevima završavaju po žalbi jedne od stranaka pred drugostepenim sudom ili eventualno revizijom, a pretrpanost sudova i njihovo odlučivanje po redosljedu prijema predmeta, dovodi do dodatnog odugovlačenja drugostepenog postupka sa posljedicom visokih kamata koje su dosuđene u prvostepenom postupku, a na šta ni Pravobranilaštvo, a ni drugi organi ne mogu uticati. Rješavanje pred drugostepenim organom traje u prosjeku 3-4 godine. Na ove okolnosti Pravobranilaštva su reagovala putem Udruženja Pravobranilaca ukazujući na problem previsokih kamata zbog dužine postupka, ali se stanje nije promijenilo.

U okviru aktivnosti na poslovima zastupanja u parničnim postupcima, Pravobranilaštvo je tokom 2017. godine bilo angažovano na slijedećim poslovima: sačinjavanju tužbi i upućivanju istih nadležnim sudovima, izradi odgovora na tužbe zaprimljene protiv općine koje zastupa, učešće na ročištima, uključivanje u sporove između drugih pravnih subjekata u svojstvu umješača, izradi pismenih podnesaka u toku trajanja postupka, ulaganju žalbi i drugih redovnih i vanrednih pravnih lijekova i revizije protiv odluka sudova, davanju pismenih odgovora na pravne lijekove druge stranke u postupku i slično.

Važno je napomenuti da je donošenjem Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku („Sl. Novine FBiH“, broj: 98/15), došlo do realizacije ranijih zaključaka Općinskog vijeća koji su se odnosili na inicijative prema nadležnim organima Kantona i Federacije radi usaglašavanja zakonskih propisa u odnosu na troškove zastupanja u sudskim postupcima, kada su u pitanju troškovi zastupanja koji kao nagrada pripadaju i pravobranilaštvima i njihovim zakonskim zastupnicima kao i advokatima, što do sada nije bio slučaj, s napomenom da su troškovi sudskih postupaka prihod Budžeta Općine.

Pozitivno je to što će se zbog ovakve zakonske regulative vjerovatno smanjiti broj nepotrebnih tužbi u odnosu na Općinu i što je iskorak u zakonskom izjednačavanju stranaka pred sudom – advokata i vršilaca pravobranilačke funkcije.

Izveštaj o radu Pravobranilaštva Općine Ilidža za 2017. godinu na neki način predstavlja kontinuitet izvještajnog perioda iz prethodne godine u kome se jasno mogu vidjeti konkretna rješenja na ranije ukazane probleme, te njihova realizacija u nastanku sadašnjeg izvještajnog perioda.

Pravobranilaštvo smatra potrebnim da putem izvještaja, a zbog povećanog broja podnesenih tužbi od strane Općine Ilidža prema fizičkim i pravnim licima sa sjedištem na teritoriji općine Ilidža i tužbi protiv općine Ilidža, još jednom upozna Općinsko vijeće da je donesen Zakon o stvarnim pravima u Federaciji BiH koji je stupio na snagu 06.09.2013. godine, a počeo se primjenjivati u martu 2014. godine. Stupanjem na snagu ovog Zakona koji je jedan od najvažnijih reformskih zakona kojima se vrši pretvorba svih

ranijih prava i raznih ovlaštenja sa jasnije i preciznije definiranim pravima na nekretninama kojim se obezbjeđuje mnogo veći stepen pravne sigurnosti. Navedenim zakonom utvrđena je obaveza uknjižbe stvarnih prava (član 361) u roku od tri godine od dana stupanja na snagu ovog Zakona pokrenuti postupak za upis stvarnih prava koja se tiču nekretnina i svih promjena na njima u zemljišnim knjigama, sa posebnim naglaskom kroz stav 2. član 361 da su nadležna pravobranilaštva dužna u roku od tri godine od dana stupanja na snagu ovog zakona pokrenuti postupak upisa stvarnih prava na svim nekretninama čiji je nosilac Federacija, Kanton ili Općina, kao i upis općih i javnih dobara, za koji će se donijeti poseban propis.

Postupajući po Zakonu o stvarnim pravima do sada se pokazalo da je ovaj posao obiman i presložen, te da će biti potrebno uložiti dodatne napore i pomoć nadležnih službi, posebno Službe za imovinsko-pravne poslove, koji su do sada odradili veliki obim posla dostavljajući pojedinačne podatke iz katastarskih i drugih evidencija pravobranilaštvu u cilju blagovremenog pokretanja sudskih postupaka.

U tom kontekstu Pravobranilaštvo je prilikom razgovora i analize poslova koje je potrebno obaviti, te korištenjem podataka iz katastarskog operata koji su potrebni za pokretanje ovih postupaka, u dogovoru sa pomoćnikom načelnika, a po ugledu na druge općine, mišljenja da je potrebno nabaviti softver za popis općinske imovine sa kojim bi se ovaj posao brže i lakše završio, te formirati odjel ili komisiju za popis državne imovine.

Osim toga ovoj lokalnoj zajednici predstoje veliki i složeni projekti predviđeni plansko-prostornom regulativom koje Pravobranilaštvo mora pratiti.

Pravobranilaštvo upoznaje Općinsko vijeće da je u 2017. godini povećan broj tužbi protiv Općine Ilidža za ujede pasa lotalica i da su skoro svi sporovi završeni u prvostepenom postupku, i da su skoro sve odluke prvostepenih sudova donesene u korist fizičkih lica. Na svaku odluku uložena je žalba od strane Kantona i Općine kao tuženih strana, ali ni do danas nije donesena ni jedna presuda po žalbi ni u jednoj Općini u Kantonu.

Izvršni postupak („I“)

Izvršni postupak, kao poseban postupak prinudne naplate potraživanja, uređen je Zakonom o izvršnom postupku u FBiH („Službene novine FBiH“, broj: 32/03) kojim su propisana procesna pravila po kojima sudovi u FBiH provode prinudno ostvarivanje potraživanja na osnovu izvršnih i vjerodostojnih dokumenata-odluke upravnih i sudskih organa, na predloženim predmetima i sredstvima izvršenja.

Do sada je bilo evidentno da su izvršenici izbjegavali plaćanje dospjelih potraživanja i na taj način što su blokirali i zatvarali bankovne račune, zatim

otvarali druge i tako u krug. Dakle sistem prinudne naplate putem bankovnih računa je bio dosta neefikasan, i kao takav davao je slabe rezultate.

U dosadašnjem radu Pravobranilaštvo je ove slučajeve nastojalo riješiti putem evidencije koje se vodi u Jedinostvenom registru Centralne banke, zatim putem pismenog obraćanja drugim nadležnim Kantonalnim i Federalnim i državnim organima koji po službenoj dužnosti vode različite evidencije građana kao i provjerom na terenu putem PU Ilidža i putem sekretara u mjesnim zajednicama.

Napominjemo da je u ovakvim slučajevima ostvarena dobra saradnja sa svim pomenutim institucijama.

Najčešće se dešava u ovakvim postupcima da tuženi izbjegavaju na razne načine prijem sudskih pismena, tako da se i na takav način odugovlače sudski postupci.

Međutim, novom zakonskom regulativom u oblasti unutrašnjeg platnog prometa, uspostavlja se efikasnija prinudna naplata koja bi trebala doprinijeti skraćanju roka naplate potraživanja, većoj zaštiti povjerilaca i efikasnijem radu nadležnih organa u postupku prinudne naplate.

Naime, Federacija BiH je donijela potpuno novi zakon o unutrašnjem platnom prometu („Sl.novine FBiH“, broj: 48/15) kojim je propisano da svi nalozi za prinudnu naplatu moraju da glase na Glavni račun poslovnog subjekta i dostavljaju se na izvršenje banci koja vodi Glavni račun. Zakon je propisao novu obavezu: svaki poslovni subjekt mora da otvori Glavni račun u nekoj od banaka u svom sjedištu. U slučaju nedostatka sredstava na Glavnom računu banka upućuje na blokadu svih dužnikovih računa u KM i devizama do konačnog namirenja. U uslovima blokade računa poslovnim subjektima su zabranjena sva druga plaćanja kao i otvaranje novih računa, kao i zabrana plaćanja u gotovom novcu.

Ono što je najinteresantnije i predstavlja novinu jeste da su banke dužne u Jedinostveni registar računa izvršiti upis depozita koji predstavlja kolateral tj. Instrument osiguranja potraživanja.

Pravobranilaštvo nije imalo pozitivno iskustvo ni kada je u pitanju ovakav pristup, pošto je neefikasan, obzirom da izvršenik blokira sve račune.

Radi bržeg i efikasnijeg rješavanja predmeta, a u cilju izbjegavanja dodatnih troškova, Pravobranilaštvo je nastojalo ostvariti kontakt sa građanima i kroz razgovore i upoznavanje građana sa novom zakonskom regulativom, te troškovima koji će nastati vođenjem postupka, u svakom pojedinačnom slučaju nastojalo ubrzati naplatu, što je imalo rezultata posebno u onim predmetima gdje su dugovanja manja. Pored toga građani su pismeno obavještavani i pozivani na plaćanja, što je takođe dalo rezultate za brže plaćanje uz smanjenje troškova za građane.

Najbrojniji su slučajevi izvršenja na pokretnim stvarima posebno kod fizičkih lica na adresama izvršenika. Ovaj vid prinudne naplate pokazao se apsolutno neefikasan jer sudski izvršitelj popisuje stvari izvršenika i iste ostavlja izvršeniku na čuvanje, a onda objavljuje oglas na tabli suda za

prodaju takvih stvari, u kojim slučajevima prodaja ne uspije, a sud postupak obustavlja.

U najtežim slučajevima Pravobranilaštvo radi naplate potraživanja kao sredstvo i predmet izvršenja predlaže zabilježbu na nekretninama, što predstavlja složen tok postupka i za Općinu i za građane.

Situacija oko naplate rente u protekloj 2017. godini bila je dosta bolja u odnosu na prošle godine, građani su koristili plaćanje na rate do godinu dana, po odluci Općinskog vijeća i preporuke Federalne revizije.

U proteklom izvještajnom periodu ukupno je naplaćeno potraživanja u iznosu od 1.269.192,86 KM.

Pravna mišljenja – („M“)

Shodno članu 15. Zakona o Pravobranilaštvu, organi i organizacije Općine Ilidža, čije interese zastupa ovo Pravobranilaštvo, dužni su pribaviti pravno mišljenje Pravobranilaštva, prije zaključenja ugovora o kupoprodaji, zamjeni, zakupu, prenosu na privremeno ili trajno korištenje i raspolaganje stvari uz naknadu ili bez naknade, ugovora o građenju, kao i drugih ugovora kojima se pribavljaju stvari ili se raspolaze imovinom Općine. Pravobranilaštvo u skladu sa Uredbom o postupku i načinu pripremanja, izrade i dostavljanja propisa daje mišljenja na nacрте zakona i Odluka kojima se regulišu imovinsko-pravna pitanja.

U 2017. godini Pravobranilaštvo je dalo značajan broj pravnih mišljenja što je vidljivo iz tabelarnog prikaza, ali svakako napominjemo da se radi o poslovima koji iziskuju jako puno vremena i stručnosti i čija važnost nije manja od naprijed navedenih predmeta. Pravobranilaštvo cijeni da adekvatno i stručno dato prethodno mišljenje na dostavljeni prijedlog ugovora imovinsko-pravne prirode u značajnoj mjeri doprinosi zaštiti imovine i imovinsko-pravnih interesa Općine Ilidža.

Mišljenja u vezi nadležnosti iz čl. 16. Zakona o građevinskom zemljištu i člana 363. Zakona o stvarnim pravima F BiH – („U“)

Najveći broj predmeta iz ovog segmenta djelovanja Pravobranilaštva Općine Ilidža odnosi se na postupanje u vezi realizacije prava i obaveza koja proističu člana 16. stav 2. Zakona o građevinskom zemljištu („Sl.novine F BiH“, broj: 25/03) i Zakona o stvarnim pravima Federacije BiH („Sl.novine F BiH“, broj: 66/13 i 100/13).

Prema navedenoj zakonskoj regulativi stoji obaveza Općinskog vijeća da prije dodjele neizgrađenog građevinskog zemljišta u državnoj svojini na korištenje radi izgradnje, pribavi mišljenje nadležnog pravobranioca, kojim se potvrđuje da je predložena dodjela u skladu sa važećim zakonima, te da su procedure koje predviđa navedeni zakon ispoštovane u cjelosti.

OCJENA STANJA I POSTIGNUTI REZULTATI

Analizom ukupnog stanja i uzimajući u obzir aktivnosti ovog Pravobranilaštva na poslovima zaštite imovine i imovinskih interesa Općine Ilidža, iz ovog izvještaja može se utvrditi da je Pravobranilaštvo Općine Ilidža u 2017. godini, kako zastupanjem pred sudovima i drugim organima, tako i kroz davanje prethodnog pravnog mišljenja i obavljanja drugih poslova iz okvira nadležnosti, te pružajući stručnu pomoć i u poslovima koji ne spadaju izričito u nadležnosti Pravobranilaštva, kvalitetno ostvarilo svoju funkciju.

Pored priliva novih predmeta i prisustva veoma složenih predmeta koji zahtijevaju poseban pristup, vrijeme za proučavanje činjenične i pravne situacije, izuzetno širokog dijapazona djelovanja ovog organa i kontinuiranog proširivanja nadležnosti Pravobranilaštva drugim propisima, svi poslovi su se obavljali ažurno i blagovremeno. Stoga smatramo da je ovaj organ opravdao svoju funkciju.

SARADNJA PRAVOBRANILAŠTVA SA ORGANIMA KOJE ZASTUPA

U 2017. godini evidentno je saradnja Pravobranilaštva Općine Ilidža sa velikim brojem službi Općine Ilidža znatno poboljšana, te je primjetno da je iz godine u godinu mnogo kvalitetnija. Ovdje smatramo bitnim naglasiti da se saradnja ne odnosi samo u postupcima zastupanja, dakle saradnja nije fokusirana samo na određene predmete u kojima se Pravobranilaštvo Općine Ilidža pojavljuje kao zakonski zastupnik Općine Ilidža ili njegovih službi. Saradnja se jednako tako ogleda i u održavanju velikog broja sastanaka na kojima prisustvuju predstavnici Pravobranilaštva radi davanja potrebnih savjeta, smjernica i uputa, a sve radi donošenja pravilnih zaključaka i odluka koji će biti u najboljem interesu Općine Ilidža.

Ovaj organ će u cilju zaštite imovine i imovinskih interesa Općine Ilidža, a naročito u sudskim postupcima, održavati dobru poslovnu saradnju sa općinskim organima, te težiti uspostavi još kvalitetnije saradnju a sve u cilju stručnije zaštite imovine i imovinskih interesa Općine Ilidža. Ovo naročito kada se imaju u vidu odredbe Zakona o parničnom postupku F BiH i poštivanje zakonskih rokova koji su prekluzivni, te po kojem se na pripremnom ročištu moraju istaći sve činjenice i dostaviti svi dokazi, tako da je organ koga zastupa Pravobranilaštvo, obavezan dostaviti Pravobranilaštvu izjašnjenje na činjenične navode tužbe, kao i sve dokaze koje posjeduje, na što su po članu 3. Zakona o pravobranilaštvu i obavezni.

U izvještajnom periodu Pravobranilaštvo je pratilo aktivnosti u vezi sa donošenjem novih zakonskih propisa i stvaranje sudske prakse u svim oblastima i istovremeno prisustvovalo i aktivno učestvovalo na nekoliko seminara i međunarodnih kongresa koji su pratili stručnu edukaciju novih procesnih zakona iz oblasti parničnih i izvršnih sudskih postupaka. Pravobranilaštvo je takođe svojim aktivnostima učestvovalo i propratilo kroz seminare donošenje i primjenu novih zakonskih propisa i uvođenjem novina u pojedinim oblastima.

Pravobranilaštvo je ostvarilo dobru saradnju sa Službama Jedinog općinskog organa uprave koje su davanjem činjeničnih i stručnih izjašnjenja na pojedine tužbe i nalaze sudskih vještaka bile od velikog značaja u efikasnom i zakonitom poduzimanju pravnih radnji u postupcima u kojima se Pravobranilaštvo pojavljivalo kao zakonski zastupnik Općine na strani tužitelja ili tuženog.

Službenici i namještenici Pravobranilaštva uključeni su kroz Programe Jedinog općinskog organa uprave u sve vidove edukacija, stručnog usavršavanja i različitih aktivnosti koje će uvećavati korištenjem svih mogućih oblika stručnog usavršavanja.

Sagledavajući ukupno stanje na zaštiti imovine i imovinskih interesa Općine Ilidža može se konstatovati da je ovo Pravobranilaštvo u proteklom periodu uložilo maksimalne napore, kako kroz zastupanje pred sudovima i drugim organima, tako i kroz davanje mišljenja, podnošenjem prijedloga za uknjižbu nekretnina na Općinu Ilidža, kao i u drugim postupcima.

Kada se svemu tome doda i nesporna činjenica da je izuzetno širok dijapazon djelovanja ovog organa sa izuzetno velikim obimom složenih predmeta koji zahtijevaju visoko stručno znanje, da se svi poslovi obavljaju ažurno i blagovremeno, smatramo da se radi o organu koji opravdava svoju funkciju.

U svom radu Pravobranilaštvo će kontinuirano raditi na zaštiti imovine i imovinskih interesa Općine, postupajući blagovremeno na razrješavanju slučajeva kroz razne inicijative i aktivnosti, te kroz saradnju sa drugim nadležnim organima i institucijama i kroz redovne postupke utvrđene zakonom.

**PRAVOBRANILAŠTVO
OPĆINE ILIDŽA**

PROGRAM RADA PRAVOBRANILAŠTVA OPĆINE ILIDŽA ZA 2018. GODINU

Pravobranilaštvo Općine Ilidža kao poseban organ Općine i njen zakonski zastupnik poduzima mjere i pravna sredstva radi zaštite imovine i imovinskih interesa Općine, shodno Ustavu, Zakonu o pravobranilaštvu i drugim zakonskim propisima kojima je utvrđena nadležnost Pravobranilaštva u posebnim postupcima.

U periodu od 01.01. do 31.12. 2018. godine Pravobranilaštvo Općine Ilidža će u skladu sa svojim nadležnostima utvrđenim Zakonom o Pravobranilaštvu Kantona («Sl.novine Kantona Sarajevo», broj: 33/08 i 44/16 i Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o Pravobranilaštvu Općine Ilidža («Sl.novine Kantona Sarajevo», broj: 18/10 i 44/17), poduzimati pravne radnje pred sudovima, upravnim organima i drugim državnim organima radi zaštite imovine i imovinskih interesa te organa i organizacija čiji je osnivač Općina Ilidža.

Pravobranilaštvo će zastupati organe i pravna lica iz prethodnog stava u sudskim i upravnim postupcima, koji će biti vođeni pred nadležnim sudovima koji nisu okončani u ranijim godinama i koji se prenose u 2018.godinu.

U vršenju poslova zastupanja Pravobranilaštvo je ovlašteno da preduzima sve radnje koje poduzima stranka u postupku i ima položaj i prava stranke u postupku.

Pravobranilaštvo će pružati stručnu pomoć javnim preduzećima, javnim ustanovama i drugim pravnim licima čiji je osnivač, odnosno suosnivač Općina Ilidža u rješavanju imovinsko-pravnih pitanja i davati mišljenja u vezi sa zaključenjem ugovora imovinsko-pravne prirode.

Pravobranilaštvo će davati saglasnost na ugovore imovinsko-pravne prirode čiji je predmet općinska imovina odnosno državna imovina-nekretnine koje se nalaze na teritoriji Općine Ilidža.

Pored toga, nadležnost Pravobranilaštva i uloga Pravobranilaštva su kao obavezni utvrđeni u postupcima dodjele zemljišta po osnovu Zakona o građevinskom zemljištu, tako da će Pravobranilaštvo davati Mišljenje na predloženu dodjelu neizgrađenog građevinskog zemljišta u državnoj svojini fizičkim i pravnim licima na korištenje radi izgradnje trajnih građevina u skladu sa prostornim planom.

Pravobranilaštvo učestvuje u postupku sporazumnog određivanja naknade za preuzeto gradsko građevinsko zemljište i predstavlja Općinu kao krajnjeg korisnika preuzetih nekretnina, po odredbama Zakona o eksproprijaciji.

Pored toga Pravobranilaštvo će davati pravno Mišljenje o imovinsko-pravnim ugovorima koje općinski organi namjeravaju zaključiti sa stranim fizičkim i pravnim licima kao i u drugim imovinsko-pravnim odnosima sa tim

licima, ali samo na njihov zahtjev, jer se svaki zaključeni ugovor dostavlja Pravobranilaštvu u roku od 15 dana od njegovog zaključivanja radi utvrđivanja eventualne ništavosti ili poništenja i izmjene ugovora.

Pored naprijed navedenih poslova Pravobranilaštvo će u ovoj godini obavljati i druge poslove koji nisu naprijed pobrojani, a u nadležnosti su Pravobranilaštva, kao što je: prijem stranaka i sl; jer će se na taj način ostvariti veća efikasnost u radu Pravobranilaštva.

Programska orijentacija za naredni period

U ostvarivanju principa ustavnosti i zakonitosti i ostvarivanju funkcija i zadataka koji proizilaze iz Zakona o pravobranilaštvu Kantona Sarajevo, aktivnosti Pravobranilaštva će i u narednom periodu biti usmjerene na:

- poduzimanju mjera i aktivnosti radi pravne zaštite imovine i imovinskih interesa Općine Ilidža,
- u saradnji sa drugim organima (tužilaštvo, sud i dr.) osigurati najveći stepen pravne zaštite imovine i imovinskih interesa Općine Ilidža,
- afirmisanju svih vidova preventivne djelatnosti, kao što su sporazumno rješavanje spornih odnosa,
- kontinuirano praćenje pojava i problema u vezi primjene zakona u praksi, te inicirati putem nadležnih insitucija izmjene istih,
- organizovati radne dogovore sa svim organima u cilju što stručnijeg i efikasnijeg rada,
- osigurati saradnju sa kantonalnim organima i drugim organima, sa pravobranilaštvima na svim nivoima radi ujednačavanja prakse i zauzimanja stavova po istim ili sličnim pravnim pitanjima,
- intenzivirati svoje aktivnosti na ukazivanju Općinskom vijeću i Općinskom načelniku na uočene pojave i probleme koji ugrožavaju i narušavaju imovinu Općine Ilidža, a do kojih saznanja bude dolazilo kroz rad na predmetima, kao i kroz podatke i obavještenja koja dostavljaju kantonalni organi, preduzeća i druga pravna lica, te davati prijedloge za sprečavanje istih,
- inicirati aktivnosti na ažuriranju evidencije o imovini Općine Ilidža u saradnji sa svim organima kojima je povjereno korištenje imovine Općine Ilidža,
- pokretati postupke radi upisa prava u korist Općine Ilidža i pristupiti knjiženju nekretnina u zemljišnu knjigu,
- stalnoj edukaciji nosilaca pravobranilačke funkcije i drugih uposlenika putem savjetovanja, seminara, te kroz kontinuirano praćenje sudske prakse i nove zakonske regulative,
- Pravobranilaštvo će obavljati i druge poslove i pružati stručnu pomoć svim organima i pravnim osobama čiji je osnivač Općina Ilidža, koje su iz nadležnosti Pravobranilaštva, a isto ih ne može predvidjeti.

**PRAVOBRANILAŠTVO
OPĆINE ILIDŽA**

Shodno odredbama Pravilnika o poslovanju i vođenju evidencije u Pravobranilaštvu Općine Ilidža („Sl.novine Kantona Sarajevo“, broj: 17/08), tabelarni prikaz po vrsti predmeta, tj. predmetu spora i postupaka u kojima se Pravobranilaštvo pojavljuje kao zakonski zastupnik organa koje zastupa, za izvještajni period od 01.01.2017. do 31.12.2017. godine, izgleda ovako:

Vrsta spora	Preneseno iz prethodnih godina	Zaprimljeno u 2017.g	Ukupno u radu u 2017.g	Riješeno u 2017.g	Ostalo u radu
«I» izvršenja	286	87	373	61	312
«P» parnice	517	102	619	121	498
«Rv» vanparnični postupak	2	11	13	11	2
«U» upravni postupak	0	13	13	10	3
«M» Mišljenja, sporazumi i ugovori	0	172	172	157	15
«Su» otkup stana	0	1	1	1	0
Ukupno:	805	386	1191	361	830

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
20.02.2006	1 / 16	VELIČANIN MEHMEDALIJA OPĆINA ILIDŽA I DR.	1.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 20.03.2006. godine. Rješenjem OS od 24.04.2009. godine postupak se prekida do okončanja ostavinskog postupka.
17.05.2006	4 / 16	MUJKIĆ SEAD OPĆINA ILIDŽA	5.050,00 UTVRĐENJE STANARSKOG PRAVA	Uložen Odgovor na tužbu 14.06.2006. godine. Donesena Presuda OS 02.04.2007. godine kojom se utvrđuje da je tužitelj stekao svojstvo nosioca stanarskog prava. Uložena žalba od strane tužene 03.05.2007. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
02.06.2006	5 / 16	OPĆINA ILIDŽA HALILOVIĆ HURIJA	2.672,00 RENTA	Tužba dostavljena OS 06.07.2006. godine. Tužena je 04.04.2007. godine izmirila glavni dug. Uređena tužba 26.01.2011. godine radi kamata i troškova postupka. Donesena Presuda Općinskog suda zbog propuštanja 15.05.2014. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
26.12.2006	8 / 16	OPĆINA ILIDŽA JAGNJIĆ MILICA	272,00 RENTA	Tužba dostavljena 05.09.2007. godine. Podnesak dostavljen Općinskom sudu Sarajevo 14.02.2014. god. o tačnoj adresi tužene. Podneskom 15.05.2015. god. obaviješten Općinski sud o podacima od strane Ministarstva vanjskih poslova. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 30.11.2017. god. kojim se tužba odbacuje kao neuredna. Uložena Žalba na Rješenje 18.12.2017. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
09.05.2008	11 / 16	SALKO MERDŽANIĆ OPĆINA ILIDŽA	1.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 25.02.2008. god. Na ročištu 25.02.2010. određuje se prekid postupka. Čeka se poziv od strane suda.
16.04.2008	12 / 16	OPĆINA ILIDŽA KRSTOVIĆ STOJA	677,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba dostavljena OS 15.09.2008. god. Dostavljena Urgencija OS 05.09.2013. god. za postupanje po tužbi. Na ročištu 16.11.2016. god. je doneseno Rješenje o prekidu postupka do uređenja tužbe. Čeka se poziv suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
16.04.2008	14 / 16	OPĆINA ILIDŽA JAGNJIĆ MILICA	272,00 RENTA	Tužba dostavljena OS 12.05.2008. god. Podnesak dostavljen Općinskom sudu Sarajevo 01.10.2014. godine o tačnoj adresi tužene. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 24.04.2015. godine kojim se smatra da je tužba povučena. Uložena Žalba na Rješenje Općinskog suda od strane Pravobranilaštva 13.05.2015. god. Doneseno Rješenje Kantonalnog suda 15.07.2015. godine kojim se Žalba tužitelja odbija kao neosnovana i prvostepeno Rješenje potvrđuje. Ponovno dostavljena Tužba Općinskom sudu Sarajevo 17.02.2017. good. Čeka se poziv suda.
15.05.2008	16 / 16	OPĆINA ILIDŽA HUSKOVIĆ MINA	643,96 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužena je izmirila dio duga u iznosu od 203,95 KM, ostatak duga: 440,01 KM. Dostavljena Tužba OS dostavljena 04.06.2010. god. na ostatak duga. Dat Odgovor na tužbu od strane tužene 20.06.2012. godine. Uložena protivtužba od strane tužene 04.11.2013. godine. Dat Odgovor na protivtužbu 05.03.2014. godine. Podnesen je Prijedlog za povrat u pređašnje stanje i Žalba 10.09.2014. god. na Rješenje Općinskog suda od 18.08.2014. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
16.05.2008	19 / 16	OPĆINA ILIDŽA ORUČEVIĆ SEMIR, VL. FAST FOOD "S&M"	1.976,09 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena OS 18.12.2008. godine na ostatak duga u iznosu od 976,00 KM. Urgencija dostavljena OS 17.05.2013. god. Čeka se poziv od strane suda.
05.09.2008	21 / 16	STAMBENA ZADRUGA ŽELJEZNIČARA SARAJEVO OPĆINA ILIDŽA	2.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 26.09.2008. god. Na ročištu 02.12.2008. godine konstatovano je da se postupak prekida do okončanja upravnog postupka.
14.11.2008	23 / 16	OPĆINA ILIDŽA KRSTOVIĆ STOJA	677,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba dostavljena OS 03.03.2009. god. Uređena tužba dostavljena OS 19.04.2013. godine. Čeka se zakazivanje ročišta od strane suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
14.11.2008	24 / 16	OPĆINA ILIDŽA STANIĆ IVICA	349,70 RENTA	Tužba dostavljena 10.12.2008. Urgencija dostavljena OS 17.05.2013. godine za postupanje po tužbi. Objavljen Oglas radi dostave tužbe na odgovor u dnevnom listu "Oslobođenje" 29.05.2015.god. Obaviješten Općinski sud o objavi oglasa 01.06.2015. god. Uređena tužba 27.08.2015. godine na nasljednika -suprugu Stanić Nadu. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 09.06.2016. god. kojim se odbacuje tužba i ukida parnični postupak. Dostavljeno Službi za finansije na dalje postupanje.
14.11.2008	25 / 16	OPĆINA ILIDŽA MAHMUTOVIĆ HILMIJA	900,00 RENTA	Tužba dostavljena OS 13.06.2013. godine. Doneseno Rješenje o povlačenju tužbe 09.02.2015. godine. Čeka se saglasnost suda radi preinačene tužbe u dijelu koji se odnosi na iznos potraživanja dostavljene Općinskom sudu 25.03.2015. godine (P-43/15)
10.12.2008	28 / 16	OPĆINA ILIDŽA DERVIŠKADIĆ JASMIN	1.976,00 RENTA	Tužba dostavljena OS 10.12.2008. godine. Uređena tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 15.06.2016.godine. Čeka se zakazivanje ročišta od strane suda.
22.12.2008	29 / 16	OPĆINA ILIDŽA JAGNJIĆ MILICA	272,00 RENTA	Tužba dostavljena 25.12.2008. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda od 20.10.2014. god. kojim se odbacuje tužba. Žalba od strane Pravobranilaštva uložena 07.11.2014. godine na Rješenje Općinskog suda Sarajevo. Doneseno Rješenje Kantonalnog suda Sarajevo 27.01.2015. godine kojim se žalba uvažava i predmet vraća na ponovni postupak. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 15.09.2016. godine kojim se spajaju postupci (P-29/16 i P-34/16) i vodiće se pod sudskim brojem: 65 0 Mal 352785 15 Mal 2. Čeka se poziv suda.
17.02.2010	30 / 16	HOTELI ILIDŽA DD ILIDŽA OPĆINA ILIDŽA	6.830,00 DUG PO OSNOVU NEPLAĆENIH RAČUNA	Dat Odgovor na tužbu 17.03.2010. god. Donesena Presuda OS 15.03.2013. godine kojom se obavezuje tuženi da isplati dug tužitelju sa kamatama i troškovima, (troškovi: 1.357,70 KM). Uložena žalba od strane Pravobranilaštva na Presudu Općinskog suda 17.05.2013. god. Dat Odgovor na žalbu od strane tužitelja 04.06.2013. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
07.05.2010	34 / 16	OPĆINA ILIDŽA JAGNJIĆ MILICA	272,00 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 18.05.2010. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 15.09.2016. godine kojim se spajaju postupci (P-29/16 i P-34/16) i vodiče se pod sudskim brojem: 65 0 Mal 352785 15 Mal 2. Čeka se poziv suda.
19.05.2010	35 / 16	OPĆINA ILIDŽA MIHALJEVIĆ MUFID I MUNIB	236,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tuženi su izmirili dio duga, za ostatak duga u iznosu od 436,00 KM dostavljena je Tužba OS 03.02.2012. god. Precizirana i uređena tužba dostavljena Općinskom sudu 04.04.2016. godine. Donesena Presuda zbog propuštanja 30.12.2016. god. Uložena Žalba od strane tuženog na Presudu 25.01.2017. godine. Dostavljen podnesak Općinskom sudu 21.3.2017. god. od strane Pravobranilaštva o ispravci Presude. Doneseno Rješenje Kantonalnog suda u Sarajevu 18.09.2017. godine kojim se Žalba tužene uvažava, prvostepena Presuda ukida i predmet vraća prvostepenom sudu na ponovno suđenje.
03.08.2010	37 / 16	OPĆINA ILIDŽA BRKIĆ JAKA ZASTUPANA PO PUNOMOĆNIKU TOPALOVIĆ LEJLI	2.236,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba dostavljena 12.02.2014. godine. Tužena je izmirila dug 09.04.2015. god., ostale kamate u iznosu od 171,10 KM. Čeka se poziv za ročište.
13.10.2010	40 / 16	OPĆINA ILIDŽA STANIĆ IVICA	270,00 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 10.11.2011. godine. . Dat Odgovor na tužbu od strane tuženog 10.04.2014. god. Doneseno Rješenje o prekidi postupka 01.06.2015. godine do okončanja ostavinskog postupka. Čeka se poziv suda.
26.03.2012	44 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠABETA FIKRET	433,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi je izmirio dio duga, za ostatak duga u iznosu od 97,65 KM tužba dostavljena Općinskom sudu 26.01.2015. godine. Presuda zbog propuštanja Općinskog suda Sarajevo od 22.02.2017. godine. Čeka se pravosnažnost presude.
30.03.2012	47 / 16	OPĆINA ILIDŽA BRKIĆ JAKA	1.612,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba dostavljena OS 27.11.2012. god. Tužena je izmirila glavnice, ostatak duga: kamate u iznosu od 253,13 KM. Uređena tužba i dostavljena Općinskom sudu 16.11.2017. godine. Čeka se poziv suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
30.03.2012	48 / 16	BEĆAREVIĆ MUHAMED OPĆINA ILIDŽA	7.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 26.04.2012. godine. Donesena Presuda OS 23.01.2014. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja. Uložena Žalba na Presudu od strane tužitelja 13.02.2014. godine. Dat Odgovor na Žalbu od strane Pravobranilaštva 12.03.2014. god. Uložen Odgovor na odgovor na žalbu od strane tužitelja 28.03.2014. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
06.04.2012	49 / 16	HADŽIĆ HALID OPĆINA ILIDŽA	10.500,00 PRESTANAK RADNOG ODNOSA -ZAKON O PIO-U	Dat Odgovor na tužbu 04.05.2012. godine. Donesena Presuda OS 17.06.2013. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja. Uložena Žalba na Presudu od strane tužitelja 17.06.2013. godine, a dostavljena Pravobranilaštvu 09.04.2015. godine. Dat Odgovor na Žalbu 17.04.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
10.04.2012	50 / 16	OPĆINA ILIDŽA "SKY LINE" SUR CAFFE BAR, VL. DUPOVAC JASMIN	1.137,22 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 15.05.2012. god. Donesena Presuda zbog propuštanja 11.12.2013. godine. Podnesen Prijedlog za povrat u prijašnje stanje od strane tuženog 17.12.2013. godine. Zakazano ročište 20.01.2016. godine je opozvano. Čeka se poziv od strane suda.
10.04.2012	51 / 16	OPĆINA ILIDŽA FILIPOVIĆ LJILJA	2.314,95 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 26.04.2012. god. Dat Odgovor na tužbu od strane tužene 27.07.2012. godine. Zakazano ročište 27.02.2016. god. Na održanom ročištu 27.02.2017. godine doneseno rješenje o prekidu postupka zbog smrti tužene. Čeka se nastavak postupka u dijelu nasljednika.
19.04.2012	53 / 16	GORDANA PJEVIĆ OPĆINA ILIDŽA	50.000,00 NAKNADA ŠTETE	Odgovor na tužbu 17.05.2012. god. Donesena Presuda Općinskog suda 29.05.2014. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja. Uložena Žalba na Presudu OS od strane tužitelja 27.06.2014. godine. Dat Odgovor na Žalbu od strane Pravobranilaštva 19.08.2014. godine. Čeka se odluka drugostepenog suda.
23.05.2012	54 / 16	OPĆINA ILIDŽA ILIĆ MILIVOJ	2.975,00 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 29.05.2012. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 06.02.2017. god. kojim se tužba smatra povučenom. U toku žalbeni rok.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
23.05.2012	55 / 16	OPĆINA ILIDŽA BJELONJA NERMINA	505,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena OS 05.06.2012. god. Presuda zbog propuštanja Općinskog suda Sarajevo od 20.02.2017. godine. Čeka se pravosnažnost.
26.06.2012	60 / 16	VARAGA ALBINA I JASMIN OPĆINA ILIDŽA	40.000,00 NAKNADA ŠTETE	Dat odgovor na tužbu 24.07.2012. god. Donesena Presuda Općinskog suda 31.03.2015. godine kojom se utvrđuje da su tuženi uznemirili tužitelje u njihovom pravu vlasništva. Uložena Žalba na Presudu 07.05.2015. godine. Dat Odgovor na žalbu od strane tužitelja 15.06.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
27.06.2012	61 / 16	ANA MUSA OPĆINA ILIDŽA	10.050,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 25.07.2012. god. Na ročištu 22.11.2012. godine doneseno je Rješenje o prekidu postupka do okončanja upravnog postupka.
29.08.2012	65 / 16	HALILOVIĆ ESMA OPĆINA ILIDŽA	10.100,00 NAPLATA POTRAŽIVANJA IZ RADNOG ODNOSA	Dat Odgovor na tužbu 28.09.2012. god. Donesena Presuda Općinskog suda 10.07.2014. godine kojom se nalaže da tuženi izvrši isplatu duga. (regres, topli, kamate i troškove). Dostavljena Presuda Općinskog suda Službi za finansije na provođenje dana 02.10.2014. godine.
11.09.2012	66 / 16	AGIĆ SAFET OPĆINA ILIDŽA	10.100,00 NAPLATA POTRAŽIVANJA IZ RADNOG ODNOSA	Dat Odgovor na tužbu 10.10.2012.godine. Povučena tužba od strane tužitelja 24.05.2013. godine osim Agić Safeta. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 10.04.2015. godine kojom se tuženoj nalaže da isplati tužitelju dug sa kamatama i troškovima postupka. Čeka se izvršenje Presude.
01.10.2012	67 / 16	OPĆINA ILIDŽA POPOVAC BLAŽENKA	1.558,44 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena OS 21.02.2013. godine. Uređena tužba i dostavljena Općinskom sudu 08.07.2015. god. Čeka se poziv od strane suda.
03.10.2012	71 / 16	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	4.522,90 RENTA REFUNDACIJA ZA TROŠKOVE LEGALIZACIJE BORAČKOJ POPULACIJI	Tužba dostavljena OS 14.02.2013. god. Uložen Odgovor na tužbu od strane strane tuženog 19.03.2013. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 17.11.2016. godine kojom je naloženo tuženom da isplati dug sa kamatama i troškovima postupk. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda 20.12.2016. god. od strane tuženog. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
15.10.2012	75 / 16	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	4.398,95 RENTA REFUNDACIJA ZA TROŠKOVE LEGALIZACIJE BORAČKOJ POPULACIJI	Tužba dostavljena OS 19.02.2013. god. na glavnici duga 28.290,93 KM. Doneseno Rješenje Općinskog suda 17.03.2015. godine kojim se odbacuje tužba. Uložena Žalba na Rješenje Općinskog suda Sarajevo od strane tužitelja 13.04.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda. Plaćen dio duga.
17.10.2012	79 / 16	OPĆINA ILIDŽA UDRUŽENJE POLJOPRIVREDNIKA "AGRAR" ILIDŽA	251,10 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena OS 06.06.2013. godine. Dostavljeno Općinskom sudu 08.10.2014. godine Rješenje o registraciji udruženja od strane Ministarstva pravde i uprave Kantona Sarajevo. Uređena tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.09.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 27.04.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
30.10.2012	81 / 16	OPĆINA ILIDŽA BRKIĆ JAKA	1.612,00 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba OS dostavljena 29.11.2012. god. Podnesak dostavljen Općinskom sudu 02.04.2014. godine o tačnoj adresi tužene. Tuženi je izmirila dio duga, ostatak duga: 1.110,00 KM. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 17.04.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
15.11.2012	82 / 16	OPĆINA ILIDŽA USPOR MARA	1.704,00 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 19.03.2013. god. Uređena tužba i dostavljena Općinskom sudu 08.07.2015. godine. Čeka se poziv suda.
10.12.2012	84 / 16	OPĆINA ILIDŽA GROZDANIĆ BESIM	1.908,40 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba OS dostavljena 14.12.2012. god. Dostavljena Uređena tužba Općinskom sudu 21.01.2016. godine. Čeka se poziv od strane suda.
10.12.2012	85 / 16	OPĆINA ILIDŽA CIMIROTIĆ SEJAD	8.902,56 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Tužba dostavljena OS 14.01.2014. god. Tuženi je dao Odgovor na tužbu 24.02.2014. god. Tuženi je izmirio glavnici 23.09.2014. godine, ostale kamate: 8.902,56 KM. Donesena presuda Općinskog suda Sarajevo 27.04.2016. godine kojom je tuženi dužan izmiriti dug po osnovu kamata. Uložena Žalba na Presudu od strane tuženog 25.05.2016. god. Dat Odgovor na Žalbu 07.09.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
19.12.2012	89 / 16	NUSRET HECO 1. CET BAH DOO SARAJEVO, 2. CENTRAL PLIN SARAJEVO, 3. TOPLANE D.O.O. SARAJEVO, 4. OPĆINA ILIDŽA	30.000,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 17.01.2012. godine i 10.04.2013. godine. Zakazano ročište 09.02.2018. god.
28.12.2012	91 / 16	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	7.122,14 RENTA REFUNDACIJA ZA TROŠKOVE LEGALIZACIJE BORAČKOJ POPULACIJI	Tužba dostavljena OS 06.02.2013. god. Doneseno Rješenje OS 28.08.2013. godine kojim se odbacuje tužba zbog nenadležnosti suda. Uložena Žalba 03.10.2013. godine od strane tužitelja na Rješenje OS. Čeka se Odluka drugostepenog suda. Plaćen dio duga.
06.01.2014	92 / 16	ĐONLAGIĆ ADNAN OPĆINA ILIDŽA	5.001,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 31.01.2014. godine. Podnesen Prijedlog za povrat u pređašnje stanje 08.09.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda 19.02.2016. godine kojom je tuženi dužan isplatiti 1.550,00 KM sa kamatama. Uložena Žalba na Presudu 22.03.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
13.01.2014	94 / 16	OPĆINA ILIDŽA UDRUŽENJE GRAĐANA "RVI IGMAN 92-95" ILIDŽA	932,35 ZAKUP SKLADIŠNOG PROSTORA	Tuženi je izmirio dio duga, za ostatak duga Tužba dostavljena Općinskom sudu 06.11.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 18.09.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
14.01.2014	95 / 16	AIDA IBRAHIMOVIĆ OPĆINA ILIDŽA	5.500,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 02.10.2014. godine. Donesena Presuda Općinskog suda 17.12.2015. godine kojom su tuženi dužni solidarno isplatiti tužitelju iznos od 1.800,00 KM. Uložena Žalba na Presudu 25.01.2016. godine od strane tužitelja. Uložena Žalba od strane I-tužene 16.02.2016. godine. Uložena Žalba od strane II-tuženog 11.02.2016. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 24.02.2016. godine kojim se ispravlja dispozitiv Presude. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
28.01.2014	97 / 16	OPĆINA ILIDŽA ĐIPA SUVAD	124,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 26.01.2015. god. Čeka se poziv za ročište.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
29.01.2014	98 / 16	ALISA HASANAGIĆ OPĆINA ILIDŽA	4.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 21.02.2014. godine. Zakazano ročište 18.05.2015. Donesena Presuda Općinskog suda 11.08.2015. godine kojom je tužena dužna solidarno isplatiti štetu. Rješenje o odbijanju prijedloga za povrat parnice u prijašnje stanje doneseno 29.10.2015. godine. Uložena Žalba na Presudu od strane tužitelja 17.08.2015. godine. Uložena Žalba i od strane Pravobranilaštva Kantona 29.10.2015. godine. Dat Odgovor na žalbu od strane Pravobranilaštva Općine Ilidža 10.11.2015. god. i od strane tužitelja 26.11.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
29.01.2014	99 / 16	KURTOVIĆ VANJA OPĆINA ILIDŽA	4.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 21.02.2014. god. Zakazano ročište 08.06.2016. god. Postupak prekinut do okončanja spora pred Vrhovnim sudom FBiH. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 14.11.2016. god. kojom je tužena dužna tuženom isplatiti iznos od 1.900,00 KM + kamate + troškove postupka. Uložena Žalba od strane tuženog 30.11.2016. godine. Čeka se odluka drugostepenog suda.
29.01.2014	100 / 16	KJKP "VODOVOD I KANALIZACIJA" OPĆINA ILIDŽA	7.765,02 DUG PO OSNOVU NEPLAĆENIH RAČUNA	Dat Odgovor na tužbu 28.02.2014. god. Donesena Presuda Općinskog suda 11.11.2016. godine kojom se obavezuje tužena da tužitelju isplati dug u iznosu od 7.675,02 KM + kamate + troškove postupka. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda Sarajevo 14.12.2016. godine od strane Pravobranilaštva. Dat Odgovor na Žalbu 26.12.2016. god. od strane tužitelja. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
06.02.2014	101 / 16	BOŠNJAK ZDRAVKO OPĆINA ILIDŽA	4.000,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 05.03.2014. godine. Presuda Općinskog suda od 29.02.2016. godine kojom se obavezuju tuženi da solidarno isplate nematerijalnu štetu u iznosu od 2.790,00 KM. Uložena Žalba na presudu 19.05.2016. godine od strane tužene. Dat Odgovor na Žalbu od strane tužitelja 20.07.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
24.02.2014	102 / 16	MURTIĆ MIRSA OPĆINA ILIDŽA	5.001,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 24.03.2014. godine. Donesena Presuda Općinskog suda 30.03.2015. godine kojom se nalaže da tužena isplati ukupan iznos od 5.001,00 KM sa kamata i troškovima postupka u iznosu od 1.350,00 KM. Uložena Žalba od strane tužene 28.04.2015. godine. Dat Odgovor na Žalbu od strane tužitelja 25.05.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
24.02.2014	103 / 16	MAŠIĆ HARIS OPĆINA ILIDŽA	6.400,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 24.03.2014. god. Donesena Presuda 21.04.2016. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev kao neosnovan. Uložena je Žalba od strane tužitelja 23.06.2016. godine. Dat Odgovor na Žalbu od strane tužene 02.09.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
24.02.2014	104 / 16	KARIĆ ISMET OPĆINA ILIDŽA	3.001,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 24.03.2014. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 25.05.2015. godine kojom se nalaže tuženoj da naknadi nematerijalnu štetu u iznosu od 3.000,00 KM sa kamata i troškovima postupka. Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva na Presudu Općinskog suda 25.06.2015. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
04.03.2014	105 / 16	IBRAHIMOVIĆ VAHID OPĆINA ILIDŽA	13.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 03.04.2014. god. Presuda Općinskog suda Sarajevo od 17.10.2016. godine kojom se tužitelj u cjelosti odbija sa tužbenim zahtjevom i dosuđuju se troškovi tuženima. Žalba tužitelja 29.11.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
04.03.2014	106 / 16	POLJČIĆ AMIR OPĆINA ILIDŽA	4.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 02.04.2014. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 12.01.2016. godine. Uložena Žalba na Presudu 11.02.2016. godine od strane Pravobranilaštva Općine Ilidža. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
13.03.2014	107 / 16	MEHMED LOJO OPĆINA ILIDŽA	6.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 02.04.2014. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 31.08.2015. godine kojom se tuženi obavezuje da isplati iznos od 3.300,00 KM + kamate+troškovi postupka 1.607,00 KM. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda 15.10.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
13.03.2014	108 / 16	OPĆINA ILIDŽA "ENERGOGAS" D.O.O. SARAJEVO	42.966,61 STICANJE BEZ OSNOVA	Tužba dostavljena OS 29.04.2014. god. Dat Odgovor na tužbu 13.06.2014. god. Ročište zakazno 16.02.2016. godine je odgođeno i čeka se novi poziv za ročište. Zakazano ročište za 12.02.2018. godine.
10.03.2014	110 / 16	OPĆINA ILIDŽA UDRUŽENJE GRAĐANA "RVI IGMAN 92-95"	736,77 DUG PO OSNOVU NEPLAĆENIH RAČUNA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 06.11.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 18.09.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
19.03.2014	112 / 16	PENDEK MUSTAFA OPĆINA ILIDŽA	1.000,00 UTVRĐENJE STANARSKOG PRAVA	Dat Odgovor na tužbu 16.04.2014. god. Doneseno Rješenje o povlačenju tužbe 19.01.2015. god., jer na ročištu 19.01.2015. godine tužitelj nije došao. Na osnovu prijedloga za povrat u prijašnje stanje od strane tužitelja zakazano ročište 22.10.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda 09.11.2016. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja i kojom je dužan isplatiti troškove postupka Općini Ilidža u iznosu od 480,00 KM. Uložena Žalba na Presudu od strane tužitelja 12.12.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
20.03.2014	113 / 16	OPĆINA ILIDŽA BERILO AHMET	1.011,00 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 26.01.2015. godine. Glavni dug plaćen 01.10.2015. god., ostale kamate 177,84 KM. Čeka se poziv suda.
26.03.2014	114 / 16	OPĆINA ILIDŽA SALKOVIĆ ELMIR	3.728,90 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tuženi je izmirio dio duga, za ostatak duga Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 09.11.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 19.12.2017. godine kojom se nalaže tuženoj da plati 26.597,43 KM + kamate, a tužitelj tuženoj da plati 13.157,20 KM po osnovu građevinskih radova u objektu + kamate. U toku žalbeni rok.
27.03.2014	115 / 16	AHMETSPAHIĆ RAHIMA OPĆINA ILIDŽA	5.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 24.04.2014. god. Zakazano ročište 17.10.2016. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 27.10.2016. godine kojom se nalaže tuženoj da nadoknadi nematerijalnu štetu. Uložena Žalba na Presudu od strane tužene 08.12.2016. godine. Dat odgovor na Žalbu od strane tužitelja 28.12.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
02.04.2014	116 / 16	OPĆINA ILIDŽA GADŽO RAMO	2.806,30 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena 27.01.2015. godine. Donesena Presuda zbog propuštanja Općinskog suda Sarajevo 05.02.2016. godine. Tuženi je izmirio glavni dug 24.02.2016. god. Ostale kamate u iznosu od 526,70 KM. Čeka se pravosnažnost Presude.
07.04.2014	120 / 16	OPĆINA ILIDŽA RAJIĆ IVO	401,55 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 27.01.2015. god. Čeke se poziv od strane suda.
14.04.2014	121 / 16	MILIĆ ŽELJKO OPĆINA ILIDŽA	10.100,00 UTVRĐENJE	Dat Odgovor na tužbu 13.05.2014. god. Na ročištu 30.06.2017. godine tužba povučena. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 30.06.2017. god. o povlačenju tužbe. Rješenjem je tužitelj dužan tuženom nadoknaditi troškove postupka u iznosu od 1.260,00 KM. Tužena je podneskom od 27.09.2017. godine dostavila Općinskom sudu zahtjev za pravosnažnost i izvršnost Rješenja radi naplate troškova postupka.
24.04.2014	122 / 16	SOKOLOVIĆ MUJO OPĆINA ILIDŽA	3.500,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 22.05.2014. god. Na ročištu 17.11.2014. godine tužitelj nije došao na ročište, te je doneseno Rješenje Općinskog suda da je tužba povučena. Tužitelj je podnio Prijedlog za povrat u pređašnje stanje 18.11.2014. god. Presuda Općinskog suda od 30.11.2016. godine kojom se Općina Ilidža obavezuje da isplati na ime materijalne štete iznos od 4.875,00 KM + kamata + troškovi 1.528,60 KM. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda od strane tuženog 30.12.2016. god. Dat Odgovor na Žalbu od strane tužitelja 27.01.2017. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
06.05.2014	124 / 16	OPĆINA ILIDŽA KABILJO MARIJA	500,00 PONIŠTENJE PRESUDE OPĆINSKOG SUDA	Podnesen Prijedlog tužene 25.03.2015. godine za ponavljanje postupka-poništenje Presude Općinskog suda zbog nezakonitog utvrđenja prava korištenja.
20.05.2014	129 / 16	"PETICA PLUS" DOO VITEZ OPĆINA ILIDŽA	4.000,00 NAPLATA PO OSNOVU KOMUNALNIH TAKSI	Dat Odgovor na tužbu 18.06.2014. god. Donesena Presuda Općinskog suda 24.02.2015. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja. Uložena Žalba od strane tužitelja 24.02.2015. godine na Presudu Općinskog suda. Dat Odgovor na Žalbu od strane Pravobranilaštva Općine Ilidža 05.05.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
23.05.2014	130 / 16	OPĆINA ILIDŽA VRANICA D.D. SARAJEVO	10.000,00 UTVRĐIVANJE NIŠTAVOSTI UPISA U ZEMLJIŠNIM KNJIGAMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 23.05.2014. godine. Uložen Odgovor na tužbu od strane tužene 29.07.2014. godine. Zbog nenadležnosti, dokumentacija dostavljena Federalnom Pravobranilaštvu radi utuženja 22.10.2014. god. Čeka se podnošenje tužbe Federalnog Pravobranilaštva radi povlačenja naše tužbe. Dostavljen podnesak sa dokumentacijom Agenciji za privatizaciju FBiH radi pokretanja postupka. Zakazano ročište 13.10.2016. god. Povučena tužba 30.09.2016. god. Čeka se Rješenje Općinskog suda o povlačenju tužbe. Doneseno rješenje o povlačenju tužbe 13.10.2016. godine kojim se obavezuje Općina Ilidža da naknadi troškove postupka. Uložena Žalba na Rješenje Općinskog suda od strane tužitelja 24.11.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
17.06.2014	131 / 16	VIDOVIĆ IVUŠA OPĆINA ILIDŽA	5.500,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 11.07.2014. godine. Dato Izjašnjenje tužitelja na Odgovor na tužbu tužene 20.08.2014. godine. Izjašnjenje-Odgovor na tužbu dostavljen Općinskom sudu 29.10.2014. godine. Dostavljen nalaz vještaka 28.10.2016. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 14.03.2017. godine kojom su tuženi dužni solidarno nadoknaditi štetu u iznosu od 2.060,00 KM + kamate+ troškove. Uložena Žalba na Presudu od strane Pravobranilaštva Općine Ilidža 29.03.2017. godine. Dat Odgovor na žalbu 18.05.2017. god. Dat Odgovor na Žalbu 23.05.2017. god. od strane tužitelja. Čeka se odluka drugostepenog suda.
11.06.2014	132 / 16	OPĆINA ILIDŽA GADŽO DAMIR	332,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 02.02.2015. godine. Čeka se poziv suda.
07.07.2014	134 / 16	OPĆINA ILIDŽA KABILJO MARIJA	10.000,00 UTVRĐENJE I UKNJIŽBA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 07.07.2014. godine. Preciziran tužbeni zahtjev dostavljen 22.09.2014. god. Doneseno Rješenje o prekidu postupka 24.02.2015. godine.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
14.07.2014	137 / 16	"TMP AHMETSPAHIĆ" DOO SARAJEVO OPĆINA ILIDŽA	2.751.433,82 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 12.08.2014. god. Ročište zakazano 18.04.2016. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 18.05.2016. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja. Uložena žalba na presudu od strane tužitelja 26.07.2016. god. Dat Odgovor na žalbu 16.09.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
18.08.2014	140 / 16	GUTOVIĆ DUŠKO OPĆINA ILIDŽA	1.000,00 UTVRĐENJE STANARSKOG PRAVA	Dat Odgovor na tužbu 16.09.2014. god. Zakazano ročište 11.11.2015. godine. Donesena Presuda OS Sarajevo 20.11.2015. godine kojom se tužitelj odbija sa tužbenim zahtjevom u cjelosti. Uložena žalba na Presudu OS od strane tužitelja 02.12.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
08.09.2014	142 / 16	ALETA MEDINA OPĆINA ILIDŽA	5.001,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 03.10.2014. god. Donesena Presuda 29.09.2015. godine. Dosuđeno 1.980,00 KM i troškovi 925,22 KM sa zakonskom zateznom kamatom od 02.09.2014. godine. Uložena žalba na Presudu od strane tužene 29.10.2015. godine. Uložena žalba tužitelja 05.11.2015. godine. Dat Odgovor od strane tužene na žalbu tužitelja 19.11.2015. god. Odgovor na žalbu uloženi od strane tužitelja 01.12.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
01.10.2014	144 / 16	SMAJLOVIĆ RAMO OPĆINA ILIDŽA	17.792,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 29.10.2014. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo od 07.10.2015. godine kojom se tuženi obavezuju da tužitelju solidarno isplate naknadu u iznosu od 11.410,84 KM sa zateznim kamata i troškovima postupka. Uložena žalba na Presudu 12.11.2015. godine od strane tužene. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
08.10.2014	145 / 16	OPĆINA ILIDŽA SINANOVIĆ EDIN	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.10.2014	146 / 16	OPĆINA ILIDŽA SINANOVIĆ MUSTAFA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.10.2014	147 / 16	OPĆINA ILIDŽA RAŠIDAGIĆ FADIL	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
08.10.2014	148 / 16	OPĆINA ILIDŽA PERIŠIĆ DRAGAN	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.10.2014	149 / 16	OPĆINA ILIDŽA ORIĆ KEMAL	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.10.2014	150 / 16	OPĆINA ILIDŽA MUSIĆ ISMET	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.10.2014	151 / 16	OPĆINA ILIDŽA KURSPAHIĆ SULJO	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.10.2014	152 / 16	OPĆINA ILIDŽA KOVAČEVIĆ SULJO	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.10.2014	154 / 16	OPĆINA ILIDŽA JAMAKOVIĆ MUAMER	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.10.2014	155 / 16	OPĆINA ILIDŽA HASANOVIĆ DŽANKO	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
03.10.2014	157 / 16	OPĆINA ILIDŽA BEGOVIĆ ZIHAD	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
03.10.2014	158 / 16	OPĆINA ILIDŽA BERJAN ANĐELKA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
03.10.2014	160 / 16	OPĆINA ILIDŽA DEDIĆ ALMIR	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja je u toku.
03.10.2014	162 / 16	OPĆINA ILIDŽA GLIBIĆ HAJRIJA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
14.10.2014	164 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠEHIĆ ADNAN	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
14.10.2014	165 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠKRBIĆ TEMIMA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Tužena je izmirila dio duga u iznosu od 50,00 KM, za ostatak duga u iznosu od 750,00 KM utuženje u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
14.10.2014	166 / 16	OPĆINA ILIDŽA TRUBLJANIN DEMO	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Tuženi je izmirio dio duga u iznosu od 100,00 KM, za ostatak duga u iznosu od 700,00 KM utuženje u toku.
14.10.2014	167 / 16	OPĆINA ILIDŽA TRUBLJANIN AHMET	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Tuženi je izmirio dio duga u iznosu od 100,00 KM, za ostatak duga u iznosu od 700,00 KM utuženje u toku.
14.10.2014	170 / 16	OPĆINA ILIDŽA TRUBLJANIN MIRSAĐ	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Tuženi je izmirio dio duga u iznosu od 100,00 KM, za ostatak duga u iznosu od 700,00 KM utuženje u toku.
14.10.2014	173 / 16	OPĆINA ILIDŽA TRTKOVIĆ EDHEM	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
14.10.2014	174 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠTETA NERMIN	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
23.10.2014	175 / 16	OPĆINA ILIDŽA FAMOS D.D.	0,00 UTVRĐIVANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Podneskom od 21.11.2014. godine, dostavljen je zahtjev Kantonalnom Pravobranilaštvu za pokretanje sudskog postupka-povrat nekretnina.
28.10.2014	176 / 16	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO PRIVREDE KANTONA SARAJEVO	13.925,46 SPORAZUM O SUFINANSIRANJU SREDSTAVA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 04.03.2016. godine. Zakazano ročište 20.02.2018. godine.
21.10.2014	179 / 16	OPĆINA ILIDŽA AVDIĆ ENES	600,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
21.10.2014	180 / 16	OPĆINA ILIDŽA ATELJEVIĆ BRANISLAV	200,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
21.10.2014	181 / 16	OPĆINA ILIDŽA ARAPOVIĆ LJILJANA	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
21.10.2014	183 / 16	OPĆINA ILIDŽA ZULOVIĆ REMZA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
21.10.2014	184 / 16	OPĆINA ILIDŽA ZUBAN MERSIHA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
21.10.2014	185 / 16	OPĆINA ILIDŽA VRETO ZAHID	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
21.10.2014	186 / 16	OPĆINA ILIDŽA VRETO DERVIŠ	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
21.10.2014	187 / 16	OPĆINA ILIDŽA VLAHOVLJAK ASIM	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
21.10.2014	188 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČOSIĆ KENAN	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
21.10.2014	189 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČEBIRIĆ ZAKIRA	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
21.10.2014	191 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČEBIRIĆ SULEJMAN	600,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
21.10.2014	194 / 16	OPĆINA ILIDŽA BEGOVIĆ NUSRET	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
21.10.2014	195 / 16	OPĆINA ILIDŽA BEGANOVIĆ EKREM	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
21.10.2014	197 / 16	OPĆINA ILIDŽA AVLIJAŠ RADOSLAV	300,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
03.10.2014	198 / 16	OPĆINA ILIDŽA AVDIĆ HUSEIN	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja je u toku.
21.10.2014	199 / 16	OPĆINA ILIDŽA AVDIĆ HASIB	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
21.10.2014	200 / 16	OPĆINA ILIDŽA DELIĆ HASIB	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
21.10.2014	202 / 16	OPĆINA ILIDŽA DELALIĆ RAŠID	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
24.10.2014	203 / 16	OPĆINA ILIDŽA HADŽIOMEROVIĆ AMRA	600,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
24.10.2014	204 / 16	OPĆINA ILIDŽA STANIĆ IFETA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
24.10.2014	206 / 16	OPĆINA ILIDŽA DRNDA MERSID	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
31.10.2014	207 / 16	OPĆINA ILIDŽA HODŽIĆ SAFET	700,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja.
31.10.2014	208 / 16	OPĆINA ILIDŽA JAMAKOVIĆ FIKRETA	650,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja.
31.10.2014	209 / 16	OPĆINA ILIDŽA KADRIĆ ŠEFIKA	200,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
31.10.2014	211 / 16	OPĆINA ILIDŽA KARIĆ IBRO	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
31.10.2014	213 / 16	OPĆINA ILIDŽA KLJAKO SUAD	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Tuženi je izmirio dio duga u iznosu od 100,00 KM, za ostatak duga u iznosu od 300,00 KM utuženje u toku.
05.11.2014	215 / 16	OPĆINA ILIDŽA KRDŽEVIĆ EDIB	700,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
05.11.2014	217 / 16	OPĆINA ILIDŽA KURTOVIĆ DŽEMIL	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
05.11.2014	218 / 16	OPĆINA ILIDŽA LOJO ALIJA	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak utuženja u toku.
06.11.2014	219 / 16	SARAJEVOSTAN D.D. SARAJEVO OPĆINA ILIDŽA	216,00 DUG PO OSNOVU ODRŽAVANJA ZAJEDNIČKIH DIJELOVA ZGRADE I UPRAVLJANJE ZGRADOM	Dat Odgovor na tužbu 05.12.2014. god. Dostavljen Podnesak Općinskom sudu 13.04.2015. godine da je tužena izmirila dug 12.02.2015. god. Čeka se poziv suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
06.11.2014	220 / 16	SARAJEVOSTAN D.D. SARAJEVO OPĆINA ILIDŽA	354,00 DUG PO OSNOVU ODRŽAVANJA ZAJEDNIČKIH DIJELOVA ZGRADE I UPRAVLJANJE ZGRADOM	Dat Odgovor na tužbu 05.12.2014. god. Čeka se poziv suda.
06.11.2014	221 / 16	SARAJEVOSTAN D.D. SARAJEVO OPĆINA ILIDŽA	124,50 DUG PO OSNOVU ODRŽAVANJA ZAJEDNIČKIH DIJELOVA ZGRADE I UPRAVLJANJE ZGRADOM	Dat Odgovor na tužbu 05.12.2014. god. Čeka se poziv suda.
07.11.2014	225 / 16	OPĆINA ILIDŽA MIHALIĆ DARKO	200,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
07.11.2014	226 / 16	OPĆINA ILIDŽA MUHAREMOVIĆ NURIJA	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
07.11.2014	227 / 16	OPĆINA ILIDŽA MULABDIĆ BEDRA	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
07.11.2014	230 / 16	OPĆINA ILIDŽA OMERČEHAJIĆ HILMIJA	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
07.11.2014	231 / 16	OPĆINA ILIDŽA OPANKOVIĆ AMIR	600,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
11.11.2014	233 / 16	OPĆINA ILIDŽA SALKOVIĆ ELMIR	9.043,43 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 09.11.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 19.12.2017. godine kojom se nalaže tuženoj da plati 26.597,43 KM + kamate, a tužitelj tuženoj da plati 13.157,20 KM po osnovu građevinskih radova u objektu + kamate. U toku žalbeni rok.
13.11.2014	236 / 16	OPĆINA ILIDŽA MUSA ĐOZO	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku. Zastara Ugovora.
13.11.2014	240 / 16	OPĆINA ILIDŽA RASTODER FEHO	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
17.11.2014	245 / 16	OPĆINA ILIDŽA SINANOVIĆ SENAD	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
17.11.2014	246 / 16	OPĆINA ILIDŽA SINANOVIĆ RIFIJA	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
17.11.2014	247 / 16	OPĆINA ILIDŽA SULJEVIĆ MURAT	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku. Zastara ugovora.
14.11.2014	249 / 16	MILIŠIĆ EMSAD OPĆINA ILIDŽA	5.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 11.12.2014. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 14.03.2016. godine kojom se obavezuje tužena da tužitelju isplati štetu u iznosu od 1.700,00 KM. Uložena Žalba na Presudu od strane Pravobranilaštva 11.04.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
20.11.2014	252 / 16	OPĆINA ILIDŽA SUTOVIĆ VILA	300,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku. Zastara Ugovora.
20.11.2014	253 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠABAREDŽOVIĆ ESAD	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
20.11.2014	254 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠEHIĆ FEHIM	300,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
20.11.2014	255 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠETKIĆ EJUB	150,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja.
20.11.2014	256 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠETKIĆ FEHIM	600,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
27.11.2014	261 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠUŠIĆ MUSTAFA	300,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
04.12.2014	268 / 16	OPĆINA ILIDŽA POGARČIĆ ANTO	300,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
04.12.2014	269 / 16	OPĆINA ILIDŽA IMERI ZEĆIR	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
04.12.2014	270 / 16	OPĆINA ILIDŽA ERLAGIĆ ZAHID	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
04.12.2014	271 / 16	OPĆINA ILIDŽA BAJRAMOVIĆ SANEL	300,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
04.12.2014	272 / 16	OPĆINA ILIDŽA MUHOVIĆ ALJO	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
04.12.2014	275 / 16	OPĆINA ILIDŽA TABORI DIJANA	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
04.12.2014	276 / 16	OPĆINA ILIDŽA SARAČ NEDŽAD	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Tuženi je izmirio dio duga u iznosu od 100,00 KM, za ostatak duga u iznosu od 300,00 KM utuženje u toku.
04.12.2014	277 / 16	OPĆINA ILIDŽA KULOVAC HALIMA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Tužena je izmirila dio duga u iznosu od 60,00 KM, za ostatak duga u iznosu od 640,00 KM utuženje u toku.
04.12.2014	278 / 16	OPĆINA ILIDŽA HAMZIĆ SAMIR	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
05.12.2014	282 / 16	OPĆINA ILIDŽA ALIKADIĆ AMOR	600,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
05.12.2014	283 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠEHMEHMEDOVIĆ MELIHA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
05.12.2014	284 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠEMDIN SAFETA	200,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
05.12.2014	285 / 16	OPĆINA ILIDŽA HADŽIĆ ŠEVKO	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
05.12.2014	286 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČORAJEVIĆ KEMAL	200,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
05.12.2014	287 / 16	OPĆINA ILIDŽA TADIĆ FILIPOVIĆ JANJA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku. Zastara Ugovora.
05.12.2014	288 / 16	OPĆINA ILIDŽA DŽIRLO MUHAMED	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
05.12.2014	289 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠKRIJELJ FERID	300,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
05.12.2014	291 / 16	OPĆINA ILIDŽA SKORUPAN SALIH	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.12.2014	293 / 16	OPĆINA ILIDŽA VRETO SEMIR	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.12.2014	294 / 16	OPĆINA ILIDŽA TURKMANOVIĆ KENAN	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.12.2014	295 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠAŠIĆ RAMIZ	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.12.2014	296 / 16	OPĆINA ILIDŽA SELIMOVIĆ MIRALEM	650,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.12.2014	297 / 16	OPĆINA ILIDŽA RAJIĆ ANTON	300,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.12.2014	298 / 16	OPĆINA ILIDŽA OSMANAGIĆ MEDŽIDA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.12.2014	299 / 16	OPĆINA ILIDŽA LEMEZAN MIRSAĐA	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.12.2014	300 / 16	OPĆINA ILIDŽA HADŽIALIĆ HUSEIN	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
08.12.2014	301 / 16	OPĆINA ILIDŽA BALEŠIĆ FEHIM	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
10.12.2014	303 / 16	OPĆINA ILIDŽA MUSA STJEPAN	800,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
10.12.2014	305 / 16	OPĆINA ILIDŽA HAMBO EMIN	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
10.12.2014	306 / 16	OPĆINA ILIDŽA ĆOSOVIĆ MEDŽID	50,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
10.12.2014	308 / 16	OPĆINA ILIDŽA BRONJA FAIK	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
10.12.2014	309 / 16	OPĆINA ILIDŽA BUČAN SENAD	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
18.12.2014	310 / 16	BALIČEVAC SEAD KANTON SARAJEVO-OPĆINA ILIDŽA	12.000,00 NAKNADA ŠTETE	Tužba 03.12.2014. godine. Odgovor na tužbu 13.01.2015. godine. Rješenje o povlačenju tužbe 03.11.2015. godine. Prijedlog za povrat u pređašnje stanje 18.12.2015. godine. Ročište zakazano 07.03.2018. god.
21.01.2016	312 / 16	KADRIBAŠIĆ MEJREMA OPĆINA ILIDŽA	500,00 UTVRĐIVANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 16.02.2016. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 08.03.2017. godine kojom je tužiteljica stekla pravo vlasništva na nekretninama a tužena dužna nadoknaditi troškove postupka u iznosu od 1.200,00 KM. Uložena Žalba na Presudu od strane tužene 11.04.2017. godine. Dat Odgovor na Žalbu 20.04.2017. godine od strane tužitelja. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
06.01.2016	313 / 16	HAJDAREVIĆ SUVAD OPĆINA ILIDŽA	500,00 UTVRĐENJE I UKNJIŽBA	Podnesen Prijedlog za ponavljanje postupka zbog nezakonitog utvrđenja prava korištenja 27.01.2016. godine. Uložen Odgovor tužitelja na Prijedlog za ponavljanje postupka 24.02.2016. godine. Čeka se poziv suda. Uložen odgovor na odgovor tužitelja za prijedlog tužene za ponavljanje postupka 06.04.2016. godine.
26.01.2016	314 / 16	ŠAROVIĆ LJUBICA OPĆINA ILIDŽA	10.500,00 UTVRĐIVANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 22.02.2016. god. Na ročištu 19.12.2017. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo o prekidu postupka (čeka se ostavinski postupak). Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva na Rješenje
09.02.2016	318 / 16	VATRIĆ ŠEJLA OPĆINA ILIDŽA	2.800,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 15.02.2016. god. Čeka se poziv suda.
09.02.2016	319 / 16	BANDA MIRELA OPĆINA ILIDŽA	2.800,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 15.02.2016. god. Čeka se poziv suda.
12.02.2016	321 / 16	AVDOVIĆ BELMA OPĆINA ILIDŽA	2.800,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 17.02.2016. godine. Čeka se poziv suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
25.02.2016	323 / 16	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	18.907,57 DUG PO OSNOVU NEPLAĆENIH RAČUNA	Prethodni postupak prije podnošenja tužbe je u toku.
21.10.2015	324 / 16	OPĆINA ILIDŽA - LIKVIDACIONI POVJERILAC "HOUSE MILOS" D.O.O. ILIDŽA	1.251,63 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Prijavljeno potraživanje 21.10.2015. godine i 08.03.2016. godine na zahtjev suda. Na ročištu 10.11.2017. godine priznato potraživanje i čeka se Rješenje Općinskog suda Sarajevo.
11.03.2016	325 / 16	PUGONJA ELMA 1. FED.MIN.PROSTORNOG UREĐENJA 2. OPĆINA ILIDŽA	6.868,40 NAKNADA ŠTETE	Tužba za naknadu materijalne štete 11.03.2016. godine. Odgovor na tužbu 07.04.2016. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 30.05.2017. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja. Tužitelj je dužan tuženoj platiti troškove postupka. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda Sarajevo 05.07.2017. godine od strane tužitelja. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
11.03.2016	326 / 16	OPĆINA ILIDŽA-STEČAJNI POVJERILAC "STAMP" D.O.O. SARAJEVO	5.099,52 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Prijavljeno potraživanje Općinskom sudu Sarajevo 15.03.2016. godine. Čeka se poziv suda.
24.03.2016	328 / 16	MEMIĆ SEVDA OPĆINA ILIDŽA	5.100,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 30.03.2016. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 21.10.2016. godine kojom je tuženi dužan tužitelju isplatiti iznos od 2500 KM+ kamate+ troškovi postupka 1.147,00 KM. Uložena Žalba od strane tužene na Presudu Općinskog suda 24.11.2016. godine. Dat Odgovor na žalbu tužitelja 06.12.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
28.03.2016	329 / 16	MOČEVIĆ SVETOZAR OPĆINA ILIDŽA	7.000,00 SVOJINA-POSJED	Dat Odgovor na tužbu 27.04.2016. godine. Čeka se poziv za ročište (24.11.2017. godine).
24.03.2016	331 / 16	OPĆINA ILIDŽA FEDERALNA UPRAVA ZA GEODETSKE, IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE SARAJEVO	0,00 PONIŠTENJE RJEŠENJA	Tužba dostavljena Kantonalnom sudu Sarajevo 29.03.2016. godine.
01.04.2016	332 / 16	ORMANOVIĆ SAID MLDB. OPĆINA ILIDŽA	4.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 05.04.2016. godine. Čeka se poziv suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
08.04.2016	333 / 16	ŠARENAC MILADA OPĆINA ILIDŽA	2.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat odgovor na tužbu 04.05.2016. godine. Na ročištu 15.02.2017. god. povučena tužba. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 15.02.2017. godine o povlačenju tužbe uz nadoknadu troškova postupka (tužitelj dužan tuženoj platiti troškove). Rješenje od 15.02.2017. godine je pravosnažno i izvršno na dan 27.03.2017. god.
22.04.2016	334 / 16	OPĆINA ILIDŽA-LIKVIDACIONI POVJERILAC "URBAN GRILL BRAJLOVIĆ"-LIKVIDACIONI DUŽNIK	2.616,60 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Prijavljeno potraživanje Općinskom sudu Sarajevo 25.04.2016. godine. Čeka se poziv suda.
04.05.2016	335 / 16	ČAUŠEVIĆ ZAHID OPĆINA ILIDŽA	500,00 PRIZNANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Dat odgovor na tužbu 01.06.2016. godine. Zakazano ročište 13.02.2018. god.
13.05.2016	339 / 16	BOJOVIĆ NADA I DRUGI OPĆINA ILIDŽA	0,00 UTVRĐIVANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Dat odgovor na tužbu 06.06.2016. godine. Zakazano ročište 12.03.2018. godine.
19.05.2016	341 / 16	OPĆINA ILIDŽA "KRUXEX 1" D.O.O.	673,68 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Prijavljeno likvidaciono potraživanje Općinskom sudu Sarajevo 26.05.2016. godine. Čeka se poziv suda.
24.05.2016	342 / 16	HUSOVIĆ SENAD OPĆINA ILIDŽA	10.100,00 NAPLATA POTRAŽIVANJA IZ RADNOG ODNOSA	Dat odgovor na tužbu- PROTIVTUŽBA 23.06.2016. god. Dat odgovor na protivtužbu od strane tužitelja 30.11.2016. godine. Zakazano ročište 09.04.2018. god.
26.05.2016	343 / 16	OPĆINA ILIDŽA "GTI" D.O.O. SARAJEVO	723,24 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Prijavljeno stečajno potraživanje Općinskom sudu Sarajevo 31.05.2016. godine. Čeka se poziv suda.
01.06.2016	344 / 16	OPĆINA ILIDŽA "ČASSEX" D.O.O.	1.572,60 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 22.06.2016. godine. Tuženi je izmirio glavnica 03.05.2017.god., ostaje tužbeni zahtjev radi naplate zateznih kamata.
01.06.2016	345 / 16	OPĆINA ILIDŽA "ČASSEX" D.O.O.	411,79 DUG PO OSNOVU NE IZVRŠENE REFUNDACIJE PLAĆENIH TROŠKOVA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 22.06.2016. godine. Čeka se poziv suda.
01.06.2016	348 / 16	OPĆINA ILIDŽA "GINKO" D.O.O.	1.111,09 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena OS 18.01.2017. god. Čeka se poziv suda
08.06.2016	350 / 16	OPĆINA ILIDŽA BERILO AHMET	1.853,50 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
21.06.2016	351 / 16	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA K.S.	120.552,75 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 30.09.2016. godine. Zakazano ročište 19.03.2018. god.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
23.06.2016	352 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČENANOVIĆ AZIZ	149,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi je izmirio dug u cjelosti 21.11.2016. god.
23.06.2016	353 / 16	OPĆINA ILIDŽA FERATI JASMIN	149,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 27.10.2017. godine. Čeka se poziv suda.
24.06.2016	356 / 16	OPĆINA ILIDŽA HALILOVIĆ MUNIB	629,90 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 15.11.2016. godine. Čeka se poziv suda.
29.06.2016	357 / 16	DŽUBUR ADMIR 11-TO TUŽENA OPĆINA ILIDŽA	3.000,00 PRIZNANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 26.07.2016. godine. Čeka se poziv suda.
07.07.2016	360 / 16	OPĆINA ILIDŽA MUZAFEROVIĆ ABDURAHMAN	183,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja tužbe je u toku.
11.07.2016	361 / 16	OPĆINA ILIDŽA RADOVOVIĆ SEAD	1.384,32 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 23.01.2017. godine. Uložen Odgovor na tužbu 04.04.2017. god. Čeka se poziv suda.
11.07.2016	362 / 16	OPĆINA ILIDŽA RAŠINLIĆ SANIJA	480,20 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 23.01.2017. god. Tužena je izmirila glavnicu 02.10.2017. god., ostatak duga: kamate u iznosu od 88,24 KM.
11.07.2016	363 / 16	OPĆINA ILIDŽA SADŽAK MIDHAT	266,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 19.01.2017. god. Čeka se poziv za ročište.
03.08.2016	365 / 16	OPĆINA ILIDŽA VUJIČEVIĆ MIRJANA	1.054,15 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 14.09.2016. god. Dat odgovor na tužbu od strane tužene 29.11.2016. godine. Čeka se poziv suda.
12.08.2016	366 / 16	OPĆINA ILIDŽA UDRUŽENJE OPKOLJENOG GRADA SARAJEVA 1992-1996	463,10 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Prethodni postupak prije podnošenja tužbe je u toku.
12.08.2016	367 / 16	OPĆINA ILIDŽA UDRUŽENJE GRAĐANA ROMA "NAŠA BUDUĆNOST"	463,10 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Prethodni postupak prije podnošenja tužbe je u toku.
26.08.2016	369 / 16	JURIŠIĆ ZORA 1.ŠAKIĆ SELMA, 2. ČOMARA SEAD, 3. DADIĆ MIRZA, 4. OPĆINA ILIDŽA	7.000,00 UTVRĐENJE I UKNJIŽBA	Dat Odgovor na tužbu 14.09.2016. god. Zakazano ročište za 26.03.2018. godine.
26.08.2016	370 / 16	PAČO MAHIR OPĆINA ILIDŽA	5.100,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 20.09.2016. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 16.08.2017. godine kojom se nalaže tuženim (Općina i Kanton) da isplate iznos 2.400,00 KM + kamate. Uložena žalba od strane tužitelja 25.08.2017. god. Uložena je žalba i od strane Pravobranilaštva Kantona Sarajevo 21.09.2017. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
26.08.2016	371 / 16	ĆERIMAGIĆ GORAN OPĆINA ILIDŽA	10.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat odgovor na tužbu 22.09.2016. god. Zakazano ročište 28.02.2018. godine.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
08.09.2016	372 / 16	BERJAN MILOŠ OPĆINA ILIDŽA	30.001,00 UTVRĐENJE I UKNJIŽBA	Dat Odgovor na tužbu 07.10.2016. god. Dat Odgovor na uređenu tužbu 17.05.2017. god. Na ročištu za 11.09.2017. godine se sud oglasio nenadležan. Doneseno Rješenje Općinskog suda 25.10.2017. god. o nenadležnosti suda. Uložena Žalba od strane tužitelja 21.11.2017. godine na Rješenje Općinskog suda. Dat Odgovor na Žalbu od strane Pravobranilaštva 21.12.2017. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
26.09.2016	373 / 16	POTURAK KEMO OPĆINA ILIDŽA	33.000,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 24.10.2016. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 09.11.2017. godine kojom je odbijen zahtjev za dodjelu zamjenskog stana tužitelju. U toku žalbeni rok.
30.09.2016	374 / 16	KARABATAK ROĐ. KEŠELJ MILA (ŠIJAKOVIĆ DRAŽEN) OPĆINA ILIDŽA	0,00 PONIŠTENJE PRESUDE OPĆINSKOG SUDA	Tužba 17.10.2016. godine. Prijedlog za ponavljanje postupka 21.10.2016. godine. Prijedlog za zabilježbu spora 26.10.2016. godine.
23.09.2016	376 / 16	OPĆINA ILIDŽA PRAMENKOVIĆ ULFET I ISMIR	164.022,40 RENTA	Tužba dostavljena 11.04.2017. godine. Tuženi je izmirio dio duga, ostatak: 34.022,40 KM. Zakazano ročište 26.03.2018. god.
23.09.2016	377 / 16	OPĆINA ILIDŽA PRAMENKOVIĆ FIKRET	145.509,00 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 11.04.2017. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 23.08.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude. Tuženi je izmirio dio duga, ostatak duga: 15.509,00 KM.
23.09.2016	378 / 16	OPĆINA ILIDŽA "TERMALNA RIVIJERA"	193.051,62 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 07.03.2017. god. Tuženi je izmirio glavnica 07.09.2017. god. Ostale kamate: 16.015,16 KM. Zakazano ročište 16.05.2018. god.
11.10.2016	383 / 16	OPĆINA ILIDŽA HADŽIĆ SABAHUDIN	348,30 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 25.01.2017. godine. Čeka se poziv suda.
20.10.2016	388 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠARAN MURAT	3.276,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 29.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
27.10.2016	392 / 16	OPĆINA ILIDŽA ROŽAJAC ZORKA	361,20 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužena je platila dio duga, za ostatak duga u iznosu od 309,60 KM Tužba dostavljena Općinskom sudu 19.01.2017. god. Čeka se poziv za ročište.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
27.10.2016	393 / 16	OPĆINA ILIDŽA ODOBAŠIĆ HAFIZA	473,85 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 19.01.2017. god. Tuženi je izmirio dio duga, ostatak duga: 105,30 KM.
28.10.2016	394 / 16	OPĆINA ILIDŽA (STEČAJNI POVJERILAC) "MB AUTO BH" D.O.O. (STEČAJNI DUŽNIK)	1.186,02 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Prijavljeno stečajno potraživanje 09.12.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 21.11.2017. god. kojim je zaključen stečajni postupak. Čeka se pravosnažnost Rješenja.
04.11.2016	396 / 16	OPĆINA ILIDŽA PRAMENKOVIĆ FIKRET	78.861,12 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 11.04.2017. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 23.08.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
04.11.2016	397 / 16	OPĆINA ILIDŽA PRAMENKOVIĆ ULFET I ISMIR	196.826,86 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 11.04.2017. godine. Zakazano ročište 26.03.2018. god.
04.11.2016	398 / 16	OPĆINA ILIDŽA TERMALNA RIVIJERA ILIDŽA DOO	64.350,54 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 07.03.2017. god. Tuženi je izmirio glavnicu 14.08.2017. god. Ostale kamate: 6.229,39 KM. Zakazano ročište 16.05.2018. god.
07.11.2016	400 / 16	OPĆINA ILIDŽA (LIKVIDACIONI POVJERILAC) "NO LIMIT" D.O.O. SARAJEVO (LIKVIDACIONI DUŽNIK)	219,28 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Podnesak dostavljen Općinskom sudu Sarajevo 15.11.2016. godine o prijavi potraživanja poreznih obaveza. Čeka se poziv suda.
09.11.2016	405 / 16	OPĆINA ILIDŽA CURIĆ ZLATKO	5.709,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 27.01.2017. god. Tuženi je dao Odgovor na tužbu 28.02.2017. god. Čeka se poziv suda.
16.11.2016	412 / 16	OPĆINA ILIDŽA (STEČAJNI POVJERILAC) "ARIT" DOO SARAJEVO (STEČAJNI DUŽNIK)	1.632,64 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Podnesak dostavljen Općinskom sudu Sarajevo 22.11.2016. godine o prijavi potraživanja poreznih obaveza. Na ročištu 14.02.2017. godine završena Skupština povjericilaca, čeka se obavijest suda.
16.11.2016	413 / 16	OPĆINA ILIDŽA (STEČAJNI POVJERILAC) "BEMUST" DOO SARAJEVO (STEČAJNI DUŽNIK)	774,88 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Podnesak dostavljen Općinskom sudu Sarajevo 22.11.2016. godine o prijavi potraživanja poreznih obaveza. Čeka se poziv suda.
21.11.2016	414 / 16	OPĆINA ILIDŽA MUZAFEROVIĆ ABDURAHMAN	2.017,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Tužbe je u toku.
28.11.2016	417 / 16	MRŠO SEJDALIJA 1. OPĆINA ILIDŽA 2. FBIH MIN. ZA BORAČKA PITANJA	11.708,52 NAKNADA ŠTETE	Dat odgovor na Tužbu 27.12.2016. godine. Ročište 02.11.2017. godine je odgođeno i čeka se novi poziv za ročište. Zakazano novo ročište za 13.03.2018. godine.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
02.12.2016	418 / 16	OPĆINA ILIDŽA (STEČAJNI POVJERILAC) "ZENMAX" D.O.O. (STEČAJNI DUŽNIK)	1.802,91 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Prijavljeno potraživanje 06.12.2016. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 24.01.2017. godine o zaključenju stečajnog postupka i čeka se obavijest o brisanju stečajnog dužnika iz Registra privrednih subjekata Općinskog suda.
07.12.2016	420 / 16	ČOLPA ZUMRETA OPĆINA ILIDŽA	2.000,00 UTVRĐENJE STANARSKOG PRAVA	Dat Odgovor na tužbu 27.12.2016. godine. Na ročištu 17.04.2017. god. je povučena tužba u odnosu na Općinu Ilidža. Čeka se Rješenje Općinskog suda Sarajevo o povlačenju tužbe.
19.12.2016	421 / 16	VRAŽALICA NEZIM OPĆINA ILIDŽA	1.000,00 UJED PSA - KOKOŠKE	Dat Odgovor na tužbu 18.01.2017. god. Čeka se poziv suda.
23.12.2016	423 / 16	OPĆINA ILIDŽA TERMALNA RIVIJERA ILIDŽA	128.701,08 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 07.03.2017. god. Tuženi je izmirio glavnica 27.09.2017. god. Ostale kamate u iznosu od 11.985,45 KM. Zakazano ročište 16.05.2018. god.
30.12.2016	424 / 16	OPĆINA ILIDŽA KSRC "HRASNICA" ILIDŽA	100.000,00 POVRAT SREDSTAVA-NENAMJ ENSKO TROŠENJE SREDSTAVA	Prethodni postupak utuženja u toku.
09.04.2008	1 / 17	OPĆINA ILIDŽA FEDERALNO MINISTARSTVO ODBRANE	1.126,50 DUG PO OSNOVU NE IZVRŠENE REFUNDACIJE PLAĆENIH TROŠKOVA	Na ročištu 31.03.2010. god. zaključeno je da se postupak prekida do okončanja prethodnog postupka pred Komisijom za pojedinačno i konačno verificiranje obaveza prema dobavljačima prijašnjeg Federalnog Ministarstva odbrane stvorenih u periodu od 01.04.1996. godine do 31.12.2002. godine.
06.04.2005	2 / 17	SINANOVIĆ AVDO OPĆINA ILIDŽA	3.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Uložena odgovor na tužbu 06.05.2005. god. Na ročištu 05.02.2008. godine je doneseno Rješenje o prekidu postupka do okončanja ostavinskog postupka.
01.02.2001	3 / 17	OPĆINA ILIDŽA FED. MIN. ODBRANE-UPRAVA ILIDŽA	1.652,80 DUG PO OSNOVU NEPLAĆENIH RAČUNA	Na ročištu 31.03.2010. god. zaključeno je da se postupak prekida do okončanja prethodnog postupka pred Komisijom za pojedinačno i konačno verificiranje obaveza prema dobavljačima prijašnjeg Federalnog Ministarstva odbrane stvorenih u periodu od 01.04.1996. godine do 31.12.2002. godine.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
20.03.2003	4 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ŠUMAPRODUKT"	240,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba uređena i dostavljena OS 03.08.2005. god. Donesena Presuda OS 11.06.2007. godine kojom se nalaže da je tuženi dužan isplatiti dug sa kamatama i troškovima postupka. Podneskom od 12.08.2008. godine su prijavljena potraživanja u stečajnom postupku i Aktom OS od 27.08.2008. godine obaviješteni smo da je Presuda pravosnažna 27.06.2007. godine. Čeka se okončanje stečajnog postupka.
06.09.2005	5 / 17	TANOVIĆ SABINA OPĆINA ILIDŽA	1.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 06.10.2005. godine. Na ročištu za glavnu raspravu 24.05.2006. godine doneseno je Rješenje Općinskog suda o prekidu postupka do okončanja ostavinskog postupka.
15.09.2005	6 / 17	OPĆINA ILIDŽA JAGNJIĆ MILICA	816,00 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba dostavljena 23.11.2005. godine. Podnesak dostavljen Općinskom sudu Sarajevo 14.02.2014. god. o tačnoj adresi tužene. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 09.11.2017. godine. Čeka se pravosnažnost Presude.
15.09.2005	7 / 17	OPĆINA ILIDŽA MIHALJEVIĆ MUFID I MUNIB	1.786,00 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba dostavljena OS 14.11.2005. godine. Preciziran tužbeni zahtjev 18.01.2008. godine jer je tuženi izmirio glavni dug, ostale su kamate i troškovi postupka. Uređena tužba dostavljena 22.11.2011. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda 15.12.2014. godine o prekidu postupka, radi označavanja zakonskih nasljednika tuženog (tuženi umro)

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
30.01.2007	12 / 17	ČUSTOVIĆ AZRA I-TUŽENI:OPĆINA ILIDŽA, II-TUŽENI: ASK ILIDŽA	87.000,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 28.02.2007. god. Donesena Presuda OS 28.05.2014. godine kojom su tuženi dužni nadoknaditi materijalnu, nematerijalnu štetu i troškove postupka. Uložena Žalba na Presudu od strane Pravobranilaštva 25.06.2014. god. Doneseno Rješenje Kantonalnog suda 23.03.2016. godine kojim se žalbe usvajaju, prvostepena presuda ukida i predmet vraća prvostepenom sudu na ponovni postupak. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 31.10.2016. godine u ponovnom postupku kojom je tužena Općina Ilidža solidarno dužna isplatiti štetu. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda od strane I-tužene 02.12.2016. godine. Uložena Žalba na Presudu od strane II-tuženog 01.12.2016. god. Dat Odgovor na Žalbu od strane tužitelja 17.01.2017. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
09.03.2007	13 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	1.825,20 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena OS 19.03.2007. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda kojim se smatra da je tužba povučena. Uložena Žalba na Rješenje od strane Pravobranilaštva 23.03.2015. god. Doneseno Rješenje Kantonalnog suda 23.07.2015. godine kojim se žalba odbija a prvostepeno Rješenje potvrđuje. Ponovo Tužba dostavljena Općinskom sudu 17.02.2017. god. Čeka se poziv suda.
13.04.2007	14 / 17	OPĆINA ILIDŽA DRKIĆ MUHAMED	2.390,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba dostavljena OS 29.10.2007. godine. Uređena tužba na nasljednika Hamzić Lejlu i dostavljena Općinskom sudu 07.07.2015. godine jer je tuženi umro. Tužena Hamzić Lejla je izmirila glavnicu 22.12.2016. godine. Ostaju kamate u iznosu od 2.967,99 KM. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 11.09.2017. god. kojom se nalaže tuženoj da plati kamate + troškove postupka. Čeka se pravosnažnost Presude.
15.11.2007	16 / 17	HOTELI ILIDŽA D.D. ILIDŽA OPĆINA ILIDŽA - II TUŽENA	5.237,00 NAPLATA ADMINISTRATIVNIH TROŠKOVA	Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 23.06.2017. god. kojom je odbijen tužbeni zahtjev tužitelja u odnosu na I i II tuženu. Tužitelj je dužan Općini Ilidža nadoknaditi troškove postupka u iznosu od 900,00 KM. Uložena Žalba na Presudu od strane tužitelja 24.07.2017. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
09.03.2009	18 / 17	HASIBOVIĆ MEHMED OPĆINA ILIDŽA	1.112.047,50 IZUZIMANJE GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Uložen Odgovor na tužbu 07.04.2009. godine. Donesena Presuda OS 03.10.2012. godine kojom se odbacuje tužbeni zahtjev u cjelosti. Uložena Žalba od strane tužitelja dana 07.11.2012. godine na Presudu OS. Dat odgovor na Žalbu od strane tužene 29.11.2012. godine. Donesena Presuda Kantonalnog suda Sarajevo 30.12.2014. godine kojom se prvostepena ukida i predmet vraća prvostepenom sudu na ponovno suđenje. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 14.03.2017. god. kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja u cjelosti. Uložena Žalba na Presudu od strane tužitelja 20.04.2017. god. Dat Odgovor na Žalbu 09.05.2017. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
31.03.2009	19 / 17	OPĆINA ILIDŽA KURTANOVIĆ SALIH	469,90 UREĐENJE I RENTA	Postupak u toku.
17.09.2009	22 / 17	OPĆINA ILIDŽA DRKIĆ MUHAMED	1.270,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba dostavljena OS 26.10.2009. god. Uređena Tužba OS dostavljena 08.07.2013. godine. Dat Odgovor na tužbu 25.02.2014. god. Dat Odgovor na Odgovor na tužbu od strane Pravobranilaštva 06.09.2016. god. Tuženi je izmirio glavnica 22.12.2016. godine. Ostaju kamate u iznosu od 1.183,35 KM. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 24.11.2017. godine kojom se obavezuje tuženi da tužitelju isplati kamate. Čeka se pravosnažnost Presude.
07.12.2009	24 / 17	OPĆINA ILIDŽA KRSTOVIĆ STOJA	677,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 18.12.2009. god. Dostavljena Urgencija OS 05.09.2013. god. za postupanje po tužbi. Zakazano ročište za 07.03.2017. godine je odgođeno i čeka se novi poziv za ročište.
07.12.2009	25 / 17	OPĆINA ILIDŽA STANIĆ IVICA ZASTUPAN PO PUNOMOĆNIKU ŠAHINPAŠIĆ IBRAHIMU	270,00 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 18.12.2009. god. Uređena tužba dostavljena OS 22.03.2013. godine. Doneseno Rješenje o prekidu postupka 25.08.2014. godine do okončanja ostavinskog postupka. Čeka se poziv suda.
28.12.2009	27 / 17	OPĆINA ILIDŽA MAHMUTOVIĆ HILMIJA	1.200,00 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 13.06.2013. godine. Donesena Presuda Općinskog suda zbog propuštanja 21.10.2016. godine. Čeka se pravosnažnost Presude.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
14.01.2011	28 / 17	OPĆINA ILIDŽA BUROVIĆ SULEJMAN	519,43 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena OS 22.03.2013. god. Zakazano ročište 13.02.2018. godine.
23.03.2011	30 / 17	OPĆINA ILIDŽA MALINOVIĆ SABAHETA	868,32 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 10.11.2011. god. Uložen Odgovor na tužbu od strane tužene 02.02.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 28.10.2016. godine o povlačenju tužbe. Uložena Žalba od strane tužitelja na Rješenje Općinskog suda Sarajevo 17.11.2016. god. Tuženi je dao Odgovor na Žalbu 17.05.2017. godine. Dat Odgovor na Odgovor na Žalbu od strane tužitelja 12.07.2017. godine. Doneseno Rješenje Kantonalnog suda Sarajevo 10.10.2017. god. kojim se žalba uvažava, prvostepeno rješenje ukida i predmet vraća prvostepenom sudu na ponovni postupak. Čeka se poziv suda.
14.04.2011	31 / 17	OPĆINA ILIDŽA MIHALJEVIĆ MUFID I MUNIB	1.786,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Tužba Općinskom sudu dostavljena 13.02.2012. god. Uređena tužba dostavljena 18.02.2014. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 03.11.2017. god. kojim se tužba odbacuje u odnosu na drugotuženog Mihaljević Muniba. Uređena tužba i dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 16.11.2017. god. Čeka se poziv suda.
27.04.2011	33 / 17	OPĆINA ILIDŽA "AGRAR" UDRUŽENJE POLJOPRIVREDNIKA ILIDŽA	375,20 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 06.06.2013. godine. Dostavljeno Općinskom sudu 08.10.2014. godine Rješenje o registraciji udruženja od strane Ministarstva pravde i uprave Kantona Sarajevo. Uređena tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.09.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 27.04.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
09.05.2011	34 / 17	OPĆINA ILIDŽA "BUKVIĆ" DOO	579,15 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 21.11.2011. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 04.03.2016. godine. Čeka se pravosnažnost Presude.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
15.06.2011	36 / 17	SINIŠA BOGDANOVIĆ OPĆINA ILIDŽA	10.500,00 SMETANJE POSJEDA	Odgovor na tužbu 05.07.2011. god. Donesena Presuda Općinskog suda 16.12.2016. god. kojom se usvaja djelimično alternativni tužbeni zahtjev (naknada: 39.856,00 KM + kamate+ troškovi). Uložena Žalba na Presudu od strane tužene 02.03.2017. god. Dat Odgovor na Žalbu od strane tužitelja 30.05.2017. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
13.12.2011	38 / 17	FILIPOVIĆ LUCA OPĆINA ILIDŽA	1.100,00 UTVRĐENJE STANARSKOG PRAVA	Odgovor na tužbu 05.01.2012. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 28.02.2013. gtodine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužiteljice. Uložena Žalba na Presudu OS 22.04.2013. godine od strane tužitelja. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
20.12.2011	40 / 17	OPĆINA ILIDŽA "AGRAR" ILIDŽA -UDRUŽENJE POLJOPRIVREDNIKA	223,20 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 06.06.2013.godine. Dostavljeno Općinskom sudu 08.10.2014. godine Rješenje o registraciji udruženja od strane Ministarstva pravde i uprave Kantona Sarajevo. Uređena tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.09.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 27.04.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
20.12.2011	41 / 17	OPĆINA ILIDŽA STANIĆ IVICA ZASTUPAN PO PUNOMOĆNIKU ŠAHINPAŠIĆ IBRAHIMU	270,00 RENTA	Dostavljena tužba Općinskom sudu Sarajevo 29.12.2011. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 11.02.2015. god. o prekidu postupka radi okončanja ostavinskog postupka. Čeka se poziv suda.
20.12.2011	42 / 17	OPĆINA ILIDŽA KRSTOVIĆ STOJA	677,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Dostavljena tužba Općinskom sudu Sarajevo 29.12.2011. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 22.08.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
08.01.2013	44 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	4.752,40 RENTA REFUNDACIJA ZA TROŠKOVE LEGALIZACIJE BORAČKOJ POPULACIJI	Tužba Općinskom sudu Sarajevo dostavljena 22.02.2013. god. Doneseno Rješenje 17.03.2015. godine kojim se tužba odbacuje. Žalba uložena na Rješenje Općinskog suda 13.04.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda. Plaćen dio duga.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
04.03.2013	46 / 17	OPĆINA ILIDŽA UNIVERZITET SARAJEVO SCHOOL OF SCIENCE AND TECHNOLOGY	235.161,84 NAPLATA ZAKONSKI ZATEZNIH KAMATA	Tužba dostavljena OS 05.03.2013. godine. Uređena tužba dostavljena 13.05.2013. god. Izmiren cjelokupan glavni dug. Ostaju kamate. Rješenjem Općinskog suda Sarajevo od 27.01.2017. godine ročište zakazano za 15.02.2017. god. je opozvano i obustavlja se parnični postupak i spis se dostavlja izvršnom odjeljenju. Uložena žalba na Rješenje 17.03.2017. god. od strane Pravobranilaštva. Uložena žalba tuženog na Rješenje 10.02.2017. godine. Dat Odgovor na žalbu 21.03.2017. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
04.03.2013	47 / 17	OPĆINA ILIDŽA ČENGIĆ FIKRET	7.984,68 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 19.03.2013. god. Na ročištu 13.02.2014. god. doneseno Rješenje o prekidu postupka. Čeka se poziv suda.
04.03.2013	48 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽANO AZIZ	5.383,46 RENTA	Tužba dostavljena OS 02.04.2013. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 23.12.2014. godine, kojom se nalaže da tuženi izmiri glavni dug sa zateznim kamata. Uložena žalba od strane tuženog na Presudu Općinskog suda Sarajevo 28.01.2015. god. Dat Odgovor na žalbu od strane tužitelja 07.04.2015. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda. Tuženi je platio glavnice 11.09.2017. god. Ostale kamate: 5.383,46 KM.
04.03.2013	49 / 17	OPĆINA ILIDŽA SIDRO MUHAMED	0,00 ISELJENJE BESPRAVNOG KORISNIKA STANA-KUĆE	Prethodni postupak prije podnošenja tužbe je u toku.
04.03.2013	50 / 17	OPĆINA ILIDŽA KADIĆ ISMETA	1.000,00 ISELJENJE BESPRAVNOG KORISNIKA STANA-KUĆE	Tužba OS 13.05.2013. god. Donesena Presuda Općinskog suda 13.01.2015. god. kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja. Uložena žalba na Presudu od strane tužitelja 19.02.2015. godine. Uložen odgovor na žalbu 09.03.2015. godine od strane tužene. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
05.04.2013	51 / 17	OPĆINA ILIDŽA MURIĆ EDIB	419,70 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena OS 22.04.2013. godine. Dostavljen Podnesak Općinskom sudu 30.05.2017. godine o plaćenim troškovima objave tužbe na odgovor u dnevnim novinama. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 22.12.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
29.03.2013	52 / 17	STRUJIĆ MARINA OPĆINA ILIDŽA	9.500,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 26.04.2013. god. Presuda Općinskog suda od 09.10.2015. godine kojom se Vodovod i kanalizacija obvezuje da plati sav utuženi iznos. Žalba Vodovoa i kanalizacije 23.11.2015. godine. Čeka se odluka drugostepenog suda.
15.04.2013	53 / 17	KOZINA HALIDA OPĆINA ILIDŽA	10.000,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 15.05.2013. godine. Na ročištu 23.12.2013. god. doneseno Rješenje o prekidu postupka.
29.05.2013	56 / 17	OPĆINA ILIDŽA RADOVOVIĆ SEAD	4.251,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi izmirio dio duga, za ostatak duga 3.022,50 KM tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 26.01.2015. god. Dat Odgovor na tužbu i uložena protivužba od strane tuženog 04.05.2015. godine. Dat Odgovor od strane Pravobranilaštva na Odgovor na tužbu i protivužbu tuženog 29.06.2015. Čeka se novi poziv za ročište.
19.06.2013	57 / 17	SALAI ŠEFKET OPĆINA ILIDŽA	44.300,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 16.07.2013. god. Donesena Presuda OS 13.05.2014. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja. Uložena Žalba od strane tužitelja na Presudu Općinskog suda 11.06.2014. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
19.08.2013	59 / 17	RADZO NEDŽAD OPĆINA ILIDŽA	5.000,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 16.09.2013. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo o povlačenju tužbe 11.11.2015. godine kojim su tuženoj dosuđeni troškovi postupka. Uložena Žalba od strane tužene na Rješenje Općinskog suda Sarajevo 10.12.2015. godine radi troškova postupka. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
08.10.2013	60 / 17	"BOSNET GROUP" DOO HADŽIĆI OPĆINA ILIDŽA	5.265,00 NAPLATA POTRAŽIVANJA	Dat Odgovor na tužbu 06.11.2013. god. Donesena Presuda Općinskog suda 11.09.2015. godine kojom je tužena dužna isplatiti iznos 5.265,00 KM + kamate + troškove postupka 1.684,80 KM. Uložena Žalba od strane tužene na Presudu 29.10.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
25.10.2013	61 / 17	OPĆINA ILIDŽA BERILO AHMET	1.011,00 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 26.01.2015. godine. Plaćen glavni dug 01.10.2015. godine, ostatak duga: kamate 228,33 KM. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 08.08.2017. godine. Čeka se pravosnažnost Presude.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
01.11.2013	62 / 17	OPĆINA ILIDŽA UDRUŽENJE GRAĐANA "RATNI VOJNI INVALIDI IGMAN 92-95"	230,93 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tuženi su izmirili dio duga, za ostatak duga u iznosu od 230,93 Tužba dostavljena Općinskom sudu 06.11.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 18.09.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
08.11.2013	63 / 17	ŠERIF VEJSILOVIĆ OPĆINA ILIDŽA	3.100,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 06.12.2013. god. Donesena Presuda 12.06.2014. godine kojom se tuženi (Općina i Kanton Sarajevo) obavezuju da solidarno naknade nematerijalnu štetu. (sve ukupno: 5.251 + kamate) Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva na Presudu OS 08.08.2014. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
13.11.2013	65 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO PRIVREDE KS	116.210,03 SUFINANSIRANJE PROJEKTA	Na osnovu Opomene od strane Pravobranilaštva tuženi je izmirio dio duga, a za ostatak duga u iznosu od 29.061,59 KM Tužba dostavljena OS 09.03.2016. god. Tuženi je dao odgovor na tužbu 21.06.2016. god. Zakazano ročište 08.02.2018. god.
21.11.2013	66 / 17	OPĆINA ILIDŽA ĐIPA SUVAD	1.370,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena OS 21.01.2014. god. Tuženi je izmirio dio duga, ostatak duga: 1.013,95 KM. Donesena Presuda Općinskog suda zbog propuštanja 07.04.2017. godine. Čeka se pravosnažnost Presude.
21.11.2013	67 / 17	OPĆINA ILIDŽA GADŽO DAMIR	452,05 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 02.02.2015. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 30.11.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
26.11.2013	68 / 17	OPĆINA ILIDŽA IBRAHIMOVIĆ RAMIZ	491,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 08.04.2015. godine. Tuženi je izmirio glavni dug, ostatak duga: kamate u iznosu od 124,52 KM. Čeka se poziv suda.
02.12.2013	69 / 17	OPĆINA ILIDŽA RADOVOVIĆ SEAD	4.251,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 26.01.2015. god. Dat Odgovor na tužbu od strane tuženog 27.10.2015. godine. Spis prebačen u Mals 18.10.2016. godine. Čeka se poziv suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
09.12.2013	70 / 17	DERVIŠEVIĆ KEMAL OPĆINA ILIDŽA	3.400,00	Dat Odgovor na tužbu 08.01.2014. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 30.06.2015. godine kojom se obavezuje tužena da tužitelju naknadi nematerijalnu štetu u iznosu od 3.840,00 KM + kamate+troškove postupka 1.189,00 KM. Uložena Žalba na Presudu od strane tužene 06.08.2015. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
09.12.2013	71 / 17	HRNIĆ MAIDA OPĆINA ILIDŽA	100.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 08.01.2014. god. Na ročištu 02.11.2016. godine povučena tužba u odnosu na Općinu Ilidža. Podneskom od 23.11.2016. godine obavijestili smo Općinski sud da smo saglasni o povlačenju tužbe a ostajemo kod potraživanja troškova postupka u iznosu od 981,63 KM. Tužena je podneskom od 27.09.2017. godine tražila pravosnažnost i izvršnost rješenja kako bi pokrenula postupak naplate dosuđenih troškova postupka.
05.01.2015	72 / 17	OPĆINA ILIDŽA RADMILOVIĆ ZAHID	400,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
14.01.2015	73 / 17	DELIĆ AMIRA OPĆINA ILIDŽA	5.001,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 04.02.2015. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 06.04.2016. godine. Uložena Žalba na Presudu od strane tužene 09.05.2016. godine. Dat odgovor na Žalbu od strane tužitelja 09.06.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
15.01.2015	74 / 17	OPĆINA ILIDŽA RADOVOVIĆ SEAD	9.210,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 02.02.2015. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 31.08.2016. god. kojom se nalaže tuženom da isplati dug+ kamate. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda od strane tuženog 30.11.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
20.01.2015	75 / 17	RAMOVIĆ AVDO OPĆINA ILIDŽA	1.000,00 UTVRĐENJE	Dat Odgovor na tužbu 19.02.2015. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 13.10.2017. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja u cjelosti. Obavezuje se tužitelj da tuženom nadoknadi troškove postupka u iznosu od 600,00 KM. U toku je žalbeni rok.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
20.02.2015	76 / 17	ŠENDERVIĆ EMINA OPĆINA ILIDŽA	5.500,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Odgovor na tužbu dostavljen Općinskom sudu 13.03.2015. god. Donesena Presuda Općinskog suda 27.05.2016. godine kojom se tuženi solidarno obavezuju da tužiteljici isplate nematerijalnu štetu. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda od strane I-tužene 29.06.2016. godine. Uložena Žalba od strane II-tuženog Pravobranilaštva Kantona Sarajevo 16.06.2016. god. Uložen Odgovor na Žalbu od strane tužitelja 12.04.2017. good. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
20.02.2015	77 / 17	GLUŠAC ZANA OPĆINA ILIDŽA	5.100,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Odgovor na tužbu dostavljen Općinskom sudu 13.03.2015. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 28.03.2016. godine. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda od strane tužene 18.05.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
23.02.2015	78 / 17	OPĆINA ILIDŽA MUZAFEROVIĆ ABDURAHMAN	11.979,65 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi je platio dio duga, za ostatak duga u iznosu od 11.079,65 KM dostavljena Tužba Općinskom sudu Sarajevo. Čeka se poziv suda.
23.02.2015	79 / 17	OPĆINA ILIDŽA FERATI JASMIN	2.471,30 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 20.10.2015. godine. Tuženi je izmirio dio duga, ostatak duga: 1.571,30 KM. Čeka se poziv suda.
23.02.2015	81 / 17	OPĆINA ILIDŽA IBRAHIMOVIĆ RAMIZ	491,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 29.10.2015. godine. Tuženi je izmirio glavni dug, ostatak duga: kamate u iznosu od: 92,58 KM. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 30.10.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
23.02.2015	82 / 17	OPĆINA ILIDŽA HUREM JASMIN	8.491,20 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 20.10.2015. godine. Uređena tužba dostavljena Općinskom sudu 02.03.2017. god. Objavljen Oglas-dostava Tužbe na odgovor u "Oslobođenju" 25.05.2017. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 12.07.2017. god. Čeka se pravosnažnost Presude.
23.01.2015	83 / 17	OPĆINA ILIDŽA TRAVLJANIN FATIMA	200,00 UGOVORA O SUFINANSIRANJU SEKUNDARNE VODOVODNE MREŽE	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
23.03.2015	84 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠARAN MURAT	25.449,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi je izmirio dio duga, za ostatak duga u iznosu od 693,20 KM utuženje u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
18.02.2015	85 / 17	OPĆINA ILIDŽA ČENANOVIĆ AZIZ	9.197,90 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 14.04.2016. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 08.06.2016. god. Tuženi je izmirio dio duga, ostatak duga: 3.337,90 KM. Čeka se pravosnažnost Presude.
04.02.2015	86 / 17	OPĆINA ILIDŽA ROŽAJAC ZORKA	550,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 21.10.2015. godine. Tužena je izmirila dio duga, ostatak duga: 369,97 KM + kamate. Čeka se poziv suda.
04.02.2015	87 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠURKOVIĆ ADIL	22.997,70 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 15.06.2016. god. Plaćena glavica 16.08.2016. godine. Tužbeni zahtjev ostaje radi naplate zateznih kamata u iznosu od 393,64 KM. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 26.01.2017. godine. Čeka se pravosnažnost Presude.
13.03.2015	88 / 17	GORIČAN ANTONIJA OPĆINA ILIDŽA	10.001,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 06.04.2015. godine. Nalaz vještaka dostavljen 28.10.2016. godine. Donesena Presuda Općinskog suda 31.10.2017. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda od strane tužitelja 02.12.2017. godine. Dat Odgovor na Žalbu 26.12.2017. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
13.03.2015	89 / 17	GURDA EDIN OPĆINA ILIDŽA	6.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 08.04.2015. god. Donesena Presuda Općinskog suda 14.12.2016. godine kojom se usvaja tužbeni zahtjev tužitelja u cjelosti. Uložena Žalba na Presudu 18.01.2017. god. od strane Pravobranilaštva. Dat Odgovor na Žalbu od strane tužitelja 20.02.2017. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
16.03.2015	90 / 17	OPĆINA ILIDŽA BERILO AHMET	1.516,50 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 07.09.2015. god. Plaćen glavni dug 01.10.2015. god., ostatak duga kamate: 156,92 KM. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 14.02.2017. godine. Čeka se pravosnažnost Presude.
23.03.2015	91 / 17	OPĆINA ILIDŽA ĐIPA SUVAD	1.495,20 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 24.11.2016. godine. Čeka se poziv suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
23.03.2015	92 / 17	OPĆINA ILIDŽA ADILI SADIN	0,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 20.10.2015. godine. Pravobranilaštvo je podneskom 31.10.2017. god. dostavilo dokaz o uplati troškova radi objave oglasa.
27.03.2015	93 / 17	OPĆINA ILIDŽA SADOVIĆ MIRHAD	296,55 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 20.10.2015. godine. Čeka se poziv suda.
27.03.2015	94 / 17	OPĆINA ILIDŽA SELIMOVIĆ ZIJAD	897,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 25.12.2015. godine. Čeka se poziv za ročište.
27.03.2015	95 / 17	OPĆINA ILIDŽA MUSLIĆ REFIJA	494,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužena je izmirila dio duga, za ostatak duga u iznosu od 194,40 KM Tužba dostavljena 27.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
09.04.2015	96 / 17	JP ELEKTROPRIVREDA BIH OPĆINA ILIDŽA	2.509,28 DUG PO OSNOVU NEPLAĆENIH RAČUNA	Dat Odgovor na tužbu 06.05.2015. god. Čeka se poziv suda.
20.04.2015	97 / 17	FAKO AVDO OPĆINA ILIDŽA	4.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 15.05.2015. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 26.09.2016. godine kojom je presuđeno da tuženi solidarno isplate tuženom nematerijalnu štetu + kamate + troškovi. Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva 27.12.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
14.05.2015	98 / 17	STJEPANOVIĆ DEA OPĆINA ILIDŽA	5.001,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 11.06.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 17.11.2016. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda 11.01.2017. god. od strane tužitelja. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
27.05.2015	99 / 17	BILALOVIĆ ELVIR OPĆINA ILIDŽA	4.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 25.06.2015.god. Donesena Presuda Općinskog suda 11.11.2016. godine kojom se obavezuje tužena da solidarno isplati štetu u iznosu od 800,00 KM + kamate + troškovi. Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva 29.11.2016. godine. Uložena Žalba tužitelja 08.12.2016. godine. Dat Odgovor na Žalbu od strane tužitelja 14.12.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
03.06.2015	100 / 17	OPĆINA ILIDŽA SALKOVIĆ ELMIR	5.405,40 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 09.11.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 19.12.2017. godine kojom se nalaže tuženoj da plati 26.597,43 KM + kamate, a tužitelj tuženoj da plati 13.157,20 KM po osnovu građevinskih radova u objektu + kamate. U toku žalbeni rok.
18.06.2015	101 / 17	ŠURKOVIĆ ALENA OPĆINA ILIDŽA	3.700,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 06.07.2015. god. Donesena Presuda 25.02.2016. godine kojom je Općina Ilidža dužna solidarno platiti štetu sa Kantonom Sarajevo. Uložena Žalba na Presudu od strane Pravobranilaštva Općine Ilidža 25.03.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
18.06.2015	102 / 17	KADIĆ ENES OPĆINA ILIDŽA	0,00 UTVRĐENJE PRAVA IZ RADNOG ODNOSA	Dat Odgovor na tužbu 16.07.2015. godine. Zakazano ročište 24.04.2018. godine.
08.07.2015	103 / 17	MEĐUSELJAC HEDIJA OPĆINA ILIDŽA	3.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 06.08.2015. godine. Čeka se poziv suda.
08.07.2015	104 / 17	IMAMOVIĆ FADIL OPĆINA ILIDŽA	5.001,00 NAKNADA ŠTETE	Dat Odgovor na tužbu 06.08.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda 22.03.2016. godine kojom se obavezuje tužena da solidarno sa Kantonom Sarajevo naknade štetu u iznosu od 1760,00 KM sa kamata i troškovima postupka. Uložena Žalba na Presudu od strane Pravobranilaštva Općine Ilidža 20.04.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
31.07.2015	106 / 17	OPĆINA ILIDŽA PALDUM FAHRUDIN	6.426,65 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 31.07.2015. god. Tuženi je izmirio dio duga, ostatak duga: 1.226,65 KM. Donesena Presuda zbog propuštanja Općinskog suda Sarajevo 18.09.2017. godine. Čeka se pravosnažnost Presude.
30.07.2015	108 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠAKIĆ SEFIJA	2.383,61 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 31.07.2015. god. Čeka se poziv suda.
24.08.2015	109 / 17	OPĆINA ILIDŽA BREZAR IGOR	16.979,41 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja tužbe je u toku.. Dana 03.12.2015. god., dostavljen podnesak Službi za imovinsko-pravne poslove da postupe po čl. 7. Rješenja o odobrenju plaćanja rente na rate. Čeka se zabilježba na nekretninama po osnovu duga.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
24.08.2015	110 / 17	OPĆINA ILIDŽA KOSO EMIN	18.000,00 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG ZEMLJIŠTA I RENTA	Tužba Općinskom sudu 22.10.2015. godine. Uređena tužba dostavljena Općinskom sudu 14.03.2017. godine. Objavljen Oglas u dnevnim novinama "Oslobođenje" 07.07.2017.god. radi dostave tužbe na odgovor. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 19.12.2017. god. kojom se obavezuje tuženi da izmiri kamate + troškove postupka.
14.08.2015	111 / 17	KARABATAK ROĐ. KEŠELJ MILA OPĆINA ILIDŽA	500,00 PONIŠTENJE PRESUDE OPĆINSKOG SUDA	Podnesen Prijedlog za ponavljanje postupka od strane Pravobranilaštva 14.08.2015. godine. Podnesen Prijedlog Općinskom sudu Sarajevo 14.08.2015. god. od strane Pravobranilaštva za Zabilježba spora.
27.08.2015	112 / 17	IBRIŠIMOVIĆ AMIR OPĆINA ILIDŽA	10.500,00 UTVRĐENJE I UKNJIŽBA	Dat Odgovor na tužbu 22.09.2015. godine. Na ročištu 10.05.2017. godine tužitelj nije došao i tužba se smatra povučenom. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo o povlačenju tužbe 15.05.2017. godine. Podnesen Prijedlog za povrat u prijašnje stanje od strane tužitelja 16.07.2017. god. Zakazano ročište 06.02.2017. godine.
14.09.2015	113 / 17	OPĆINA ILIDŽA ZALJEVIĆ BILAL	27.520,00 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG ZEMLJIŠTA I RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.09.2015. godine. Podnesak Općinskom sudu 01.12.2017. godine za odgodu ročišta za 04.12.2017. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda 04.12.2017. god. o povlačenju tužbe. Čeka se poništenje Rješenja.
17.09.2015	114 / 17	MERISA HRNJIĆ JU ZA KULTURU, SPORT I REKREACIJU HRASNICA-ILIDŽA	10.010,00 RADNI SPOR	Dat Odgovor na tužbu od strane Javne ustanove 20.07.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 30.10.2017. godine, kojom se obavezuje tužena da nadoknadi plaće tužitelju. Uložena Žalba na Presudu od strane Pravobranilaštva 13.11.2017. god. Uložen odgovor na žalbu 08.12.2017. godine. Čeka se odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	115 / 17	OPĆINA ILIDŽA BUJAK CVIJETA	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 06.10.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda 21.01.2016. godine kojim se sud oglašava nenadležnim i tužba se odbacuje. Uložena Žalba na Rješenje Općinskog suda 29.02.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
06.10.2015	116 / 17	OPĆINA ILIDŽA FEJZIĆ HALIL	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 06.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 20.11.2015. godine kojim se Općinski sud oglašava nenadležnim. Prosljeđen zahtjev Službi za imovinsko pravne poslove na nadležnost 09.12.2015. godine. Donesen Zaključak Službe za imovinsko pravne poslove 12.04.2016. godine kojim se odbacuje zahtjev Pravobranilaštva zbog nenadležnosti. Uložena Žalba na Zaključak 22.04.2016. god. Doneseno Rješenje Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove od 29.07.2016. godine poništava se Zaključak imovinsko pravne službe i predmet se vraća prvostepenom organu na ponovni postupak i odlučivanje.
30.09.2015	117 / 17	OPĆINA ILIDŽA GUTEŠA MILAN	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 06.10.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 29.03.2016. god. kojim se tužba odbacuje i sud oglašava nenadležnim. Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva 19.04.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	118 / 17	OPĆINA ILIDŽA SINANOVIĆ HALIL	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba podnesena Općinskom sudu 06.10.2015. godine. Na ročištu 21.03.2016. godine doneseno Rješenje o prekidu postupka.
30.09.2015	120 / 17	OPĆINA ILIDŽA BABEROVIĆ (IBRAHIM) ZILKO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 06.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda 19.01.2016. godine kojim se sud oglašava nenadležnim i tužba se odbacuje. Uložena Žalba od strane tužitelja na Rješenje OS 15.02.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog.
30.09.2015	121 / 17	OPĆINA ILIDŽA LULEDŽIJA VUKAN	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba podnesena Općinskom sudu 06.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda 21.01.2016. godine kojim se sud oglašava nenadležnim i tužba se odbacuje. Uložena Žalba na Rješenje Općinskog suda 29.02.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
30.09.2015	122 / 17	OPĆINA ILIDŽA BIJELJANIN MILIJANA I DR	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 06.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 06.01.2016. godine kojim se povlači tužba. Uložena Žalba na Rješenje 09.02.2016. god. od strane tužitelja. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	124 / 17	OPĆINA ILIDŽA KAPETINA (SPASOJE) ĐORĐE	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba podnesena Općinskom sudu 07.10.2015. godine. Rješenjem Općinskog suda Sarajevo od 29.04.2016. godine Općinski sud u Sarajevu se oglašava nenadležnim i tužba se odbacuje.
06.10.2015	125 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠOBO JOVO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 06.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 20.11.2015. godine kojim se Općinski sud oglašava nenadležnim. Prosljeđen zahtjev Službi za imovinsko pravne poslove na nadležnost 09.12.2015. godine. Donesen Zaključak Službe za imovinsko pravne poslove 12.04.2016. godine kojim se odbacuje zahtjev Pravobranilaštva zbog nenadležnosti. Uložena Žalba na Zaključak 22.04.2016. god. Doneseno Rješenje Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove od 29.07.2016. godine poništava se Zaključak imovinsko pravne službe i predmet se vraća prvostepenom organu na ponovni postupak i odlučivanje.
30.09.2015	126 / 17	OPĆINA ILIDŽA MILIĆ (MITAR) ŽIVKO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba podnesena Općinskom sudu 06.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 29.03.2016. god. kojim se tužba odbacuje i sud oglašava nenadležnim. Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva na Rješenje Općinskog suda 19.04.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
06.10.2015	127 / 17	OPĆINA ILIDŽA KEŠELJ TOMISLAV I VELIMIR	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 06.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 20.11.2015. godine kojim se Općinski sud oglašava nenadležnim. Prosljeđen zahtjev Službi za imovinsko pravne poslove na nadležnost 09.12.2015. godine. Donesen Zaključak Službe za imovinsko pravne poslove 12.04.2016. godine kojim se odbacuje zahtjev Pravobranilaštva zbog nenadležnosti. Uložena Žalba na Zaključak 22.04.2016. god. Doneseno Rješenje Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove od 29.07.2016. godine poništava se Zaključak imovinsko pravne službe i predmet se vraća prvostepenom organu na ponovni postupak i odlučivanje.
30.09.2015	128 / 17	OPĆINA ILIDŽA FEJZIĆ AVDO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 06.10.2015. god. Uređena tužba dostavljena Općinskom sudu 14.01.2016. god. Podneskom 14.03.2016. godine obaviješten sud o ostavinskom postupku i nasljednicima. Čeka se poziv za ročište.
30.09.2015	129 / 17	OPĆINA ILIDŽA BRATIĆ RADA ROĐ. KEŠELJ	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 06.10.2015. god. Uređena tužba dostavljena Općinskom sudu 25.12.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda 06.01.2016. god. kojim se smatra da je povučena tužba. Uložena Žalba na Rješenje od strane tužitelja 09.02.2015. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	130 / 17	OPĆINA ILIDŽA DEDIĆ (HALID) FATIMA ROĐ. GANDURA	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 06.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 11.05.2016. god. kojim se odbacuje tužba. Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva na Rješenje Općinskog suda Sarajevo 13.06.2016. godine. Doneseno Rješenje Kantonalnog suda Sarajevo 06.01.2017. godine kojim se žalba odbija a prvostepeno Rješenje potvrđuje. U toku postupak tužbe na nasljednike.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
30.09.2015	131 / 17	OPĆINA ILIDŽA DEDIĆ (VEJSIL) AVDO I MEHO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 06.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda 25.01.2016. godine kojim se tužba odbacuje. Uložena Žalba na Rješenje Općinskog suda 29.02.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	132 / 17	OPĆINA ILIDŽA KARABATAK JELKA ROđ. KOVAČEVIĆ	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba podnesena Općinskom sudu 06.10.2015. godine. Čeka se poziv za ročište.
30.09.2015	133 / 17	OPĆINA ILIDŽA TOMIĆ STJEPAN	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba podnesena Općinskom sudu 07.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda 25.12.2015. godine kojim se tužba odbacuje. Uložena Žalba na Rješenje 29.01.2016. god. od strane tužitelja. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	135 / 17	OPĆINA ILIDŽA FILIPOVIĆ (JOVO) RAJKO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 07.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda 19.01.2016. godine kojim se sud oglašava nenadležnim i tužba se odbacuje. Uložena Žalba od strane tužitelja na Rješenje OS 15.02.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog.
29.09.2015	137 / 17	LEPIR MUNEVERA OPĆINA ILIDŽA	3.500,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat odgovor na tužbu 28.10.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 28.06.2016. godine kojom su tuženi solidarno dužni nadoknaditi štetu (2.390,00 KM + kamate + troškovi 672,16 KM) Uložena Žalba na presudu 27.07.2016. godine od strane tužene. Dat Odgovor na Žalbu od strane tužitelja 14.07.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog.
30.09.2015	138 / 17	OPĆINA ILIDŽA BERJAN OSTOJA	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 07.10.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 23.03.2016. godine o prekidu postupka.
30.09.2015	139 / 17	OPĆINA ILIDŽA MAĐAREVIĆ JOVO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba podnesena Općinskom sudu Sarajevo 12.10.2015. godine. Čeka se poziv suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
30.09.2015	140 / 17	OPĆINA ILIDŽA MIŠELJIĆ KRSTO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 07.10.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 29.03.2016. god. kojim se tužba odbacuje i sud oglašava nenadležnim. Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva na Rješenje Općinskog suda 19.04.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	141 / 17	OPĆINA ILIDŽA BAŠKARADA (IVO) PETAR	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 07.10.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 10.03.2016. godine kojim se tužba odbacuje. Uložena Žalba na Rješenje Općinskog suda od strane tužitelja 31.03.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
07.10.2015	142 / 17	OPĆINA ILIDŽA GRGIĆ MILAN I RADOSLAV	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 07.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 20.11.2015. godine kojim se Općinski sud oglašava nenadležnim. Proslijeđen zahtjev Službi za imovinsko pravne poslove na nadležnost 09.12.2015. godine. Donesen Zaključak Službe za imovinsko pravne poslove 12.04.2016. godine kojim se odbacuje zahtjev Pravobranilaštva zbog nenadležnosti. Uložena Žalba na Zaključak 22.04.2016. god. Rješenjem Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove od 29.07.2016. godine poništava se Zaključak imovinsko pravne službe i predmet se vraća prvostepenom organu na ponovni postupak i odlučivanje.
30.09.2015	143 / 17	OPĆINA ILIDŽA STAMBOLIĆ AMIR I SALKO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba podnesena Općinskom sudu 08.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo o prekidu postupka 05.02.2016. god.
30.09.2015	144 / 17	OPĆINA ILIDŽA STAMBOLIĆ (MEHMED) MEJRA ROĐ. UZUNOVIĆ	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	145 / 17	OPĆINA ILIDŽA POLJO (RASIM) EDIB	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
30.09.2015	146 / 17	OPĆINA ILIDŽA ARIFAJ ROĐ. MEMIĆ AZRA I DR.	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 08.10.2015. godine. Dat Odgovor na tužbu od strane tužene 17.12.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 25.05.2017. godine kojim se sud oglašava nenadležnim i tužba se odbacuje. Istim Rješenjem tužitelj je dužan nadoknaditi troškove postupka tuženoj. Tužitelj je podneskom od 27.09.2017. godine tražio pravosnažnost i izvršnost rješenja kako bi postupili po istom.
30.09.2015	147 / 17	OPĆINA ILIDŽA TRAPARA NENAD	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 08.10.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 16.05.2016. god. kojim se odbacuje tužba. Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva na Rješenje Općinskog suda Sarajevo 13.06.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	148 / 17	OPĆINA ILIDŽA MEMIĆ (HAMID) MUJO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	149 / 17	OPĆINA ILIDŽA MEMIĆ ADIL	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak prije utuženja je u toku.
30.09.2015	150 / 17	OPĆINA ILIDŽA BOTULJA FADIL I SAFET	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak prije utuženja je u toku.
30.09.2015	151 / 17	OPĆINA ILIDŽA BAŠKARADA DANKO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 08.10.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda 06.01.2016. godine kojim se tužba smatra povučenom. U toku je ponovno pokretanje postupka.
30.09.2015	153 / 17	OPĆINA ILIDŽA SARAJKIĆ (ALIJE) AVDO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	154 / 17	OPĆINA ILIDŽA JAHIĆ HAJRIJA	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 08.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda 21.01.2016. godine kojim se sud oglašava nenadležnim i tužba se odbacuje. Uložena Žalba na Rješenje Općinskog suda 29.02.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	155 / 17	OPĆINA ILIDŽA HADŽIĆ ĆAMIL	1,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	156 / 17	OPĆINA ILIDŽA DEDOVIĆ (MEHO) ZULFO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
30.09.2015	157 / 17	OPĆINA ILIDŽA DEDIĆ (ALIJA) MUNIB I DR.	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	158 / 17	OPĆINA ILIDŽA DEDIĆ (SALIH) AHMED I DR.	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
09.10.2015	159 / 17	OPĆINA ILIDŽA IBRAHIMOVIĆ ČAMIL	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 09.10.2015. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 20.11.2015. godine kojim se Općinski sud oglašava nenadležnim. Proslijeđen zahtjev Službi za imovinsko pravne poslove na nadležnost 09.12.2015. godine. Donesen Zaključak Službe za imovinsko pravne poslove 12.04.2016. godine kojim se odbacuje zahtjev Pravobranilaštva zbog nenadležnosti. Uložena Žalba na Zaključak 22.04.2016. god. Doneseno Rješenje Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove od 29.07.2016. godine poništava se Zaključak imovinsko pravne službe i predmet se vraća prvostepenom organu na ponovni postupak i odlučivanje.
30.09.2015	160 / 17	OPĆINA ILIDŽA IBRAHIMOVIĆ HAMID	0,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 09.10.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda suda 21.04.2016. god. kojim se odbacuje tužba zbog nenadležnosti. Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva na Rješenje Općinskog suda 19.04.2016. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	162 / 17	OPĆINA ILIDŽA AVDIĆ (ČAMIL) FEHIM	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena 08.10.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 20.04.2016. godine kojim se odbacuje tužba. Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva na Rješenje Općinskog suda 13.05.2016.god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	163 / 17	OPĆINA ILIDŽA BAJRAKTAREVIĆ SAIMA I DR.	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 08.10.2015. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 06.01.2016. god., kojim se tužba smatra povučenom. Uložena Žalba na Rješenje od strane tužitelja 09.02.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
30.09.2015	166 / 17	OPĆINA ILIDŽA BOTULJA IBRO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 09.10.2015.god. Na ročištu 26.12.2017. godine povučena tužba. Čeka se Rješenje o povlačenju tužbe.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
30.09.2015	167 / 17	OPĆINA ILIDŽA BUČO (MAHMUT) ISMET	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	168 / 17	OPĆINA ILIDŽA FOČO (HUSO) OMER	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	169 / 17	OPĆINA ILIDŽA POLJAK OSMAN I SALKO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	170 / 17	OPĆINA ILIDŽA HOŠIĆ (IBRO) VEJSIL	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	171 / 17	OPĆINA ILIDŽA MILIDRAG (ALEKSA) SLOBODAN I DR.	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	172 / 17	OPĆINA ILIDŽA MILIDRAG (TRIŠE) JOKA ROđ. SKOČO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	173 / 17	OPĆINA ILIDŽA MILIDRAG (PERO) MARA	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
14.10.2015	174 / 17	OPĆINA ILIDŽA BAŠKARADA DANKO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak prije utuženja je u toku.
30.09.2015	175 / 17	OPĆINA ILIDŽA ČUSTOVIĆ (AHMET) AVDO	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	177 / 17	OPĆINA ILIDŽA ĆENANOVIĆ (IBRO) OSMAN	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
30.09.2015	178 / 17	OPĆINA ILIDŽA ĆENANOVIĆ (IBRO) AGAN	500,00 BRISANJE POSJEDA-ZAKON O STVARNIM PRAVIMA	Prethodni postupak utuženja u toku.
16.10.2015	179 / 17	OPĆINA ILIDŽA "AMSI" D.O.O. SARAJEVO	119,95 OTKUP PRAZNIH TONERA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 29.12.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 29.06.2017. godine. Čeka se pravosnažnost Presude.
28.10.2015	180 / 17	OPĆINA ILIDŽA "AG-AHIDRON GRAĐENJE" D.O.O. SARAJEVO	1.161,22 POVRAT UPLAĆENIH SREDSTAVA	Tužba dostavljena Općinskm sudu 22.04.2016. godine. Čeka se poziv suda.
05.11.2015	181 / 17	OPĆINA ILIDŽA SALKOVIĆ ELMIR	3.861,00 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 09.11.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 19.12.2017. godine kojom se nalaže tuženoj da plati 26.597,43 KM + kamate, a tužitelj tuženoj da plati 13.157,20 KM po osnovu građevinskih radova u objektu + kamate. U toku žalbeni rok.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
05.11.2015	182 / 17	OPĆINA ILIDŽA SALKOVIĆ ELMIR	1.590,44 DUG PO OSNOVU NEPLAĆENIH RAČUNA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 09.11.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 19.12.2017. godine kojom se nalaže tuženoj da plati 26.597,43 KM + kamate, a tužitelj tuženoj da plati 13.157,20 KM po osnovu građevinskih radova u objektu + kamate. U toku žalbeni rok.
11.11.2015	184 / 17	PAŠIĆ SADIK OPĆINA ILIDŽA	10.500,00 PRIZNANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Odgovor na Tužbu 09.12.2015. godine. Na ročištu 11.11.2016. godine doneseno Rješenje o prekidu postupka. Dato Izjašnjenje Općinskom sudu 10.07.2017. god. o nastavku postupka i prijedlogu da se tužba odbaci radi nenadležnosti.
11.11.2015	185 / 17	ĆUTAHIJA NEZIR OPĆINA ILIDŽA	4.350,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Odgovor na Tužbu 09.12.2015. godine. Zakazano ročište 14.04.2016. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 31.05.2016. godine kojom smo dužni platiti tužitelju štetu. Uložena Žalba na Presudu Općinskog suda 30.06.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
11.11.2015	186 / 17	STANIĆ DANIJEL OPĆINA ILIDŽA	5.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Odgovor na Tužbu 09.12.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 26.09.2016. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja u cjelosti. Uložena Žalba na Presudu od strane tužitelja 12.10.2016. godine. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
13.11.2015	187 / 17	OPĆINA ILIDŽA FERATI JASMIN	749,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 17.11.2015. god. Tuženi je izmirio dio duga, ostatak duga: 97,70 KM. Čeka se poziv suda.
17.11.2015	188 / 17	IVANDIĆ KATARINA OPĆINA ILIDŽA	3.100,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 16.12.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 26.12.2016. god. kojom se nalaže tuženoj da tužiteljici isplati iznos od 5.170,00 KM + kamate + troškove postupka. Uložena Žalba na Presudu 16.02.2017. godine od strane Pravobranilaštva-tužene. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
19.11.2015	189 / 17	OPĆINA ILIDŽA RADOVOVIĆ SEAD	6.921,58 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 23.12.2015. godine. Čeka se Odluka suda o Prijedlogu za povrat u pređašnje stanje od strane tuženog koji je dostavljen sudu 12.05.2016. god. Donesena Presuda Općinskog suda 27.04.2017.god. kojom se tuženi obavezuje da izmiri dug sa kamatama i troškovima postupka. Uložena Žalba na Presudu od strane tuženog 23.05.2017. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.
19.11.2015	190 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠURKOVIĆ ADIL	2.723,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 15.06.2016. god. Plaćena glavnicu 16.08.2016. godine. Tužbeni zahtjev ostaje radi naplate zateznih kamata u iznosu od 242,69 KM.
19.11.2015	191 / 17	OPĆINA ILIDŽA RAŠINLIĆ SANIJA	2.401,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 23.01.2017. god. Tužena je izmirila glavnica 03.10.2017. god., ostatak duga: kamate u iznosu od 450,53 KM.
19.11.2015	192 / 17	OPĆINA ILIDŽA SADŽAK MIDHAT	1.533,95 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 23.12.2015. godine. Tuženi je izmirio dio duga u iznosu od 133,36 KM. Čeka se poziv suda.
20.11.2015	194 / 17	OPĆINA ILIDŽA HALILOVIĆ MUNIB	3.149,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 23.12. 2015. godine. Čeka se poziv suda , spis prebačen u Mals.
20.11.2015	195 / 17	OPĆINA ILIDŽA ĆENANOVIĆ AZIZ	1.490,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu 14.04.2016. godine. Donesena Presuda zbog propuštanja Općinskog suda Sarajevo 21.03.2017. godine. Čeka se pravosnažnost Presude.
27.11.2015	196 / 17	KERIĆ HASAN OPĆINA ILIDŽA	5.000,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 24.12.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda 23.01.2017. godine kojom se obavezuje tužena Općina da naknadi nematerijalnu štetu u iznosu od 4.000,00 KM + kamate+ troškovi postupka. Uložena Žalba na Presudu od strane tužene 03.03.2017. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 27.04. 2017. godine kojim se odbacuje Žalba tužene kao neblagovremena. Uložena Žalba od strane tužene na Rješenje Općinskog suda 03.03. 2017. god. Dat Odgovor na Odgovor na žalbu 23.08.2017. god. Čeka se Odluka drugostepenog suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
13.10.2015	197 / 17	OPĆINA ILIDŽA (LIKVIDACIONI POVJERILAC) HARIRI TRADE DOO SARAJEVO (LIKVIDACIONI DUŽNIK)	1.121,55 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Podnesena prijava potraživanja javnih prihoda Općinskom sudu Sarajevo u stečajnu masu u iznosu od 1.121,55 KM- 13.10.2015. godine. Plaćena glavnicu 03.06.2015. godine, ostale kamate u iznosu od: 17,60 KM. Zakazano ročište 10.01.2018. godine. Čeka se uplata u dijelu kamata.
07.12.2015	198 / 17	OPĆINA ILIDŽA MUZAFEROVIĆ ABDURAHMAN	2.017,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Tužbe je u toku.
07.12.2015	199 / 17	OPĆINA ILIDŽA HUREM JASMIN	7.783,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 23.12.2015. god. Uređena tužba dostavljena Općinskom sudu 01.06.2017. god. Objavljen Oglas u dnevnom listu "Oslobođenje" 13.10.2017. godine, radi dostave Tužbe na odgovor. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo zbog propuštanja 09.11.2017. godine. Čeka se pravosnažnost Presude.
17.12.2015	201 / 17	TIGANJ NEDŽAD 1. LIPJANKIĆ HAŠIM - 2. OPĆINA ILIDŽA	1.000,00 PONIŠTENJE VANSUDSKE NAGODBE	Dat Odgovor na Tužbu 13.01.2016. god. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo od 24.11.2016. godine kojim se tužbeni zahtjev tužitelja u cjelosti odbija i tužitelj je dužan platiti troškove Općini Ilidža u iznosu od 560,00 KM. Tužena je podneskom od 27.09.2017. godine tražila pravosnažnost i izvršnost rješenja kako bi pokrenula postupak naplate dosuđenih troškova postupka.
18.12.2015	202 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ČASSEX" D.O.O. ILIDŽA	1.089,80 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 22.06.2016. godine. Tuženi je izmirio glavnice 07.12.2016. god., ostaje tužbeni zahtjev radi naplate zateznih kamata.
18.12.2015	203 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ČASSEX" D.O.O. ILIDŽA	136,14 DUG PO OSNOVU NE IZVRŠENE REFUNDACIJE PLAĆENIH TROŠKOVA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 22.06.2016. godine. Tuženi je izmirio glavnice 03.03.2017. god., ostaje tužbeni zahtjev radi naplate zateznih kamata.
18.12.2015	204 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠARAN MURAT	3.403,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi je izmirio dio duga, za ostatak duga u iznosu od 1.710,00 KM utuženje u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
31.12.2015	205 / 17	OPĆINA ILIDŽA (STEČAJNI POVJERILAC) "UNIS LASTA" (STEČAJNI DUŽNIK)	1.949,70 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Podnesena prijava potraživanja javnih prihoda Općinskom sudu Sarajevo u stečajnu masu u iznosu od 1.949,70 KM- 24.11.2015. godine. Na ročištu 03.11.2016. god. je zaključen prekid postupka do okončanja postupka kod Fed. min. finansija. /scontra/
03.06.2015	206 / 17	OPĆINA ILIDŽA SALKOVIĆ ELMIR	2.968,26 DUG PO OSNOVU NEPLAĆENIH RAČUNA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 09.11.2015. godine. Donesena Presuda Općinskog suda Sarajevo 19.12.2017. godine kojom se nalaže tuženoj da plati 26.597,43 KM + kamate, a tužitelj tuženoj da plati 13.157,20 KM po osnovu građevinskih radova u objektu + kamate. U toku žalbeni rok.
21.11.2016	207 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠIJAKOVIĆ DRAŽEN	0,00 UTVRĐENJE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 17.10.2016. god. Uložena protivtužba 28.03.2017. god. Dat Odgovor na protivtužbu 02.06.2017. godine. Zakazano ročište 28.05.2018. god.
04.01.2017	209 / 17	BIBEROVIĆ SENAD OPĆINA ILIDŽA	3.500,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 25.01.2017. godine. Čeka se poziv suda.
11.01.2017	210 / 17	KALJANAC AMINA OPĆINA ILIDŽA	3.500,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 25.01.2017. god. Čeka se poziv za ročište.
19.01.2017	211 / 17	SINANOVIĆ ALIJA OPĆINA ILIDŽA	500,00 UTVRĐENJE I UKNJIŽBA	Dat Odgovor na tužbu 03.02.2017. godine. Rješenjem Općinskog suda Sarajevo od 25.05.2017. godine postupak se prekida do okončanja ostavinskog postupka. Zakazano ročište 27.02.2017. god.
04.01.2017	212 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ČASSEX" D.O.O. ILIDŽA	29,26 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Prethodni postupak utuženja u toku.
04.01.2017	213 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ČASSEX" D.O.O. ILIDŽA	1.834,70 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tuženi je izmirio dio duga, za ostatak duga u iznosu od: 872,70 KM postupak utuženja u toku.
04.01.2017	215 / 17	OPĆINA ILIDŽA BERILO AHMET	1.179,50 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 25.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
02.02.2017	216 / 17	OPĆINA ILIDŽA KEŠELJ MARICA	500,00 UTVRĐIVANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 03.02.2017. godine. Dat Odgovor na tužbu od strane tužene 13.03.2017. godine. Dat Odgovor na tužbu od strane tužitelja 10.04.2017. godine. Održano ročište 08.11.2017. godine na kojem je parnični postupak prekinut do okončanja upravnog spora. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 08.11.2017. godine o prekidu postupka.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica	1	PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA			
Vrsta predmeta	p	PARNICE			
Tužitelj/Tuženi	S	Vrsta ishoda	S	Dobili/Izgubili	N
Datum evident.	do 31.12.2017				

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
13.10.2015	219 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ILIDŽANSKI DIJAMANT" D.O.O. SARAJEVO	8.820,48 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Podnesak dostavljen Općinskom sudu Sarajevo 13.10.2015. godine o prijavi potraživanja. Na ročištu 12.10.2017. god. je priznato potraživanje i stavljeno u isplatni red.
26.11.2015	220 / 17	OPĆINA ILIDŽA "DEAL" D.O.O. SARAJEVO	407,83 PRIJAVA POREZNIH POTRAŽIVANJA	Podnesak dostavljen Općinskom sudu Sarajevo 26.11.2015. godine o prijavi potraživanja.
13.02.2017	221 / 17	OPĆINA ILIDŽA FERATI DŽIMAN	424,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi je platio dio duga. Za ostatak duga od 123,50 KM utuženje je u toku.
22.02.2017	222 / 17	OPĆINA ILIDŽA "TERMALNA RIVIJERA ILIDŽA"	128.701,08 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 07.03.2017. god. Tuženi izmirio glavni dug, ostale kamate u iznosu od: 9.992,07 KM. Zakazano ročište 16.05.2018. god.
23.02.2017	224 / 17	OPĆINA ILIDŽA SADŽAK MIDHAT	200,10 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
02.03.2017	225 / 17	HOTA HAJRO OPĆINA ILIDŽA - II TUŽENA	1.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 13.03.2017. god. Donesena Presuda Općinskog suda u Sarajevu 28.11.2017. godine kojom se odbija tužbeni zahtjev tužitelja. Žalbeni rok u toku (februar 2018)
09.03.2017	226 / 17	OPĆINA ILIDŽA UDRUŽENJE GRAĐANA ROMA "NAŠA BUDUĆNOST" SARAJEVO	195,55 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Prethodni postupak prije podnošenja tužbe je u toku.
09.03.2017	227 / 17	OPĆINA ILIDŽA UDRUŽENJE "ŽRTVE OPKOLJENOG GRADA SARAJEVA 1992-1996"	195,55 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Prethodni postupak prije podnošenja tužbe je u toku.
09.03.2017	228 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠKALJIĆ ALMA	491,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
16.03.2017	229 / 17	OPĆINA ILIDŽA DIZDAREVIĆ SULEJMAN I DR.	5.188,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi je izmirio dio duga za ostatak duga u iznosu od 3.188,80 KM Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 26.12.2017. godine. Čeka se poziv suda.
27.03.2017	231 / 17	OPĆINA ILIDŽA DIVČIĆ MILAN	468,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
27.03.2017	232 / 17	BANDIĆ ZIJADA OPĆINA ILIDŽA	2.600,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 26.04.2017. god. Čeka se poziv za ročište.
30.03.2017	233 / 17	SMAJLOVIĆ FATIMA OPĆINA ILIDŽA	5.001,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 26.04.2017. god. Zakazano ročište 14.03.2018. god.
20.04.2017	237 / 17	OPĆINA ILIDŽA SDU BIH - LDS BIH	140,40 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Prethodni postupak prije utuženja je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
24.04.2017	240 / 17	OPĆINA ILIDŽA ODOBAŠIĆ HAFIZA	263,25 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 25.12.2017. god. Čeka se poziv za ročište.
24.04.2017	241 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠARAN MURAT	1.965,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
26.04.2017	242 / 17	OPĆINA ILIDŽA SALKOVIĆ ELMIR	0,00 OTKAZ UGOVORA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA	U toku je postupak tužbe za iseljenje iz poslovnog prostora.
05.05.2017	243 / 17	MUSIĆ NADA I DR. OPĆINA ILIDŽA	31.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 11.05.2017. god. Zakazano ročište 10.04.2018. god.
09.05.2017	246 / 17	OPĆINA ILIDŽA HADŽIĆ MEMNUN	846,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi je platio dio duga. Za ostatak duga od 346,60 KM utuženje je u toku.
09.05.2017	248 / 17	KLEPO DŽENANA OPĆINA ILIDŽA	3.400,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 24.05.2017. god. Čeka se poziv suda.
12.05.2017	249 / 17	OPĆINA ILIDŽA GRABOVICA MIRA	265,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužena je platila dio duga. Za ostatak duga od 221,25 KM utuženje je u toku.
13.07.2017	251 / 17	OPĆINA ILIDŽA FEDERALNA UPRAVA ZA GEODETSKE I IMOVINSKE POSLOVE	0,00 PONIŠTENJE RJEŠENJA	Podnesen Zahtjev za poništenje Rješenja Federalnoj upravi za geodetske i imovinsko pravne poslove 13.07.2017. god. Uložena Žalba od strane Pravobranilaštva 13.07.2017. god. na Rješenje Općinskog suda Sarajevo-Zemljišno-knjižnog ureda radi brisanja državnog vlasništva. Dostavljena Tužba Kantonalnom sudu u Sarajevu 17.10.2017. god protiv Rješenja Federalne uprave za geodetske i imovinsko pravne poslove.
08.08.2017	252 / 17	HASANBEGOVIĆ SENAID OPĆINA ILIDŽA	0,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 16.08.2017. god. Zakazano ročište 19.02.2018. godine.
08.08.2017	253 / 17	OPĆINA ILIDŽA "UNIGRADNJA" DD SARAJEVO	15.000,00 NAKNADA ŠTETE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 10.08.2017. god. Dat Odgovor na tužbu od strane tuženog 06.09.2017. godine. Zakazano ročište 14.02.2018. godine.
09.08.2017	254 / 17	OPĆINA ILIDŽA TERMALNA RIVIJERA ILIDŽA DOO SARAJEVO	128.701,08 RENTA	Tuženi je izmirio glavnicu 14.08.2017. god. Ostale kamate: 1.806,61 KM. Postupak u toku.
25.08.2017	255 / 17	SPAHIĆ SEVDA OPĆINA ILIDŽA	5.050,00 NAKNADA ŠTETE-UJED PSA	Dat Odgovor na tužbu 14.09.2017. god. Čeka se poziv suda.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
11.09.2017	256 / 17	OPĆINA ILIDŽA BERILO AHMET	1.348,00 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 29.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
12.09.2017	257 / 17	OPĆINA ILIDŽA HUREM JASMIN	14.152,20 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
14.09.2017	258 / 17	OPĆINA ILIDŽA P.D. "ART COMPANY" DOO KISELJAK	3.911,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi su izmirili glavni dug i naknadu za kašnjenje 27.11.2017. godine. Ostaju kamate u iznosu od 191,61 KM.
25.09.2017	259 / 17	OPĆINA ILIDŽA FEDERALNA UPRAVA ZA GEODETSKE POSLOVE	0,00 PONIŠTENJE RJEŠENJA	Podnesena Tužba (upravni spor) Kantonalnom sudu, radi poništenja Rješenja Federalne uprave za geodetske poslove, dana 29.09.2017. god. Održano ročište 08.11.2017. godine na kojem je parnični postupak prekinut do okončanja upravnog spora. (veza: Kešelj Marica P-216//17)
26.09.2017	260 / 17	TOTIĆ IZET UPI Z.Z. "ILIDŽA"	7.000,00 PRIZNANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Dat odgovor na tužbu 01.11.2017. god. Na ročištu 16.11.2017. godine tužba se smatra povučenom. Doneseno Rjesenje Općinskog suda Sarajevo 17.11.2017. godine kojim se tužba smatra povučenom. Tužitelj je dužan Općini Ilidža nadoknaditi troškove postupka u iznosu od 631,80 KM. U toku je žalbeni rok.
04.10.2017	261 / 17	OPĆINA ILIDŽA "BOSNALIK" D.O.O. ILIDŽA	9.772,20 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
04.10.2017	262 / 17	OPĆINA ILIDŽA DIZDAREVIĆ SULEJMAN I DRUGI	1.495,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 29.12.2017. godine. Čeka se poziv suda.
10.10.2017	263 / 17	BAŠIĆ ESAD 1. OPĆINA ILIDŽA 2. GILIĆ UMIJA	1.000,00 PRIZNANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Dat odgovor na tužbu 27.10.2017. god. Zakazano ročište 14.02.2018. god.
25.10.2017	264 / 17	OPĆINA ILIDŽA "BACCO" DOO SARAJEVO	3.818,90 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja tužbe je u toku.
25.10.2017	265 / 17	OPĆINA ILIDŽA SKOČIBUŠIĆ IVAN	13.999,97 RENTA	Tužba dostavljena Općinskom sudu 06.11.2017. godine. Čeka se poziv suda.
25.10.2017	266 / 17	OPĆINA ILIDŽA SOLAKOVIĆ KENAN (GRADSKA KAFANA)	1.263,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 03.11.2017. godine. Čeka se poziv suda.
25.10.2017	267 / 17	ŠUČUR MILENA OPĆINA ILIDŽA	259.423,80 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Dat odgovor na tužbu 10.11.2017. god. Zakazano ročište 22.03.2018. god.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
25.10.2017	268 / 17	SRNA SABINA OPĆINA ILIDŽA	500,00 UTVRĐENJE I UKNJIŽBA	Dat Odgovor na tužbu 10.11.2017. god. Zakazano ročište 12.02.2018.godine.
18.10.2017	269 / 17	OPĆINA ILIDŽA KADRIĆ ESMIR	422,55 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak utuženja je u toku.
13.10.2017	270 / 17	OPĆINA ILIDŽA FERATI DŽIMAN	637,20 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak utuženja je u toku.
13.10.2017	271 / 17	OPĆINA ILIDŽA HUSKOVIĆ ISMET	316,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak utuženja je u toku.
13.10.2017	273 / 17	OPĆINA ILIDŽA MUZAFEROVIĆ ABDURAHMAN	1.834,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja tužbe je u toku.
18.10.2017	275 / 17	OPĆINA ILIDŽA SADŽAK MIDHAT	300,15 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 25.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
01.11.2017	277 / 17	OPĆINA ILIDŽA MURIĆ RAMO	218,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije utuženja je u toku.
01.11.2017	278 / 17	OPĆINA ILIDŽA LENDO ISMET	312,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi je platio dio duga. Za ostatak duga od 162,50 KM utuženje je u toku.
01.11.2017	279 / 17	OPĆINA ILIDŽA KONJHODŽIĆ ALMIR I SABIT	3.446,41 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi su platili dio duga. Za ostatak duga od 2.366,41 KM utuženje je u toku.
14.11.2017	283 / 17	OPĆINA ILIDŽA CURIĆ ZLATKO	4.442,05 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
20.11.2017	284 / 17	DŽUBUR ADMIR STJEPAN MUSA I DR., OPĆINA ILIDŽA 10-TUŽENA	3.000,00 UTVRĐIVANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Podneskom 28.11.2017. godine tražili od Općinskog suda dopunu tužbe.
21.11.2017	286 / 17	OPĆINA ILIDŽA ROŽAJAC ZORKA	120,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 22.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
21.11.2017	287 / 17	OPĆINA ILIDŽA OMEROVIĆ ADI	2.465,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 25.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
23.11.2017	288 / 17	OPĆINA ILIDŽA SMAJLOVIĆ SELIMA	3.986,40 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Tužena je platila dio duga. Za ostatak duga od 2.657,30 KM utuženje je u toku.
23.11.2017	289 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠARAN MURAT	2.293,20 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tužba dostavljena Općinskom sudu Sarajevo 25.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
23.11.2017	290 / 17	OPĆINA ILIDŽA SULIĆ ENVER	355,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Tuženi je platio dio duga. Za ostatak duga od 237,20 KM utuženje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
24.11.2017	291 / 17	NUHOVIĆ DŽEMAIL OPĆINA ILIDŽA	4.000,00 UTVRĐIVANJE VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 28.11.2017. god. Zakazano ročište 14.03.2018. god.
05.12.2017	292 / 17	TD "IHTIJAREVIĆ" EX-IMP DOO VISOKO OPĆINA ILIDŽA	1.000,01 UTVRĐIVANJE PRAVA VLASNIŠTVA	Dat Odgovor na tužbu 27.12.2017. god. Čeka se poziv suda.
14.12.2017	293 / 17	MINISTARSTVO ZA RAD, SOCIJALNU POLITIKU, RASELJENA LICA I IZBJEGLICE KS OPĆINA ILIDŽA	319,75 DUG PO OSNOVU VIŠE UPLAĆENIH SREDSTAVA ZA LIČNU INVALIDNINU	U toku je Odgovor na tužbu - rok: (12.01.2018)
19.12.2017	294 / 17	OPĆINA ILIDŽA "CLASSIC" DOO SARAJEVO	387.200,68 RENTA	Tuženi su platili dio duga. Za ostatak duga od 309.760,56 KM utuženje je u toku.
26.12.2017	295 / 17	OPĆINA ILIDŽA GRABOVICA MIRA	354,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije utuženja je u toku.
26.12.2017	296 / 17	OPĆINA ILIDŽA KAROVIĆ ATIF	749,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije utuženja je u toku.
26.12.2017	297 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	13.599,55 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
26.12.2017	298 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	8.078,55 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
26.12.2017	299 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	4.598,69 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
26.12.2017	300 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	7.041,49 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
26.12.2017	301 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	8.838,38 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
26.12.2017	302 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	9.304,81 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
26.12.2017	303 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	10.515,63 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
26.12.2017	304 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	5.996,77 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
26.12.2017	305 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	7.169,91 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
26.12.2017	306 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	10.135,44 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
26.12.2017	307 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	9.584,32 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
26.12.2017	308 / 17	OPĆINA ILIDŽA MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA KS	8.171,50 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

9:44:26

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta p PARNICE
 Tužitelj/Tuženi S Vrsta ishoda S Dobili/Izgubili N
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tužitelj Tuženi	Vsp-Pravni osnov	Tok postupka
---------------	--------------	-----------------	------------------	--------------

Broj predmeta vrste PARNICE = 498

Ukupan broj predmeta 498

8.039.197,20

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
 Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
 Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
Vrsta predmeta I				
16.03.2006	2 / 16	OPĆINA ILIDŽA CAFFE BAR "ROMA" VL. AVDIĆ SAMIR	1.440,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 30.03.2006.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 21.04.2006.godine. Rješenje kod banke na izvršenju. Račun izvršenika blokiran.
03.04.2006	3 / 16	OPĆINA ILIDŽA "ČERA MERC" D.O.O. SARAJEVO	640,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 15.05.2006.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 16.06.2006.godine. Rješenje dostavljeno banci na izvršenje. Izvršenikov transakcijski račun blokiran. Podnesen Precizirani Prijedlog za izvršenje 21.10.2015.godine. Čeka se donošenje sudskog rješenja.
12.11.2003	4 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠUVALIJA (MIRALEMA) DŽEVAD	203,81 NAKNADA ZA IZGRADNJU SKLONIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo, broj: P-2713/04 od 12.10.2005.godine podnesen Prijedlog za izvršenje 10.07.2006.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 27.10.2006.godine. Preciziran Prijedlog za izvršenje 27.11.2006.godine na pljenidbu dijela penzije. Doneseno Rješenje o izvršenju 08.02.2007.godine. Rješenje dostavljeno PIO-u na provođenje.
19.06.2006	5 / 16	OPĆINA ILIDŽA UPI ŠUMAPRODUKT D.D.	190,71 TROŠKOVI RUŠENJA	Podnesen prijedlog za izvršenje 26.06.2006.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 15.08.2006.godine. Precizirano na drugu banku 13.11.2007.godine. Nije doneseno Rješenje o izvršenju. U toku je stečajni postupak.
15.09.2005	6 / 16	OPĆINA ILIDŽA PAŠIĆ AMIN I ŠEVAL	2.652,53 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo, broj: P-4199/05 od 16.02.2006.godine podnesen Prijedlog za izvršenje 03.01.2008.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju na pljenidbu nekretnine 18.03.2008.godine. Spis na izvršenju. Plaćen dio duga.
06.02.2004	8 / 16	OPĆINA ILIDŽA FAST FOOD "NINA" VL.BELKO ELMA	2.204,00 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo, broj: Mal-25569/04-B od 28.03.2005.godine podnesen 29.09.2006.godine Prijedlog za izvršenje. Doneseno Rješenje o izvršenju 18.10.2006.godine. Precizirano na pljenidbu dijela plaće 29.11.2007.godine. Doneseno novo Rješenje o izvršenju 18.03.2008.godine. Vršiti se mjesečna obustava. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
23.11.2001	9 / 16	OPĆINA ILIDŽA BUBLIN SULE	799,14 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u Izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 10.10.2006.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 18.10.2006.godine. 14.12.2009.godine urgencija sudu za izvršenje. Podnesen Precizirani prijedlog za izvršenje 27.01.2012.godine i promijenjeno sredstvo izvršenja. Doneseno novo Rješenje o izvršenju 25.02.2014.godine. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata i troškova postupka.
09.10.2006	10 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠKALJIĆ ALMA	2.215,79 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA I SUDSKIH TROŠKOVA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 13.11.2006.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 25.11.2006.godine. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata i sudskih troškova.
25.02.2003	11 / 16	OPĆINA ILIDŽA SUR LEVANTE, VL. ŠARAN MURAT	581,00 NAPLATA SUDSKIH TROŠKOVA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo, broj: Mals-6213/04 od 18.01.2006.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 05.07.2007.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 13.08.2007.godine. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata i sudskih troškova.
21.11.2006	12 / 16	OPĆINA ILIDŽA STR "AMIN"VL. ŽUNIĆ AMRA	616,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 15.12.2006.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 19.12.2006.godine. Uplaćen dio duga u iznosu od 6,57 KM. Spis kod banke na izvršenju. Transakcijski račun izvršenika blokiran.
30.11.2005	14 / 16	OPĆINA ILIDŽA SZTR "AKVARIJ"	21.000,00 NAKNADA ŠTETE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo, broj: 09 65 Ps 023918 06 Ps od 03.09.2007.godine podnesen Prijedlog za izvršenje 08.04.2008.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 16.04.2008.godine pljenidbom sredstava sa žiro računa pravnog lica. 12.01.2009.godine dostavljeno banci na izvršenje. Precizirano na novu banku 27.04.2009.godine. Proslijeđeno novoj banci na izvršenje 05.05.2009.godine. Čeka se sudsko izvršenje.
28.04.2008	16 / 16	OPĆINA ILIDŽA MARTINOVIĆ BRANKO	6.777,00 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 10.10.2008.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 16.10.2008.godine. Spis na sudskom izvršenju.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
03.12.2008	20 / 16	OPĆINA ILIDŽA DURGUT JASMIN	240,00 NAPLATA SUDSKIH TROŠKOVA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 24.02.2009.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 04.03.2009.godine. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate sudskih troškova.
17.01.2010	21 / 16	OPĆINA ILIDŽA SUR "LEVANTE" VL. ŠARAN MURAT	8.573,85 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude, broj: 65 0 P 013648 08 P od 12.03.2009.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 28.01.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 10.06.2010.godine. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata.
09.02.2010	22 / 16	OPĆINA ILIDŽA BAJRAKTARI NEZIR	4.056,00 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude, broj: 65 0 P 042275 06 P od 22.10.2009.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 11.02.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 12.02.2010.godine. Uložen Prigovor izvršenika 19.04.2010.godine. Odgovor na prigovor 23.04.2010.godine. Odbijen prigovor izvršenika Rješenjem od 20.05.2010.godine. Spis na sudskom izvršenju. Precizirano 14.12.2012.godine.
09.02.2010	23 / 16	OPĆINA ILIDŽA BAJRAKTARI NEZIR	4.056,00 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude, broj: 65 0 P 047607 09 P 2 od 09.07.2009.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 11.02.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 12.02.2010.godine. Spis na sudskom izvršenju. Doneseno Precizirano Rješenje o izvršenju 26.09.2014. godine.
09.02.2010	24 / 16	OPĆINA ILIDŽA BURAZEROVIĆ ALMIR	4.228,82 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude, broj: P-2611/04-A od 20.05.2005.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 09.07.2013. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 30.08.2013. godine. U toku je izvršenje.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
08.04.2010	25 / 16	OPĆINA ILIDŽA IBRAHIMOVIĆ HAMDO	1.035,90 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo, broj: MAL-25201/05 od 16.01.2009.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 04.05.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 10.05.2010.godine. Plaćen dio duga. Doneseno novo Rješenje o izvršenju po preciziranom prijedlogu 03.12.2014. godine na pljenidbu dijela penzije.Rješenje dostavljeno PIO-u na izvršenje i vrši se mjesečna obustava sredstava. Isplaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zateznih kamata.
07.05.2010	27 / 16	OPĆINA ILIDŽA KURUDŽIJA ASIM	2.964,62 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG ZEMLJIŠTA I RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 05.07.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 06.07.2010.godine. Dat odgovor na prigovor izvršenika 31.03.2011.godine. Rješenjem Općinskog suda od 11.07.2011.godine prigovor izvršenika odbijen u cjelosti. Od 29.09.2011.godine spis kod sudskih izvršitelja. Plaćen dio duga.Doneseno novo Rješenje o izvršenju 24.10.2013.godine i isto dostavljeno Fondu PIO na izvršenje, koji vrši mjesečnu obustavu sredstava.
17.05.2010	28 / 16	OPĆINA ILIDŽA DEMIR EMIN	147,78 TROŠKOVI RUŠENJA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 18.05.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 08.06.2010.godine. Novim Prijedlogom za izvršenje od 11.03.2013. godine promijenjeno sredstvo izvršenja. Doneseno novo Rješenje o izvršenju 12.09.2014. godine-precizirano na pljenidbu nekretnine.
20.05.2010	29 / 16	OPĆINA ILIDŽA PAŠIĆ AMIN I ŠEVAL	7.831,28 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 31.05.2010.godine na osnovu pravosnažne sudske presude. Doneseno Rješenje o izvršenju i zabilježbi izvršenja na nekretninama izvršenika. Čeka se sudsko izvršenje.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
05.07.2010	30 / 16	OPĆINA ILIDŽA FOČO VEDAD FAST FOOD "VM"	1.151,99 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude, broj: 65 0 Mals 122714 10 Mals od 22.03.2010.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 28.09.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 11.07.2011.godine.Spis na sudskom izvršenju. Novim rješenjem od 14.11.2013. godine promijenjeno sredstvo izvršenja. Ponovo preciziran Prijedlog za izvršenje 19.05.2015. godine i promijenjeno sredstvo izvršenja. Povučan Prijedlog za izvršenje 18.12.2017. god.
05.07.2010	31 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠARFI ELVIS	3.172,00 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude, broj: 65 0 P 099692 09 P od 08.02.2010.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje.
17.09.2010	32 / 16	OPĆINA ILIDŽA "ALIPS" VL. NEZIREVIĆ MUZAFER	3.003,35 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 23.09.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 11.02.2011.godine. Rješenje dostavljeno PIO-u na izvršenje i vrši se mjesečna obustava sredstava. Glavni dug isplaćen. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zateznih kamata.
24.09.2010	33 / 16	OPĆINA ILIDŽA "ALIPS" VL. NEZIREVIĆ MUZAFER	1.073,16 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 26.11.2010.godine.Doneseno Rješenje o izvršenju 29.11.2010.godine.Rješenje prosljeđeno PIO-u na provođenje koji vrši mjesečnu obustavu sredstava.
13.10.2010	34 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŽIVOJEVIĆ ZIJO	1.021,27 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje . Doneseno rješenje o izvršenju 27.04.2012. godine. Spis na sudskom izvršenju.Podnesen Precizirani prijedlog za izvršenje 15.05.2015. godine kojim je promijenjeno sredstvo izvršenja.Doneseno novo Rješenje o izvršenju i izvršenje određeno pljenidbom dijela plaće.
29.10.2010	35 / 16	OPĆINA ILIDŽA "ALIPS" VL. NEZIREVIĆ MUZAFER	450,50 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 08.11.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 18.11.2010.godine.Rješenje dostavljeno PIO-u na izvršenje i vrši se mjesečna obustava sredstava.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
29.10.2010	36 / 16	OPĆINA ILIDŽA 1. "SARA COMPANY" 2. "TELEPARTNER"	43.816,14 RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 26.11.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 04.02.2011.godine. Plaćen dio duga. Svi izvršenikovi računi blokirani ili ugašeni. Podnesen Precizirani Prijedlog za izvršenje 13.02.2015. godine. Doneseno novo Rješenje o izvršenju 27.04.2015. godine i promijenjeno sredstvo izvršenja. Čeka se izvršenje od strane suda.
16.02.2012	38 / 16	OPĆINA ILIDŽA PAŠIĆ AMIN I ŠEVAL	7.831,28 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo, broj: 65 0 P 115355 09 P od 23.09.2010. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 12.04.2012. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 19.04.2012. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
05.03.2012	39 / 16	OPĆINA ILIDŽA "MOSTAL" VL. OSMANKOVIĆ MUŠAN	22.016,00 ZAKUP SKLADIŠNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo od 11.07.2011. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
05.04.2012	40 / 16	OPĆINA ILIDŽA DRKIĆ MUHAMED	1.030,95 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 16.05.2011. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 12.04.2012. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 13.09.2012. godine. Plaćena glavnica 22.12.2016. godine. Ostaju kamate.
27.04.2012	41 / 16	OPĆINA ILIDŽA "ALIPS" VL. NEZIREVIĆ MUZAFER	3.861,00 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude od 01.02.2012. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
27.04.2012	43 / 16	OPĆINA ILIDŽA ABAZOVIĆ SAFIJA	2.321,68 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA I SUDSKIH TROŠKOVA	Na osnovu pravosnažne Presude od 07.11.2005. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 17.05.2012. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 18.05.2012. godine. Rješenje dostavljeno PIO-u na provođenje koji vrši mjesečnu obustavu.
30.05.2012	45 / 16	OPĆINA ILIDŽA MIRVIĆ ADIL	6.505,50 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 5.185,50 KM.
06.08.2012	46 / 16	OPĆINA ILIDŽA FERATOVIĆ SEFADIN	7.118,14 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 28.02.2014. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 04.03.2014. godine. Plaćen dio duga.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
12.07.2012	47 / 16	OPĆINA ILIDŽA "TEPSA PROMPTEP"	6.653,56 POVRAT UPLAĆENIH SREDSTAVA	Na osnovu pravosnažne Presude od 27.02.2012. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje. Čeka se donošenje Rješenja od strane suda.
12.07.2012	48 / 16	OPĆINA ILIDŽA PAŠIĆ AMIN I ŠEVAL	7.831,28 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude od 26.04.2012. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 22.04.2013. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 12.06.2013. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
03.12.2012	49 / 16	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	2.555,28 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude od 28.03.2011. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
04.10.2012	50 / 16	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	2.402,40 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude od 21.05.2010. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
30.10.2012	52 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČUSTOVIĆ SULEJMAN I ZEHRA	8.412,60 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 10.04.2013. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 12.04.2013. godine. Rješenje dostavljeno PIO-u na izvršenje i vrši se mjesečna obustava sredstava.
05.11.2012	53 / 16	OPĆINA ILIDŽA "TROIPIK" VL. ČAUŠEVIĆ EDIN	542,55 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
25.12.2012	57 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČOLOVIĆ AZEM	1.431,77 TROŠKOVI RUŠENJA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Čeka se rješavanje prethodnog pitanja, u toku je upravni spor.
14.02.2014	58 / 16	OPĆINA ILIDŽA DIZDAREVIĆ FAHRUDIN	1.440,00 NAPLATA SUDSKIH TROŠKOVA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo od 03.05.2007. godine, spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 30.03.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 02.04.2015. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
19.02.2014	59 / 16	OPĆINA ILIDŽA KOVAČEVIĆ ADMIR	1.080,00 NAKNADA ŠTETE	Na osnovu pravosnažne Presude od 04.09.2012. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
19.02.2014	60 / 16	OPĆINA ILIDŽA HUREM JASMIN	3.030,28 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude od 05.09.2013. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje. Doneseno Rješenje o izvršenju - pljenidba dijela penzije. Plaćen dio duga.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
19.02.2014	61 / 16	OPĆINA ILIDŽA DŽINOVIĆ RAMIZ PEKARA GALEB	7.877,00 NAKNADA ŠTETE	Na osnovu pravosnažne Presude od 16.12.2011. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 21.10.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 26.10.2015. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
19.02.2014	62 / 16	OPĆINA ILIDŽA ROŽAJAC ZORKA	143,50 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude od 26.04.2013. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 21.03.2014. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 21.04.2014. godine. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata
19.02.2014	63 / 16	OPĆINA ILIDŽA DEMIROK NURI	1.262,66 RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude od 15.05.2013. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Izvršenik plaća u ratama.
19.02.2014	64 / 16	OPĆINA ILIDŽA FELAHOVIĆ MEDINA I RIZO	3.106,12 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude od 11.06.2013. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 09.09.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 02.11.2015. godine.
05.03.2014	65 / 16	OPĆINA ILIDŽA KALIMAN ZIJAD	69.576,65 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 13.10.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 14.10.2015. godine koje je dostavljeno PIO-u i vrši se mjesečna obustava sredstava.
05.03.2014	66 / 16	OPĆINA ILIDŽA BRULIĆ ADMIR	5.000,00 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 1.650,00 KM.
05.03.2014	67 / 16	OPĆINA ILIDŽA GEGIĆ ESAD	5.174,78 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak 4.614,78 KM.
05.03.2014	68 / 16	OPĆINA ILIDŽA BAJIĆ EKREM	4.978,36 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
05.03.2014	69 / 16	OPĆINA ILIDŽA DOMAZET ARSEN	6.387,40 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
05.03.2014	73 / 16	OPĆINA ILIDŽA SLADOJE DESANKA I ZDRAVKO	6.387,40 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
02.04.2014	75 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČANKUŠIĆ SENAD	486,40 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Izvršenik plaća u mjesečnim ratama.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
22.08.2014	80 / 16	OPĆINA ILIDŽA DEŠEVAC FARIS	6.524,09 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Izvršenik je izmirio dio duga, ostatak duga: 6.424,09 KM.
22.08.2014	81 / 16	OPĆINA ILIDŽA MURATOVIĆ RAMO	5.430,38 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 452,44 KM.
22.08.2014	83 / 16	OPĆINA ILIDŽA MUJAN MIRSAĐ	1.780,00 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 280,00 KM.
02.10.2014	84 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠUVALIJA (M) DŽEVAD	1.700,00 UREĐENJE	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda od 03.06.2013. godine spis prešao u izvršenje. Postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
02.10.2014	85 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČENANOVIĆ AZIZ	222,34 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda od 06.12.2013. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
02.10.2014	86 / 16	OPĆINA ILIDŽA NEZIREVIĆ MUZAFER	1.320,20 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda od 19.09.2013. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
02.10.2014	87 / 16	OPĆINA ILIDŽA SADIKOVIĆ HAJRUDIN	2.054,56 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda od 18.09.2013. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
02.10.2014	88 / 16	OPĆINA ILIDŽA LEDINIĆ BISERA	192,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda od 16.05.2013. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
09.10.2014	89 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČOLOVIĆ SAMIR I DRUGI	1.800,00 NAKNADA ŠTETE-REŠETKE	Na osnovu pravosnažne Presude od 03.06.2013. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
09.10.2014	90 / 16	OPĆINA ILIDŽA ORUČEVIĆ SEMIR	840,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude od 17.05.2013. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
09.10.2014	91 / 16	OPĆINA ILIDŽA LEDINIĆ BISERA	192,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude od 09.09.2013. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
09.10.2014	92 / 16	OPĆINA ILIDŽA GROZDANIĆ BESIM	1.908,40 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude od 19.02.2013. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
28.10.2014	93 / 16	OPĆINA ILIDŽA BEĆIROVIĆ DŽEMAIL	290,00 NAPLATA ADMINISTRATIVNIH TROŠKOVA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 15.10.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 01.12.2015. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
30.10.2014	94 / 16	OPĆINA ILIDŽA FRŽINA OSMAN	7.128,60 RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude od 26.02.2014. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
11.11.2014	96 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČAUŠEVIĆ EDIN "TROIPIK"	280,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
11.11.2014	97 / 16	OPĆINA ILIDŽA DACIĆ HAMDO "AVENIA"	503,65 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
08.12.2014	99 / 16	OPĆINA ILIDŽA TALOVIĆ FELE	7.435,25 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 4.435,25 KM.
08.12.2014	103 / 16	OPĆINA ILIDŽA DŽOMBA EMIN	3.941,65 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
08.12.2014	105 / 16	OPĆINA ILIDŽA ALIMANOVIĆ DŽEMILA	3.956,23 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga.
13.01.2016	107 / 16	OPĆINA ILIDŽA POLOŠKA LJUAN	660,00 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 13.01.2016. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 04.11.2016. godine. Podnesen Općinskom sudu precizirani prijedlog za nastavak izvršenja 24.05.2017. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda u Sarajevu 04.07.2017. godine o promjeni sredstva izvršenja. Odgovor na prigovor izvršenika 07.12.2017. godine.
30.12.2015	108 / 16	OPĆINA ILIDŽA ALJOVIĆ FUAD	874,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 25.02.2016. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 18.04.2016. godine. Dat Prigovor na Rješenje o izvršenju od strane izvršenika 19.05.2016. godine. Odgovor na Prigovor 27.05.2016. godine. Prigovor izvršenika se odbija kao neosnovan i prvobitno rješenje o izvršenju ostaje na snazi. Dostavljen Općinskom sudu Precizirani Prijedlog za nastavak izvršenja 03.07.2017. godine (Prijedlog zabilježbe na nekretninu)

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
27.04.2016	110 / 16	OPĆINA ILIDŽA "BRAČA MUJIĆ" D.O.O.	32.250,00 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Čeka se ugovor o cesiji.
02.06.2016	111 / 16	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	2.612,15 NAPLATA ADMINISTRATIVNIH TROŠKOVA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 02.06.2016.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 19.09.2016. godine. Rješenje o obustavi postupka zbog nemogućnosti izvršenja 22.11.2017. godine. Žalba 05.12.2017. godine.
08.06.2016	112 / 16	OPĆINA ILIDŽA HUREM JASMIN	483,02 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude od 03.04.2015. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
08.06.2016	113 / 16	OPĆINA ILIDŽA HUREM JASMIN	198,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude od 14.12.2017. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
08.06.2016	114 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČOMOR MEHO	11.525,00 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
08.06.2016	115 / 16	OPĆINA ILIDŽA "BOSNALIK" D.O.O.	4.663,38 RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude od 21.05.2015. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
08.06.2016	116 / 16	OPĆINA ILIDŽA PRAMENKOVIĆ ULFET I ISMIR	18.104,27 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude od 13.01.2016. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata.
08.06.2016	117 / 16	OPĆINA ILIDŽA RAŠINLIĆ SANIJA	538,85 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata.
08.06.2016	118 / 16	OPĆINA ILIDŽA RAŠČIĆ DŽEVAD	3.393,60 RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
08.06.2016	119 / 16	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	2.920,32 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude od 03.09.2015. god. spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
08.06.2016	120 / 16	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	2.555,28 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
08.06.2016	121 / 16	OPĆINA ILIDŽA LEKIĆ AMELA	1.000,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 08.07.2016. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 22.08.2016. godine. Plaćen dio duga.
08.06.2016	122 / 16	OPĆINA ILIDŽA GROZDANIĆ BESIM	1.908,40 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude od 13.05.2015. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
08.06.2016	123 / 16	OPĆINA ILIDŽA HALILOVIĆ HURIJA	1.336,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude od 20.05.2015. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
08.06.2016	124 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠARFI ELVIS	793,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude od 21.04.2015. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
08.06.2016	125 / 16	OPĆINA ILIDŽA BUGARIN DAMIR	224,61 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude od 07.10.2015. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
08.06.2016	126 / 16	OPĆINA ILIDŽA GROZDANIĆ BESIM	1.908,40 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
08.06.2016	127 / 16	OPĆINA ILIDŽA FAKIĆ ESMA	327,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje Općinskom sudu Sarajevo 28.12.2017. godine. Čeka se donošenje Rješenja o izvršenju.
08.06.2016	128 / 16	OPĆINA ILIDŽA ROŽAJAC ZORKA	114,86 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata
08.06.2016	129 / 16	OPĆINA ILIDŽA BUZOKU ISMIR	537,43 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica **1** **PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA**
 Vrsta predmeta **i** **IZVRŠENJA**
 Datum evident. **do 31.12.2017**

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
08.06.2016	130 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠARFI ELVIS	793,00 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude od 13.08.2015. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
01.07.2016	136 / 16	OPĆINA ILIDŽA MUJANOVIĆ ZAHID	9.898,27 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 01.07.2016. godine. Preciziran Prijedlog za izvršenje 19.08.2016. godine. Ispravljen Prijedlog za izvršenje 16.06.2017. god. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 25.09.2017. god. kojim se odbacuje Prijedlog kao neuredan. Uložena Žalba na Rješenje 22.12.2017. god. Čeka se odluka drugostepenog suda. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata.
01.07.2016	137 / 16	OPĆINA ILIDŽA BAJRAKTARI NEZIR	8.112,00 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 04.11.2016. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 22.11.2016. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
21.07.2016	140 / 16	OPĆINA ILIDŽA HADŽIĆ AZMIR	2.897,65 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 2.107,90 KM.
21.07.2016	141 / 16	OPĆINA ILIDŽA KOLARIĆ JASMIN	347,30 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen glavni dug u iznosu od 4.929,39 KM. ostaje dug u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata u iznosu od 347,30 KM.
21.07.2016	142 / 16	OPĆINA ILIDŽA OMEROVIĆ ADIS	7.069,20 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 6.000,00 KM.
22.08.2016	143 / 16	OPĆINA ILIDŽA COKOJA KEMAL	10.025,23 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 7.025,23 KM.
22.08.2016	144 / 16	OPĆINA ILIDŽA ĆENANOVIĆ SALEM	2.530,83 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 2.130,83 KM.
22.08.2016	146 / 16	OPĆINA ILIDŽA HADŽIBULIĆ ĆAMIL	15.029,46 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
22.08.2016	147 / 16	OPĆINA ILIDŽA MIHALIĆ-PAŠALIĆ	876,77 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
22.08.2016	148 / 16	OPĆINA ILIDŽA SALIHović SAFER	1.331,05 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
07.09.2016	150 / 16	OPĆINA ILIDŽA FAKO AVDO	13.200,00 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG ZEMLJIŠTA I RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
07.09.2016	151 / 16	OPĆINA ILIDŽA GUŠIĆ ENVER	572,13 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.Izvršenik plaća u mjesečnim ratama.
23.09.2016	154 / 16	OPĆINA ILIDŽA "OILMER" D.O.O.	35.000,00 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Plaćen dio duga, za ostatak u iznosu od 35.000,00 KM podnesen Općinskom sudu Sarajevo Prijedlog za izvršenje 22.12.2017. god.
23.09.2016	155 / 16	OPĆINA ILIDŽA VIDOVIĆ STJEPAN	10.154,45 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.09.2016	156 / 16	OPĆINA ILIDŽA MEDŽLIS IZ SARAJEVO	21.661,17 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG ZEMLJIŠTA I RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
03.11.2016	159 / 16	OPĆINA ILIDŽA BOROVINA NASUF	12.433,35 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 07.11.2016. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 01.02.2017. godine. Doneseno rješenje o plaćanju rente na rate 04.10.2016. godine. Podnesen Općinskom sudu precizirani Prijedlog za nastavak izvršenja 24.07.2017. god. Plaćen dio duga. Ostatak duga 9.946,65 KM.
03.11.2016	161 / 16	OPĆINA ILIDŽA BEGIĆ SENAD	4.144,18 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
03.11.2016	162 / 16	OPĆINA ILIDŽA BEĆIROVIĆ NEDŽAD	4.205,17 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
03.11.2016	163 / 16	OPĆINA ILIDŽA ČERANIĆ BAJRAM	4.898,08 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.Izvršenik plaća u mjesečnim ratama.
03.11.2016	165 / 16	OPĆINA ILIDŽA HOŠIĆ ENVER	2.021,34 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
03.11.2016	166 / 16	OPĆINA ILIDŽA KARIĆ KADRAGA	130,67 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.Izvršenik plaća u mjesečnim ratama.
03.11.2016	167 / 16	OPĆINA ILIDŽA OBUĆA ALMIR	6.061,10 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
03.11.2016	168 / 16	OPĆINA ILIDŽA ORIĆ HUSEJIN	1.822,45 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
03.11.2016	169 / 16	OPĆINA ILIDŽA ŠTITKOVAC IBRAHIM I MERKA	2.328,80 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
03.11.2016	170 / 16	OPĆINA ILIDŽA TAHIROVIĆ FARUK	711,12 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.Plaćen dio duga.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
03.11.2016	171 / 16	OPĆINA ILIDŽA BARLOV ZAHIDA	2.741,90 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
07.11.2016	172 / 16	OPĆINA ILIDŽA KUŠUNDŽIJA MUGDIM	25.413,08 RENTA	Na osnovu pravosnažne presude od 29.04.2016. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
07.11.2016	173 / 16	OPĆINA ILIDŽA CURIĆ ZLATKO	4.637,95 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Izvršenik plaća u mjesečnim ratama.
07.11.2016	174 / 16	OPĆINA ILIDŽA BUZOKU ISMIR	20.992,08 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
07.11.2016	175 / 16	OPĆINA ILIDŽA PELJTO MENSUR	2.943,20 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne presude od 11.12.2015. god, spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
07.11.2016	176 / 16	OPĆINA ILIDŽA BURAZEROVIĆ ALMIR	390,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
07.11.2016	177 / 16	OPĆINA ILIDŽA BERILO AHMET	269,36 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne presude od 25.01.2016. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
07.11.2016	178 / 16	OPĆINA ILIDŽA KURTOVIĆ EMIR	223,25 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne presude od 03.04.2015. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
11.11.2016	179 / 16	OPĆINA ILIDŽA POLOŠKA LJUAN	726,00 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 09.11.2016. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 22.11.2016. godine.
22.11.2016	180 / 16	OPĆINA ILIDŽA HALILOVIĆ MUNIB	3.572,15 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	U toku je podnošenje Prijedloga za izvršenje.
22.11.2016	181 / 16	OPĆINA ILIDŽA HALILOVIĆ MUNIB	1.084,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. U toku je podnošenje Prijedloga za izvršenje.
15.12.2016	191 / 16	KJKP VODOVOD I KANALIZACIJA SARAJEVO OPĆINA ILIDŽA	2.217,95 DUG PO OSNOVU NEPLAĆENIH RAČUNA	Dat Prigovor na Rješenje o izvršenju 23.12.2016. godine.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
26.12.2016	192 / 16	ZAVOD ZA IZGRADNJU KANTONA SARAJEVO OPĆINA ILIDŽA	59.400,00 NAPLATA PO OSNOVU PREUZETOG ZEMLJIŠTA	Doneseno Rješenje o izvršenju 19.12.2016. god.
23.12.2016	193 / 16	OPĆINA ILIDŽA VIDAČAK ZDRAVKA	2.878,91 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.12.2016	194 / 16	OPĆINA ILIDŽA TUFEKČIĆ JUNUS	1.361,58 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Izvršenik plaća u mjesečnim ratama. Plaćen dio duga.
23.12.2016	195 / 16	OPĆINA ILIDŽA TARAHIJA INDIRA	3.839,56 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Izvršenik plaća u mjesečnim ratama.
23.12.2016	197 / 16	OPĆINA ILIDŽA SALIHović SEFADIN	8.780,17 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.12.2016	199 / 16	OPĆINA ILIDŽA RUŽIĆ VUKAŠIN	12.350,89 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.12.2016	200 / 16	OPĆINA ILIDŽA PETROVIĆ BORISLAV	8.302,86 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 5.189,28 KM.
23.12.2016	201 / 16	OPĆINA ILIDŽA MRAKOVIĆ ALIJA	3.710,60 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 3.110,60 KM.
23.12.2016	204 / 16	OPĆINA ILIDŽA OMERBEGOVIĆ ĐEMO	2.491,63 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
12.11.2011	1 / 17	OPĆINA ILIDŽA ZUKO ŠAĆIR	176,80 NAPLATA ZAKONSKIH IZMIREN GLAVNI DUG. OSTAJE IZVRŠENJE ZATEZNIH KAMATA I SUDSKIH TROŠKOVA	Izmiren glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata i troškova. Čeka se sudsko izvršenje.
16.03.2004	2 / 17	OPĆINA ILIDŽA CAFFE BAR "ROMA" VL. AVDIĆ SAMIR	202,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 21.12.2004.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 30.03.2005.godine. Rješenje dostavljeno banci na izvršenje. Račun izvršenika blokiran. Plaćen dio duga.
20.09.2000	3 / 17	OPĆINA ILIDŽA NIP "LJILJAN"	2.404,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 06.10.2000.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 18.10.2000.godine. Precizirano 27.05.2004.godine. Doneseno novo rješenje o izvršenju 24.09.2004.godine. Rješenje dostavljeno banci na izvršenje.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
17.10.2000	4 / 17	OPĆINA ILIDŽA STR "ELVIS" VL. DEDOVIĆ RAMIZ	2.244,16 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 23.11.2000.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 10.04.2001.godine. Plaćen dio duga u iznosu od 667,04 KM. Račun blokiran. Precizirano popisom i procjenom 13.09.2006.godine. Doneseno novo Rješenje o izvršenju 13.08.2014. godine. Čeka se sudsko izvršenje. Urgencija sudu 16.03.2016. godine.
01.07.2002	5 / 17	OPĆINA ILIDŽA SUR LEVANTE, VL. ŠARAN MURAT	1.241,46 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 05.07.2002.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 27.08.2002.godine. Precizirano na pljenidbu nekretnine. Doneseno novo Rješenje 04.06.2008.godine. Izmiren glavni dug, ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata.
07.10.1999	8 / 17	OPĆINA ILIDŽA PLOSKIĆ FEHIM	1.037,70 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 16.11.1999.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 17.01.2000.godine. Plaćen dio duga. Spis na sudskom izvršenju.
26.12.2001	9 / 17	OPĆINA ILIDŽA DEMIROVIĆ MIRSAĐ	1.111,24 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 29.03.2002.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 17.04.2002.godine. Pošto su izvršenikovi računi svi blokirani precizirano na pljenidbu dijela penzije 21.11.2011.godine. Izvršenje je u toku.
29.05.2007	10 / 17	OPĆINA ILIDŽA PECIKOZA HAJRIJA	6.137,10 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 10.12.1997.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 03.02.1998.godine. Doneseno novo rješenje 15.10.2007.godine. Izmiren glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata. PIO vrši mjesečnu obustavu sredstava.
11.10.1999	11 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽAFERBEGOVIĆ EDIN	2.112,97 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA I SUDSKIH TROŠKOVA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 10.12.1999.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 14.04.2000.godine. Precizirano 07.09.2007.godine. Doneseno Rješenje 14.04.2008.godine. Plaćen glavni dug u cjelosti. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zatezних kamata. Precizirano 12.09.2011.godine. Urgencija sudu 13.12.2016.godine.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
17.05.2000	12 / 17	OPĆINA ILIDŽA RADONČIĆ SAFET	4.339,49 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 24.05.2000.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 17.07.2000.godine. Izvršenik platio dio duga u iznosu od 800,00 KM. Urgencija za izvršenje 19.08.2009.godine. Nova urgencija 19.02.2010.godine. Spis na sudskom izvršenju od 02.09.2009.godine. Promijenjeno sredstvo izvršenja Rješenjem od 11.07.2011.godine. Žalba tražioca izvršenja uvažena i predmet vraćen prvostepenom sudu na ponovni postupak 18.04.2014. godine.
30.03.2005	14 / 17	OPĆINA ILIDŽA LEKIĆ IRSAN	806,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 30.05.2005.godine. Doneseno rješenje o izvršenju 04.08.2005.godine. Precizirano na pljenidbu plaće 21.03.2007.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 26.03.2007.godine. Spis na sudskom izvršenju.
31.12.2004	16 / 17	OPĆINA ILIDŽA DEMIROVIĆ MIRSAĐ	240,00 ZAKUP GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 01.06.2005.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 14.07.2005.godine. Spis na sudskom izvršenju. Pošto su izvršenikovi računi svi blokirani precizirano na pljenidbu dijela penzije 05.07.2012.godine. Izvršenje je u toku.
21.06.2005	17 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽAFERBEGOVIĆ EDIN	720,00 NAPLATA SUDSKIH TROŠKOVA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 14.11.2005.godine. Doneseno rješenje o izvršenju 08.02.2006.godine. Platio glavnicu 10.116,50 KM. Ostaje izvršenje u dijelu naplate sudskih troškova putem izvršenja na plaću.
26.08.2005	18 / 17	OPĆINA ILIDŽA BAGARIĆ VINKO	691,20 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 14.11.2005.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 15.02.2006.godine. Precizirano 16.10.2009.godine i proslijeđeno na mjesnu nadležnost Općinskom sudu u Tomislavgradu. Općinski sud u Livnu donio Rješenje o izvršenju 22.03.2011.godine. Precizirano 09.04.2014. godine. Čeka se sudsko izvršenje.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
14.11.2005	19 / 17	OPĆINA ILIDŽA BAJRAKTAREVIĆ FUAD	307,20 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG ZEMLJIŠTA I RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 22.12.2005.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 14.02.2006.godine. Izvršenik podnio prigovor na Rješenje 12.02.2007.godine. Odgovor na prigovor 15.02.2007.godine. Prigovor odbijen Rješenjem od 17.11.2011.godine i dostavljen sudskim izvršiteljima. Služba za boračka pitanja Općine Ilidža, broj: 09-41-6191/11 od 16.01.2012.godine donijela je Rješenje o oslobađanju plaćanja naknade za rentu u iznosu od 7.560,00 KM. Ostatak duga 6.788,00 KM. Precizirano 11.02.2013. godine na pljenidbu dijela penzije. Doneseno novo Rješenje o izvršenju 12.08.2014. godine. Rješenje dostavljeno PIO-u na izvršenje i vrši se mjesečna obustava sredstava.
14.11.2005	20 / 17	OPĆINA ILIDŽA NUKICA MULIJA	174,00 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 17.02.2006.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 02.08.2006.godine. Podnesen Precizirani prijedlog za izvršenje 25.10.2011.godine i promijenjeno sredstvo izvršenja. Doneseno novo rješenje 12.01.2012.godine. Čeka se sudsko izvršenje.
30.11.2005	21 / 17	OPĆINA ILIDŽA KAVAZIĆ ESAD	128,70 TROŠKOVI RUŠENJA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 26.12.2005.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 19.01.2006.godine. Spis na sudskom izvršenju. Podnesen novi Prijedlog za izvršenje i promijenjeno sredstvo izvršenja 08.07.2013. godine. Doneseno novo Rješenje o izvršenju 15.08.2014. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
08.12.2005	22 / 17	OPĆINA ILIDŽA LEKIĆ IRSAN	672,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 26.12.2005.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 27.12.2005.godine. Precizirano na pljenidbu plaće 11.04.2007.godine. Doneseno Rješenje 19.04.2007.godine. Spis na sudskom izvršenju.
14.12.2005	23 / 17	OPĆINA ILIDŽA HONDO MEHMED	240,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 26.12.2005.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 19.01.2006.godine. Spis na sudskom izvršenju. Po mjesnoj nadležnosti spis prosljeđen Općinskom sudu Konjic. Čeka se sudsko izvršenje. Preciziran Prijedlog za izvršenje 07.10.2008. godine.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
14.12.2005	24 / 17	OPĆINA ILIDŽA MURATI GAFUR	7.575,15 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Postupak utuženja odložen do okončanja upravnog postupka.
14.12.2005	25 / 17	OPĆINA ILIDŽA HADŽIĆ ŠEVKO	436,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 04.03.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 06.03.2015. godine. Podnesen Općinskom sudu precizirani Prijedlog za nastavak izvršenja 24.07.2017. god.
04.01.2007	26 / 17	OPĆINA ILIDŽA "VAKO EXPORT-IMPORT" D.O.O. SARAJEVO	1.733,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 11.10.2007.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 08.11.2007.godine. Plaćen dio duga. Rješenje dostavljeno banci na izvršenje.
19.06.2002	27 / 17	OPĆINA ILIDŽA UPI ŠUMAPRODUKT D.D.	381,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude, broj: 09 65 Mals 005735 04 Mals od 13.10.2006.godine podnesen Prijedlog za izvršenje 30.01.2007.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 28.02.2007.godine.Rješenje dostavljeno banci na izvršenje.U toku je stečajni postupak.
21.02.2007	28 / 17	OPĆINA ILIDŽA DEMIROVIĆ MIRSAĐ	1.174,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 19.03.2007.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 05.04.2007.godine.Preciziran Prijedlog za izvršenje 15.09.2009.godine. Pošto su izvršenikovi računi svi blokirani precizirano na pljenidbu dijela penzije 21.11.2011.godine. Izvršenje u toku.
27.02.2007	29 / 17	OPĆINA ILIDŽA "EUROLJILJAN" D.O.O. SARAJEVO	1.176,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 26.03.2007.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 07.05.2007.godine.Izvršenikov transakcijski račun kod banke blokiran. Podnesen novi Prijedlog za izvršenje 12.09.2012. godine. Čeka se donošenje sudskog rješenja.
18.05.2007	30 / 17	OPĆINA ILIDŽA SUR LEVANTE, VL. ŠARAN MURAT	6.661,72 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA I SUDSKIH TROŠKOVA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 01.06.2007.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 07.06.2007.godine na pljenidbu nekretnina. Spis na izvršenju. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zateznih kamata i sudskih troškova.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
31.05.2007	31 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽAFERBEGOVIĆ EDIN	1.277,63 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA I SUDSKIH TROŠKOVA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 13.12.2007.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 18.01.2008.godine. Plaćen dug u iznosu od 3.066,00 KM. Za preostali dio duga doneseno Rješenje Službe za boračka pitanja Općine Ilidža, broj: 09-41-2682/07 od 24.12.2007. o refundaciji preostalog dijela duga /renta/. Precizirano na troškove i kamate 13.10.2009.godine. Doneseno Rješenje 30.10.2009.godine. Dostavljena nova adresa na zahtjev suda 12.02.2010.godine.
31.05.2007	32 / 17	OPĆINA ILIDŽA PAMUK MUJO I IFETA	968,50 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 17.01.2008.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 21.01.2008.godine. Doneseno novo Rješenje 08.07.2013.godine. Plaćen dio duga. Doneseno Rješenje Općinskog suda 26.05.2017. godine kojim se odlaže u potpunosti provođenja rješenja o izvršenju do 01.05.2018. god. (rok: 15.05.2018)
19.02.2009	33 / 17	OPĆINA ILIDŽA PAŠIĆ AMIN I ŠEVAL	7.831,28 NAKNADA ZA IZGRADNJU SKLONIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo, broj: 65 0 P 057872 08 P od 04.11.2008.godine podnesen Prijedlog za izvršenje 13.03.2009.godine - pljenidba nekretnine. Doneseno Rješenje o izvršenju 02.04.2009.godine. Doneseno Rješenje o zabilježbi izvršenja na nekretninama 28.04.2009.godine. Čeka se sudsko izvršenje.
20.03.2008	34 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽINOVIĆ RAMIZ-PEKARA "GALEB"	401,05 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 04.05.2009.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 05.05.2009.godine. Uložen prigovor od strane izvršenika 29.05.2009.godine. Odgovor na prigovor 08.06.2009.godine. Doneseno Rješenje 23.06.2009.godine kojim se prigovor izvršenika u cjelosti odbija i Rješenje o izvršenju ostaje na snazi. Rješenje dostavljeno PIO-u na provođenje 16.05.2012. godine koji vrši mjesečnu obustavu.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
16.04.2009	35 / 17	OPĆINA ILIDŽA FILIPOVIĆ BOŠKO	5.762,85 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 13.10.2011.godine. Rješenjem od 09.12.2011.godine Osnovni sud u Bijeljini oglasio se apsolutno nenadležnim za postupanje. Žalba 21.12.2011.godine. Doneseno rješenje Okružnog suda Bijeljina 05.03.2012. godine kojim se žalba odbija i rješenje Osnovnog suda u Bijeljini se potvrđuje. U toku je ponovno pokretanje sudskog postupka.
10.04.2009	36 / 17	OPĆINA ILIDŽA BAJRAMOVIĆ SUVAD	19.602,18 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG ZEMLJIŠTA I RENTA	Postupak utuženja u fazi mirovanja dok se ne riješi upravni spor pred Kantonalnim sudom Sarajevo, broj: 09 0 U 002175 08U od 19.12.2008.godine.
29.04.2009	37 / 17	OPĆINA ILIDŽA TEŠANOVIĆ MIODRAG	7.876,12 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje Osnovnom sudu Sokolac kao mjesno nadležnom sudu 02.02.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 17.02.2010.godine i Zaključak 30.12.2010.godine. Plaćen dio duga.
29.04.2009	38 / 17	OPĆINA ILIDŽA ČUREVAC SENAD	4.560,00 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG ZEMLJIŠTA I RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 21.12.2009.godine. Doneseno rješenje o izvršenju 24.12.2009.godine. Služba za boračka pitanja Općine Ilidža donijela Rješenje, broj:09-41-2201/09 od 15.12.2009.godine o refundaciji dijela troškova za rentu u iznosu od 2.849,30 KM. Precizirano na novi iznos duga 21.01.2010.godine. Doneseno novo Rješenje o izvršenju 10.03.2010.godine na 6.660,00 KM. Plaćen dio duga. Povučeni prijedlog za izvršenje 04.03.2015. godine. Ponovo podnesen Prijedlog za izvršenje 19.12.2017. god.
12.10.2009	39 / 17	OPĆINA ILIDŽA PAŠIĆ AMIN I ŠEVAL	7.831,28 UREĐENJE GRADSKOG GRADJEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo, broj: 065-0-P-06-005132 od 05.10.2007.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 21.10.2009.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 02.11.2009.godine. Povučeni Prijedlog za izvršenje 21.06.2017. god. Podnesen novi Prijedlog za izvršenje 03.10.2017. godine. Preciziran Prijedlog za izvršenje 05.12.2017. godine.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
07.12.2009	41 / 17	OPĆINA ILIDŽA ĐIDELIJA ELVIR	1.016,89 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 18.02.2010.godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 18.03.2010. godine. Rješenjem Službe za boračka pitanja Općine Ilidža refundirana renta u iznosu od 8.418,00 KM. Ostatak duga 1.016,89 KM. Preciziran Prijedlog za izvršenje na novi iznos 07.10.2010.godine. Čeka se sudsko izvršenje.
12.05.2011	43 / 17	OPĆINA ILIDŽA "RRS GRADNJA" D.O.O. SARAJEVO	8.573,86 POVRAT VIŠE UPLAĆENIH SREDSTAVA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 06.10.2010.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 06.09.2012. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 08.11.2012. godine. Spis na sudskom izvršenju.
14.07.2011	44 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ALIPS" VL. NEZIREVIĆ MUZAFER	5.405,40 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne presude od 31.01.2011.godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije utuženja je u toku.
06.10.2011	45 / 17	OPĆINA ILIDŽA "EKO ING" D.O.O. SARAJEVO	26.843,75 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo od 06.10.2010.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen prijedlog za izvršenje 19.03.2012. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 21.03.2012. godine. Čeka se sudsko izvršenje. Prijavljeno stečajno potraživanje 30.07.2015. godine.
06.10.2011	46 / 17	OPĆINA ILIDŽA FETAHOVIĆ AVDO	242,50 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo od 06.05.2011.godine spis prešao u izvršenje. Doneseno Rješenje o izvršenju 01.04.2013. godine. Plaćen dio duga.
17.10.2011	47 / 17	OPĆINA ILIDŽA "LINO" DO.O. SARAJEVO	3.422,25 POVRAT UPLAĆENIH SREDSTAVA	Na osnovu pravosnažne Presude od 05.08.2011.godine spis prešao u izvršenje. Podnesen prijedlog za izvršenje. Doneseno Rješenje o izvršenju 10.09.2012. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
24.11.2011	48 / 17	OPĆINA ILIDŽA POLOŠKA LJUAN	594,00 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude, spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
28.12.2011	49 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠUVALIJA DŽEVAD	7.875,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 17.04.2006.godine spis prešao u izvršenje.Podnesen Prijedlog za izvršenje 20.10.2015. godine.Doneseno Rješenje o izvršenju 21.01.2016. godine. Podnesen Precizirani Prijedlog za izvršenje 24.11.2016. godine. Doneseno novo Rješenje o izvršenju 04.01.2017. godine. Uložen Prigovor na Rješenje o izvršenju od strane izvršenika 15.03.2017. godine. Dat odgovor na prigovor od strane Tražioca izvršenja 20.04.2017. godine. Doneseno Rješenje Općinskog suda Sarajevo 04.07.2017. god. kojim se prigovor izvršenika odbija kao neosnovan.Rješenje proslijeđeno PIO-u koji vrši mjesečne obustave.
12.03.2013	50 / 17	OPĆINA ILIDŽA MIS BIH ZA MIS SVIJETA D.O.O.	4.000,00 UGOVOR O SPONZORSTVU	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 29.06.2009. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 05.03.2013. godine. Rješenjem od 27.03.2013. godine Općinski sud Sarajevo oglasio se mjesno nenadležnim i spis proslijeđen Općinskom sudu u Tuzli na daljnji postupak. Doneseno Rješenje o izvršenju 26.12.2013. godine.Rješenje kod banke na izvršenju. Naplaćeni sudski troškovi i zakonska zatezna kamata u iznosu 7.119,87 KM. Ostaje izvršenje u dijelu naplate glavnog duga. Podnesen Općinskom sudu Tuzla precizirani prijedlog za nastavak izvršenja 25.05.2017. god.
15.03.2013	51 / 17	OPĆINA ILIDŽA ĐIPA HASAN	488,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 14.08.2012. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
15.03.2013	52 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠUVALIJA DŽEVAD	8.125,20 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 24.10.2005. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 01.04.2016. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 15.04.2016. godine. Podnesen novi precizirani Prijedlog za izvršenje 25.01.2017. godine kojim je precizirano izvršenje na penziju. Uložen Prigovor na Rješenje o izvršenju od strane izvršenika 03.03.2017. god. Dat odgovor na Prigovor od strane tužitelja 17.04.2017. god. Čeka se izvršenje od strane PIO-a.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
21.03.2013	53 / 17	OPĆINA ILIDŽA KUPINIĆ MUSTAFA	2.535,66 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 30.11.2012. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje. Čeka se donošenje Rješenja od strane suda.
16.04.2013	54 / 17	OPĆINA ILIDŽA PAŠIĆ AMIN I ŠEVAL	7.831,28 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo od 22.08.2012. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 22.04.2013. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 26.04.2013. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
18.04.2013	55 / 17	OPĆINA ILIDŽA BAJKUŠA MARKO	4.026,10 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 13.11.2013. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 12.12.2013. godine. Plaćen dio duga.
18.04.2013	56 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽANOVIĆ REFKA	2.641,83 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 1.491,83 KM.
06.05.2013	57 / 17	OPĆINA ILIDŽA HUBJER MUHAMED	9.830,49 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 13.11.2013. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 03.12.2013. godine. Čeka se sudsko izvršenje. Refundiran dio duga.
31.05.2013	58 / 17	OPĆINA ILIDŽA PLEH ZAIM	143,05 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga.
26.06.2013	61 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ILIDŽA VODE" D.O.O.	43.333,92 RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 03.04.2013. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 24.02.2014. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 11.03.2014. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
26.06.2013	62 / 17	OPĆINA ILIDŽA "BH BAUUNTERNEHMUNGS" D.O.O.	117.871,64 RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 28.02.2013. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje. Čeka se donošenje Rješenja od strane suda. Plaćen dio duga u iznosu od 90.000,00 KM. Podnesen novi Prijedlog za izvršenje 12.11.2015. godine na uknjižbu spora na nekretnine. Doneseno Rješenje o izvršenju 01.02.2016. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
26.06.2013	63 / 17	OPĆINA ILIDŽA HALILOVIĆ MUNIB	994,30 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA I SUDSKIH TROŠKOVA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 18.02.2013. godine spis prešao u izvršenje. Izvršenik je platio glavni dug 01.10.2015. godine. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zateznih kamata u iznosu od 994,30 KM.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
11.07.2013	64 / 17	OPĆINA ILIDŽA BIRDŽO BAJRO	2.501,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
30.09.2013	67 / 17	OPĆINA ILIDŽA ORUČEVIĆ SEMIR	336,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 23.11.2012. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
30.09.2013	68 / 17	OPĆINA ILIDŽA "AUTOAGENT" D.O.O. SARAJEVO	1.303,67 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 03.04.2013. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 30.03.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 12.06.2015. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
30.09.2013	69 / 17	OPĆINA ILIDŽA VARNICA PAŠIJA	2.056,83 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje. Čeka se donošenje Rješenja od strane suda. Plaćen dio duga. Ostatak duga 856,83 KM.
18.10.2013	70 / 17	OPĆINA ILIDŽA "AVENIA" VL. DACIĆ HAMDO	1.263,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
25.10.2013	71 / 17	OPĆINA ILIDŽA NEZIREVIĆ MUZAFER	8.494,20 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo od 08.05.2013. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
26.12.2013	74 / 17	OPĆINA ILIDŽA TREŠNJO ALMIR CAFFE "PAPARAZZO"	4.956,58 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo od 30.09.2012. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
26.12.2013	75 / 17	OPĆINA ILIDŽA ARIFOVIĆ ALMEDIN	7.891,40 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG ZEMLJIŠTA I RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo od 26.11.2012. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
26.12.2013	76 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ALIPS" VL. NEZIREVIĆ MUZAFER	5.405,40 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo od 02.07.2012. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
26.12.2013	77 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠAHOVIĆ MUSTAFA	647,25 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA I SUDSKIH TROŠKOVA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo od 24.12.2012. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
30.12.2013	78 / 17	OPĆINA ILIDŽA MULAHASANOVIĆ EŠEF	9.304,91 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 10.03.2014. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 12.03.2014. godine. Plaćen dio duga u iznosu od 46.655,09 KM. Izvršenje u toku zapljenom dijela plaće.
17.03.2015	80 / 17	OPĆINA ILIDŽA POLOŠKA LJUAN	149,60 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
17.03.2015	81 / 17	OPĆINA ILIDŽA LEDINIĆ BISERA	64,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
17.03.2015	82 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠUVALIJA (M) DŽEVAD	1.700,00 UREĐENJE	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
03.03.2015	83 / 17	OPĆINA ILIDŽA HUKARA RABIJA ("TRAFIK")	232,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
17.03.2015	88 / 17	OPĆINA ILIDŽA VD "BOSNA" DD SARAJEVO	90.933,72 POVRAT UPLAĆENIH SREDSTAVA	Na osnovu pravosnažne Presude Općinskog suda Sarajevo spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Blokirani svi računi dužnika.
02.04.2015	89 / 17	OPĆINA ILIDŽA KOZICA HALIDA	1.720,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje 25.12.2014. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 11.03.2015. godine-pljenidba dijela penzije.Plaćen dio duga.
06.04.2015	90 / 17	OPĆINA ILIDŽA FERATOVIĆ FADILJA	305,22 TROŠKOVI RUŠENJA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
14.05.2015	91 / 17	OPĆINA ILIDŽA HOT RAIF	6.704,60 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 15.05.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 28.05.2015. godine, uknjižen teret na nekretnine. Plaćen dio duga.
11.06.2015	92 / 17	OPĆINA ILIDŽA MIHALJEVIĆ MUFID I MUNIB	1.786,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude od 05.12.2014. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
11.06.2015	93 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	2.190,24 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude od 27.11.2014. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
11.06.2015	94 / 17	OPĆINA ILIDŽA ROŽAJAC ZORKA	142,97 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude od 18.11.2013. godine spis prešao u izvršenje. Izvršenik je izmirio glavnica, ostaje izvršenje u dijelu naplate zateznih kamata.
16.06.2015	95 / 17	OPĆINA ILIDŽA BEĆIROVIĆ DŽEMAIL	4.420,61 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 22.10.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 18.11.2015. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
16.06.2015	96 / 17	OPĆINA ILIDŽA DRAGOVIĆ MILOŠ-DRAŠKOVIĆ MARINKO	8.515,26 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 4.515,26 KM.
16.06.2015	97 / 17	OPĆINA ILIDŽA POHARA ALEM I ALEN	3.344,72 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga.
16.06.2015	100 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠABANIJA ALEMA	1.913,82 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
14.07.2015	101 / 17	OPĆINA ILIDŽA OMERBAŠIĆ IZET	153,85 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude od 14.05.2012. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
10.09.2015	102 / 17	OPĆINA ILIDŽA LIČINA MIRSAĐ	1.193,21 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Izvršenik je platio glavnica 27.09.2017. god. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zateznih kamata.
10.09.2015	103 / 17	OPĆINA ILIDŽA HADŽIĆ MURIZ	1.123,37 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 898,67 KM.
10.09.2015	104 / 17	OPĆINA ILIDŽA GANIJA ABDULAH	25.928,42 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Odobreno plaćanje u jednakim mjesečnim ratama. Ostatak duga je 11.785,64 KM.
10.09.2015	105 / 17	OPĆINA ILIDŽA LAVIĆ ASIM	16.845,52 DUG PO OSNOVU DODIJELJENOG ZEMLJIŠTA I RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Izvršenik je platio dio duga, ostatak duga 16.639,92 KM. Podnesen zahtjev nadležnoj službi za poništenje rješenja.
09.10.2015	106 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽINOVIĆ RAMIZ "GALEB"	5.751,84 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude od 19.09.2007. godine spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 13.10.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 14.10.2015. godine koje je dostavljeno PIO-u na provođenje koji vrši mjesečnu obustavu.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
12.10.2015	107 / 17	OPĆINA ILIDŽA PEZER ANTO	3.270,55 UREĐENJE I RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Podnesen Prijedlog za izvršenje 13.10.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 15.10.2015. godine, na pljenidbu dijela penzije. Rješenje dostavljeno PIO-u koji mjesečno vrši obustavu.
19.10.2015	108 / 17	OPĆINA ILIDŽA ČAUŠEVIĆ EDIN - "TROPIK"	30,95 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
19.10.2015	109 / 17	OPĆINA ILIDŽA HUREM SAMIR - "PREMIUM"	12.931,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Izvršenik je izmirio dio duga, ostatak duga: 12.931,50 KM.
20.08.2015	111 / 17	AGIĆ SAFET OPĆINA ILIDŽA	3.288,80 UTVRĐENJE PRAVA IZ RADNOG ODNOSA	Na osnovu pravosnažne Presude od 10.04.2015. godine tražilac izvršenja podnio Prijedlog za izvršenje 06.08.2015. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju 14.08.2015. godine. Proslijeđeno Službi za finansije 20.08.2015. godine.
03.11.2015	112 / 17	OPĆINA ILIDŽA BERILO AHMET	530,18 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata
03.11.2015	113 / 17	OPĆINA ILIDŽA BERILO AHMET	254,30 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata.
12.11.2015	115 / 17	OPĆINA ILIDŽA SOBO ŠAČIR	1.034,13 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne Presude od 07.07.2011. godine spis prešao u izvršenje. Glavni dug plaćen. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
16.11.2015	116 / 17	OPĆINA ILIDŽA RAMOVIĆ FERID	5.536,31 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Dana 07.12.2015. godine dostavljen podnesak Službi za imovinsko-pravne poslove da postupe po članu 7. rješenja o odobrenju plaćanja rente na rate. Čeka se zabilježba na nekretninama izvršenika.
07.12.2015	118 / 17	OPĆINA ILIDŽA SKROBANOVIĆ DŽEHVIJA	10.225,40 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
07.12.2015	119 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠABANOVIĆ MEHO	10.981,15 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
15.02.2017	120 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	5.024,92 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 17.02.2017. godine. Doneseno Rješenje o izvršenju Općinskog suda Sarajevo 09.03.2017. god.
21.02.2017	122 / 17	OPĆINA ILIDŽA SADOVIĆ MIRHAD	937,16 TROŠKOVI RUŠENJA	Podnesen Prijedlog za izvršenje Općinskom sudu Sarajevo 03.03.2017. god. Doneseno Rješenje o izvršenju 29.03.2017. god.
21.02.2017	123 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ŠEH IN BRUNEI" D.O.O.	486,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje Općinskom sudu Sarajevo 04.04.2017. godine. Doneseno rješenje o izvršenju 06.10.2017. godine. Čeka se sudsko izvršenje.
21.02.2017	124 / 17	OPĆINA ILIDŽA KEČO KADIR	503,60 RENTA	Na osnovu pravosnažne presude od 21.12.2015. god., spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
22.02.2017	125 / 17	OPĆINA ILIDŽA DUBKOVIĆ IZETA	4.367,88 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 4.003,88 KM.
22.02.2017	127 / 17	OPĆINA ILIDŽA JAŠAREVIĆ DAMIR	2.330,88 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 1.812,92 KM.
27.02.2017	128 / 17	OPĆINA ILIDŽA CANOVIĆ DŽELJALJ	7.582,42 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Na osnovu pravosnažne presude od 18.09.2015. god, spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
27.02.2017	129 / 17	OPĆINA ILIDŽA NK ŠAMPION JUNIOR	4.601,15 ZAKUP GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne presude spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
13.03.2017	130 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠABAREDŽOVIĆ DŽIBO	9.718,00 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
13.03.2017	133 / 17	OPĆINA ILIDŽA IKIĆ HAMDO	44.811,27 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Plaćen dio duga. Ostatak duga 15.126,98 KM.
13.03.2017	134 / 17	OPĆINA ILIDŽA MRAKOVIĆ NEDIM	3.191,46 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
13.03.2017	135 / 17	OPĆINA ILIDŽA IBROVIĆ SAFET	14.516,26 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
13.03.2017	136 / 17	OPĆINA ILIDŽA ČENGIĆ MIRZA	4.753,09 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku. Izvršenik plaća u ratama.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
13.03.2017	139 / 17	OPĆINA ILIDŽA "SARA COMPANY" I "TELEPARTNER"	44.867,26 RENTA	Podnesen Prijedlog za izvršenje 30.05.2017. god. Doneseno Rješenje o izvršenju Općinskog suda Sarajevo 20.06.2017. god. Čeka se izvršenje Rješenja. Plaćen dio duga.
15.03.2017	142 / 17	OPĆINA ILIDŽA MUJANOVIĆ ZAHID	3.424,01 NAPLATA ZAKONSKIH ZATEZNIH KAMATA	Podnesen Prijedlog za izvršenje Općinskom sudu Sarajevo 17.03.2017. god. Ispravljeni Prijedlog za izvršenje dostavljen Općinskom sudu 05.04.2017. god. Doneseno Rješenje o izvršenju Općinskog suda Sarajevo 16.05.2017. god. Preciziran Prijedlog za nastavak izvršenja 21.06.2017. god. Plaćen glavni dug. Ostaje izvršenje u dijelu naplate zakonskih zatezних kamata. Zakazano ročište za 06.03.2018. godine.
04.05.2017	144 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	1.825,20 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 18.06.2015. godine, spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
04.05.2017	145 / 17	OPĆINA ILIDŽA KURTOVIĆ EMIR	187,20 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 08.05.2015. godine, spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
04.05.2017	146 / 17	OPĆINA ILIDŽA ORUČEVIĆ SEMIR	1.008,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 24.03.2015. godine, spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
04.05.2017	147 / 17	OPĆINA ILIDŽA KRSTOVIĆ STOJA	1.326,30 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 30.06.2015. godine, spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
04.05.2017	148 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠKALJIĆ ALMA	351,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 24.12.2015. godine, spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
04.05.2017	149 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	1.825,20 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 03.07.2015. godine, spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
04.05.2017	150 / 17	OPĆINA ILIDŽA GROZDANIĆ BESIM	1.908,40 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 31.08.2016. godine, spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
04.05.2017	151 / 17	OPĆINA ILIDŽA SALČIN IZET	352,46 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 06.07.2015. godine, spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
04.05.2017	152 / 17	OPĆINA ILIDŽA KUŠMIĆ FAIK	389,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 12.02.2016. godin,e spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
19.05.2017	154 / 17	OPĆINA ILIDŽA OMERBEGOVIĆ ISMET	40.954,82 RENTA	Prethodni postupak prije utuženja u toku.
19.05.2017	155 / 17	OPĆINA ILIDŽA ZEČIROVIĆ SELVER	815,36 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
25.05.2017	156 / 17	OPĆINA ILIDŽA ČAVČIĆ ALIJA	8.560,10 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku. Čeka se Rješenje Službe za boračka pitanja o refundaciji rente.
25.05.2017	157 / 17	OPĆINA ILIDŽA HAVIĆ ADEM	1.177,80 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
25.05.2017	158 / 17	OPĆINA ILIDŽA JAŠAREVIĆ ASIM	4.362,09 RENTA	Prethodni postupak utuženja u toku.Izvršenik plaća u mjesečnim ratama.
25.05.2017	159 / 17	OPĆINA ILIDŽA LENDO ERMIN	880,26 RENTA	Prethodni postupak utuženja u toku.Izvršenik plaća u mjesečnim ratama.
25.05.2017	160 / 17	OPĆINA ILIDŽA JELAČIĆ MUHAMED	3.973,20 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
25.05.2017	163 / 17	OPĆINA ILIDŽA SUČESKA AZEM	6.803,46 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku. Čeka se Rješenje Službe za boračka pitanja o refundaciji rente.
16.08.2017	164 / 17	OPĆINA ILIDŽA ROZIĆ ANTE	7.600,77 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
16.08.2017	165 / 17	OPĆINA ILIDŽA DEDIĆ NAFIJA I ŠAHIN	3.395,60 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Čeka se Rješenje Službe za boračka pitanja o refundaciji rente.
16.08.2017	166 / 17	OPĆINA ILIDŽA MRŠO NASUF I MINA	3.029,24 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
16.08.2017	167 / 17	OPĆINA ILIDŽA PALO ADEM	393,17 RENTA	Prethodni postupak izvršenja u toku.Izvršenik plaća u mjesečnim ratama.
09.08.2017	168 / 17	OPĆINA ILIDŽA ALIĆ IBRAHIM	7.364,01 RENTA	Prethodni postupak izvršenja u toku.Izvršenik plaća u mjesečnim ratama.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
05.10.2017	170 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ASK-CATV" ILIDŽA	2.714,05 KORIŠTENJE ZEMLJIŠTA U PUTNOM POJASU LOKALNIH CESTA	Prethodni postupak prije podnošenja prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	171 / 17	OPĆINA ILIDŽA HODŽIĆ SAIDA	365,04 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 03.04.2015. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	172 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	2.190,24 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 18.09.2015. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	173 / 17	OPĆINA ILIDŽA GROZDANIĆ BESIM	1.908,40 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 25.03.2015. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	174 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	1.486,27 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 30.06.2016. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	175 / 17	OPĆINA ILIDŽA IBRAHIMOVIĆ RAMIZ	95,43 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 28.10.2016. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	176 / 17	OPĆINA ILIDŽA KRSTOVIĆ STOJA	677,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 14.09.2016. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	177 / 17	OPĆINA ILIDŽA GROZDANIĆ BESIM	1.908,40 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 08.11.2016. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	178 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	1.051,44 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 09.03.2016. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	179 / 17	OPĆINA ILIDŽA "BOSNALIK" D.O.O.	2.331,69 RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 06.06.2016. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	180 / 17	OPĆINA ILIDŽA GADŽO DAMIR	387,80 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 16.09.2016. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
23.10.2017	181 / 17	OPĆINA ILIDŽA DŽINDO AMIR	1.825,20 ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 27.06.2016. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	182 / 17	OPĆINA ILIDŽA BAŠKARADA ZLATKO	716,26 UREđENJE GRADSKOG GRAđEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 15.07.2016. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	183 / 17	OPĆINA ILIDŽA BAŠKARADA ZLATKO	893,79 UREđENJE GRADSKOG GRAđEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 30.06.2016. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	184 / 17	OPĆINA ILIDŽA ŠUVALIJA (M) DŽEVAD	1.700,00 UREđENJE GRADSKOG GRAđEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 11.10.2013. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	185 / 17	OPĆINA ILIDŽA JUKOVIĆ MEVLUDIN	846,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 24.04.2015. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	186 / 17	OPĆINA ILIDŽA "BRUNING" D.O.O.	17.200,00 RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 26.05.2017. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
23.10.2017	187 / 17	OPĆINA ILIDŽA ALIC ALEN	3.012,57 RENTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 23.10.2015. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
24.10.2017	188 / 17	OPĆINA ILIDŽA CAFFE BAR "PASHA" VL. KUJOVIĆ ALMIRA	1.278,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Izvršenik plaća u mjesečnim ratama.
24.10.2017	189 / 17	OPĆINA ILIDŽA CAFFE BAR "ALEJA" VL. LOKVANČIĆ AZRA	1.572,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
24.10.2017	190 / 17	OPĆINA ILIDŽA "JASEL" D.O.O. SARAJEVO	561,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
24.10.2017	191 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ANATOLIA" D.O.O. SARAJEVO	338,50 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
24.10.2017	192 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ECOVISION" D.O.O. SARAJEVO	1.012,40 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
24.10.2017	193 / 17	OPĆINA ILIDŽA CAFFE BAR "THE PUB" VL. BEJTOVIĆ AMELA	673,90 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.

Pravobranilaštvo - predmeti

Posl. jedinica 1 PRAVOBRANILAŠTVO OPĆINE ILIDŽA
Vrsta predmeta i IZVRŠENJA
Datum evident. do 31.12.2017

Datum prijema	Predmet broj	Tražilac izvršenja Izvršenik	Vsp- Pravni osnov	Tok postupka
24.10.2017	194 / 17	OPĆINA ILIDŽA "DUBAI MARKET" D.O.O. SARAJEVO	84,30 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
01.11.2017	195 / 17	OPĆINA ILIDŽA ZEČIROVIĆ SELVER	2.382,15 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
01.11.2017	197 / 17	OPĆINA ILIDŽA KRSTOVIĆ STOJA	677,00 UREĐENJE GRADSKOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA	Na osnovu pravosnažne Presude OS Sarajevo od 23.09.2015. godine spis prešao u izvršenje. Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
01.11.2017	198 / 17	OPĆINA ILIDŽA DJANA FATIMA	99,15 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Podnesen Prijedlog za izvršenje Općinskom sudu Sarajevo 28.12.2017. godine. Čeka se donošenje Rješenja o izvršenju.
02.11.2017	199 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ANATOLIA" D.O.O. SARAJEVO	679,00 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
08.11.2017	200 / 17	OPĆINA ILIDŽA BILIĆ DALIBOR	5.802,80 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje. Plaćen dio duga. Ostatak duga 3.481,80 KM.
28.11.2017	203 / 17	OPĆINA ILIDŽA MEĐEDOVIĆ BAJRA	563,08 RENTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
14.12.2017	204 / 17	OPĆINA ILIDŽA P.D. "PETROL LINE" DOO SARAJEVO	226,35 KORIŠTENJE GESTOVNOG ZEMLJIŠTA	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku. Izvršenik izmirio glavni dug. Ostaje dug u dijelu za naknadu za kašnjenje u iznosu od 100,00 KM, kao i zakonske zatezne kamate.
26.12.2017	205 / 17	OPĆINA ILIDŽA SMAJIĆ BERNANDA	112,30 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
26.12.2017	206 / 17	OPĆINA ILIDŽA "ORTAKOY" DOO SARAJEVO	210,60 ZAKUP JAVNE POVRŠINE	Prethodni postupak prije podnošenja Prijedloga za izvršenje je u toku.
Broj predmeta vrste IZVRŠENJA = 312				
Ukupan broj predmeta 312			1.736.176,48	